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Országos Erdészeti Egyesület


TAGSÁGI ADATEGYEZTETÉS
Miért van szükség a tagsági adatok egyeztetésére?
Az egyesületi élet megújításának szándékával az OEE Küldöttközgyűlése 2011. december 8-i ülésén tagsági kedvezmény rendszer bevezetéséről döntött. A kedvezmények igénybevételére névre szóló tagsági kártya jogosít majd. A tagsági kártya elkészítéséhez, a kedvezményt adó partnerek számára megfelelő tagnyilvántartás vezetéséhez szükséges a meglévő adatok aktualizálása.
A tagsági adategyeztetés menete

A helyi csoport titkárok 2012. december 16-ig kapják meg a titkárságról a szükséges adatlap mintákat és a tájékoztatót. Az e-mail címmel rendelkező tagok számára e-mailben, egyebekben postai úton a titkárok küldik ki az adatlapokat.
Az adatlapot minden tag saját maga tölti ki és írja alá. Ezt követően a tagok a helyi csoport titkára számára adják át az adatlapokat, aki azt az OEE titkárságára továbbítja. Helyi csoporthoz nem tartozó egyéni tagok az adatlapot közvetlenül a titkárságra küldik be postán (1021 Budapest, Budakeszi út 91.).
Az adatlap helyi csoport titkárnál történő leadásának határideje: 2012. január 27.
A tagsági adatlap és nyilatkozat

A tagsági adatlap és nyilatkozat c. dokumentum alján rövid kitöltési útmutató található. Az adatlapon szereplő minden adat megadása szükséges, akkor is, ha azt a tag már korábbi belépési nyilatkozaton megadta.
Levelezési cím megadására akkor van szükség, ha az eltér a lakcímtől. Levelezési cím megadása esetén az Erdészeti Lapok postázása arra a címre történik.

A végzettség és a tagdíj kategória mezők esetében a kitöltési útmutatóban szereplő lehetőségek közül kell választani.
A 2012. év tagdíj befizetése, az adategyeztetés határideje

A 2012. évi tagdíj befizetésének határideje: 2012. január 27. (megegyezik az adatlap leadásának határidejével).

A Küldöttközgyűlés 2012-re új tagdíj kategóriákat határozott meg:
· jövedelemmel nem rendelkező

(tanuló, GYES-GYED-en lévő, munkanélküli):
100 Ft/hó

· nyugdíjas: 




300 Ft/hó

· aktív dolgozó: 




800 Ft/hó
A tagdíj igény esetén két részletben fizethető. Az első részlet fizetésének határideje: 2012. január 27. (egész éves vagy 6 havi tagdíj). A második részlet fizetésének határideje: 2012. június 15. (hat havi tagdíj).
A fizetés történhet:

1. helyi csoport titkárok által kiküldött vagy náluk átvehető postai csekken. FIGYELEM! A LEKÉRDEZÉSI KÓD VÁLTOZÁSA MIATT A RÉGI CSEKKEK NEM HASZNÁLHATÓK, CSAK AZ IDÉN KIOSZTOTT CSEKKEKEN TÖRTÉNHET A BEFIZETÉS!

2. banki átutalással az Országos Erdészeti Egyesület K&H Banknál vezetett 10200830-32310126-00000000 számú bankszámlájára. Banki átutalás esetén a közlemény rovatban a befizető nevét és lakcímét kérjük megadni, ezek hiányában a befizető azonosítása problémás lehet.
Milyen kedvezményeket nyújt 2012-ben tagjainak az OEE?
Az Országos Erdészeti Egyesület számos kedvezményt és lehetőséget kínál tagjai számára, melyek között újdonságnak számítanak a jelentős megtakarításokat eredményező, anyagi előnyöket jelentő, tagsági kártyához kötődő kedvezmények.
· tagsági kedvezmények (erdőgazdasági szálláshelyek kedvezményes igénybevétele; Stihl Kft., Harmónia Vadászboltok, Styevola és Fia Kft. autókereskedés vásárlási kedvezményei; Alexandra Könyvesház törzsvásárlói kártyája);

· az Erdészeti Lapok havi számainak postán történő, személyre szóló megküldése;

· az Erdészettudományi Közlemények postán történő, személyre szóló megküldése;

· A mi erdőnk c. magazin postán történő, személyre szóló megküldése;

· a helyi csoportokon és szakosztályokon belül zajló egyesületi élet létszám alapján történő, fix összeggel való támogatása;
· ágazati szakmai érdekképviselet;

· ágazati kommunikációs tevékenység (pl. Az év fája program, Erdők Hete)

· az Egyesület szakmai, baráti rendezvényein való részvétel lehetősége;

· külföldi szakmai kapcsolatok ápolása;

· az egyesület honlapjain az ágazati szakmai élettel kapcsolatos információk, események folyamatos megjelenítése.

Hová fordulhatok a kérdéseimmel?

Kérdés esetén szívesen nyújtanak segítséget a helyi csoportok titkárai vagy az Egyesület titkárságának (1021 Budapest, Budakeszi út 91., tel: 06 1 201 6293) munkatársai:

Lomniczi Gergely főtitkár, 06 20 9846 134, fotitkar@oee.hu
Mester Gézáné Jucika titkárságvezető, 06 30 562 1786, titkarsag@oee.hu
Tisztelettel kérem minden tagtárs közreműködését az adategyeztetésben, és bízom benne, hogy a tagsági kedvezmények rendszerében minden tag megtalálja a számára legmegfelelőbb elemet!
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