Tisztelettel üdvözlöm az Országos Erdészeti Egyesület 143. Vándorgyűlésének minden résztvevőjét! 
Szívből gratulálok Önöknek az Egyesület fennállásának 161. évfordulója alkalmából.

Az Országos Erdészeti Egyesület a világ legrégebbi erdőgazdasági érdekvédelmi egyesülete, amely a nemzedékről-nemzedékre átörökített szaktudás letéteményese, őrzője. A Kárpát-medencében összpontosult, évszázadok során felhalmozott szellemi tőkét világszerte megbecsülik. Az időtállóság és a korszerűség különleges elegye adja meg e tudás értékét, rendkívüliségét. Mindannyiunkat büszkeséggel tölt el az is, hogy az idén 150 éves Erdészeti Lapok szintén a legrégebbi a folyamatosan megjelenő hazai agrárlapok között.

A magyarság kiemelkedő egyéniségeinek gondolataiból minden időben fel lehet építeni egy olyan nemzeti fejlesztési programot, amely megfelel az adott kor kihívásainak. Ezt tükrözik Kaán Károly szavai is, melyek egybecsengenek a Nemzeti Vidékstratégiában megfogalmazott alapelvekkel: „Én az erdőt nemzeti tőkének (...) tartom, melyet nem szabad megtámadnunk, eltékozolnunk melynek megtartásában és nevelésében kormánynak, egyeseknek, községeknek s az egész nemzetnek, törvényhozásnak, közigazgatásnak és népnevelésnek közre kell működniök!".

Magyarország természeti értékeinek legjavát az erdőgazdálkodók őrzik példamutató módon. Túlzás nélkül mondjuk, hogy kontinensünk és bolygónk jövője azon áll vagy bukik, hogy a nemzetek vezetői  belátják-e: az erdőkkel csak fenntartható módon szabad gazdálkodni. A magyar EU-elnökség kimagasló sikere, hogy a tagállamok elkötelezték magukat egy Európai Erdőegyezmény létrehozása mellett. Az egyezmény célja, hogy az európai polgárok érdekében érvényesítse az erdők hármas, gazdasági–környezetvédelmi–közjóléti funkcióját, biztosítsa a fenntartható gazdálkodás egyre szélesebb körű elterjedését Európában.

Az idén szeptemberben lesz a következő tárgyalási forduló Bonnban, így okkal remélhetjük, hogy már 2013 végére megszületik az Erdőegyezmény. Az egyeztetéseken a vidékfejlesztési minisztérium kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a hazai érdekek; az erdőgazdálkodók által elért eredmények, és elvárásaik helyet kapjanak az egyezményben.

Egyre bővül az uniós erdészeti támogatások köre. A Natura 2000 erdőkben elrendelt korlátozások utáni kompenzáció lehetősége, valamint a fiatal erdők állománynevelésére nyújtható támogatás iránt egyaránt komoly érdeklődést tapasztalunk. Határozott szándékunk, hogy a 2014-től kezdődő költségvetési időszakban a támogatási jogcímek lehető legszélesebb skáláját használjuk fel az ágazat fejlesztésére.

A források legnagyobb része egyelőre a magánerdőkben gazdálkodók számára elérhetőek, de 2014-től egyre több támogatási lehetőség nyílik az állami erdőkben gazdálkodók számára is. Ezek jellemzően környezetvédelmi célokat szolgáló támogatások. Így remélhetőleg meg tudjuk védeni azt az álláspontot, amelyet több tagország is képvisel: hogy a „zöldítést” tulajdonostól függetlenül minden erdőben támogatni lehessen.

Szívből gratulálok a díjazottnak és az Egyesületnek! 
Budapest, 2012. július 5.
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