Különleges helyzetben állok itt ma Önök előtt. Egy részről, mint a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. ügyvezető igazgatója, akihez a 22 állami erdőgazdaság tartozik, másrészt, mint Seregi János, az Országos Erdészeti Egyesület tagja, a Visegrádi csoportból. Így nagyon figyelnem kell arra, hogy mit mondok Önöknek ma, mert tartanom kell az elnöki megrovástól.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Liebe Gäste!
Elnök úr azt javasolta nekem, hogy beszéljek az MFB és az állami erdők kapcsolatáról, az elmúlt 2 évről. Úgy döntöttem, nem terhelem Önöket sem számokkal, sem eredményekkel. Beszélek Önöknek arról az érzésről, amit tavaly tapasztaltam Zala megyében, amikor Zalaegerszegen volt a Vándorgyűlés.

A Vándorgyűlés szombati napja, maga a küldöttgyűlés, szóban nehezen kifejezhető érzéseket váltott ki az emberből. Leginkább a család fogalmával írható körül az, amit akkor éreztem. Látni, hogy egy 161 éve működő egyesület, akit megrángatott a történelem és ennek ellenére meg tudott maradni, mindenképpen ahhoz fogható, ahogy egy család összetartozik, bajban és jóban is összefog az értékei és a tagjai érdekében.
A pillanat a néma csendben mikor a klopacska hangjára felsorolják azon kedves kollegáik névsorát, beosztástól és végzettségtől függetlenül, akik elhagytak minket, olyan mély emberi tulajdonságokat rejt, amelyekre Önök méltán büszkék lehetnek. 
Ehhez még ráadásként jön az ezt megelőző szakmai nap a fogadással együtt. Szemmel látható az az öröm, amit a találkozás okoz Önöknek. Többségüknek ez a két nap sokat jelent - mert a munkájuk lefedi az egész országot-, így csak itt találkoznak évente újra meg újra. 
Ezt jelenti a család is, hiszen mindannyian tudjuk, hogy a mai felfokozott életünkben sajnos csak egy-egy jeles ünnepnapon találkozunk szeretteinkkel.
Önök mindannyian hűen követik a Selmecbányai, Soproni örökséget. Mint az MFB Zrt. egyik vezetője, ezt látom az állami erdőgazdaság vezérigazgatóinak szemléletében is. Bízom benne, hogy örökségüket megőrzik és továbbadják utódaiknak. Ezek azok a gyökerek, amik nélkül most nem lennénk itt, amire méltán lehetnek büszkék.
Megköszönöm az Északerdő Zrt. valamennyi kollegájának a kiváló szervezést.
Van a teremben egy úr, aki családjától távol a „másik családjánál” tölti születésnapját a mai napon. Isten éltesse Zay Adorján vezérigazgató urat 43. születésnapja alkalmából!

Ezért is megtisztelő számomra, hogy szólhattam Önökhöz. Ne feledjék, nem az számít, hogy a leggazdagabb emberek legyenek a temetőben, ami igazán számít az, hogy úgy térjenek nyugovóra éjszaka, hogy valami csodálatosat alkottak. 
A 161 évre és a munkájukra, amit nap, mint nap végeznek, méltán mondhatjuk, csodálatosat alkotnak.
Köszönöm, hogy meghallgattak.

