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Zambó Péter OEE elnök évértékelő beszéde

Miskolc – 2012. július 7.

Tisztelt Vándorgyűlés, Kedves Vendégeink,

Tisztelt Külföldi és Magyar Erdészek, Házigazdák, Hölgyeim és Uraim!

Ebben az évben kedves Házigazdáink hazánk legnagyobb erdőségébe invitáltak bennünket.
Köszöntöm Önöket Miskolcon, Északkelet-Magyarország hét évszázados központjában, a Bükk lábainál, az Egyesület 143. vándorgyűlésén!
Kivételes alkalom az, hogy rendezvényünk bázisát a Miskolci Egyetem adja - mellyel a közös selmeci Alma Mater, a Sopronban együtt töltött három évtized, értékrendünk és hagyományrendszerünk egyaránt összeköt bennünket. Ékes bizonysága ennek a Kassai Nyilatkozat és a Selmeci Műemlékkönyvtár, melynek történelmi légköréből ma reggel kaphattunk ízelítőt.
Miskolc és a Keletbükki Erdőgazdaság negyvennégy éve, 1968 augusztusában adott otthont a magyar erdészek vándorgyűlésének.

1968 nem csak a korszak gazdaságpolitikájában, hanem a szakmai egyesületek lehetséges mozgásterében, befolyásában is változásokat ígért. Madas András az elnöki beszédében az OEE információ-közvetítő, ismeretterjesztő tevékenységének erősítését hangsúlyozta - kiemelve abban folyóiratunk megkerülhetetlen szerepét és az összefogás fontosságát.
Legutóbb húsz évvel ezelőtt látogathattunk el ilyen széles körben ebbe a régióba - 1992-ben a Zemplén vidékére invitált bennünket az Erdőgazdaság. 
Az újjászületett demokráciában szervezett harmadik vándorgyűlésünk alapgondolata a közcélúság és a tartamosság, az ökológiai szempontok előtérbe helyezése volt. Megnyitóján fejet hajtottunk a magyar erdészet és az Egyesület egykori vezéregyénisége, Waldbott Kelemen báró emléke, gazdag szellemi hagyatéka előtt. Szakmai programunknak a természetesen megújuló zempléni erdő, közgyűlésünknek Sárospatak történelmi légkörű városa adott kereteket.
Alig múlt egy éve, hogy Zalaegerszegen tartottuk az Egyesületünk 160 éves fennállása alkalmából megrendezett ünnepi közgyűlésünket. 
Most az ország átellenes térségében vagyunk, merőben más természeti viszonyok között – mégis ugyanaz az erdészbarátság vesz körül mindannyiunkat, amilyet tavaly a zalai kollégák körében, illetve a korábbi vendéglátóink részéről megtapasztalhattunk. 

Napjaink elidegenedésre, depresszióra hajlamos világában ez különösen nagyszerű érzés!
Ismét az erdészet egyik fellegvárába érkeztünk, élvezve az állami erdők egytizedét kezelő Északerdő Zrt. és Miskolc városa messze földön híres vendégszeretetét. Kiváló szakmai és kulturális programok sorozatát élhettük meg tegnap a Bükkben, és a nagyváros nevezetességei között. 
Köszönet és elismerés minden házigazdának, akik ezt lelkiismeretesen előkészítették, megszervezték és ennyi ismeretet átadva kalauzoltak bennünket!
Köszönöm illusztris Vendégeinknek, hogy személyes részvételükkel megtisztelték a magyar erdészek kiemelt rendezvényét!
A Kitüntetetteknek mindannyiunk nevében gratulálok!  

Egy eseményekben, változásokban és eredményekben gazdag esztendő után állhatok ismét Önök előtt.
A természet működése a klímaváltozást látszik igazolni – az időjárás ismét megmutatta, hogy milyen szélsőségekre képes.
A korábbi csapadékmaximum után, 2011 az elmúlt évszázad egyik leginkább aszályos éve lett – sőt, a példátlan csapadékhiány az idei első félévben is folytatódott. Mára láthatóan elfogytak a talajok víztartalékai. A szárazság sok helyen megakadályozta az újulatok megjelenését, elpusztította a tavaszi erdősítéseket, az aszályveszély elérte az idősebb állományokat is. A problémát az elmúlt napokban megtapasztalt mediterrán hősokk és a másodlagos károsítók várható megjelenése tetézi. 
Gazdasági környezetünk sem kerülte el a változásokat. 

Ennek markáns eleme a folytatódó válság, benne a fapiac részleges átrendeződése, ami elsősorban az erőművi tűzifa-felhasználás visszaesésével összefüggésben következett be.
Az állami erdőgazdasági szektor működése és szervezeti jogállása továbbra is stabil - bár a számukra hozzáférhető, erdészeti célú pályázati lehetőségek csekélyek – itt nem érvényesül a szektorsemlegesség.

A magánerdő finanszírozási lehetőségei a közelmúltban örvendetesen javultak, számukra több tízezer erdőtulajdonost érintő, tízmilliárdos nagyságrendű uniós támogatási csomagot nyitottak meg.
Ennek ellenére sajnálatos, hogy - a megkésett, túlkorlátozott kiírások és a potenciális pályázók tájékozatlansága miatt - a kifutó ciklusban az erdészet ügye jelentős pályázati forrást veszíthet el.
Szakmai jogszabályaink megújítása továbbra is előttünk áll – aminek a részese kívánunk lenni.
Hosszas előkészületek után, megszülettek az első körzeti erdőtervek a 2009. évi Erdőtörvény szerint.

Az új Civil Törvény változásokat hozott a működésünk feltételrendszerében, ami ráirányítja a figyelmet a szabályzataink felülvizsgálatának szükségességére is.
A MTESZ gazdálkodása, helyzete végzetesen megrendült, aminek kapcsán mérlegelnünk kell a „sérülésektől mentes” kiválás ésszerű lehetőségét.
Komoly kihívások időszaka ez, amiben az erdészegységet csak közös célokkal, következetesen végrehajtott feladatok árán tudjuk megőrizni.
Cselekedeteink alapelveként a „Különbnek lenni!” jelmondatot választottuk. 
Aktív és leendő tagjaink érdekében fogalmaztuk meg a szervezeteink, tisztségviselőink fő feladatát:

„Legyen jó dolog az Egyesület tagjának lenni!”

Az elmúlt év második felében Egyesületünk életét egyszerre határozta meg az előremutató reformok szükségének feszítése és a folyamatosan romló körülmények szorítása. 
Kitartó munkálkodással mégis sikerült végrehajtani mindazokat a változtatásokat a szervezetben, a működésben és a pénzügyekben, melyek középtávon megalapozzák az OEE életképességét.
A nehéz pénzügyi helyzetre a költségek visszafogásával, és a működési tartalékok megkeresésével reagáltunk. A bevételi oldalon megtörtént a pártoló tagi díjak kiszámítható rendezése. 
Mindezekkel, komoly pályázati forrás nélkül és csökkenő SZJA támogatás mellett is talpon maradhattunk, növelhettük a befektetéseink állományát és még szerény céltartalékot is képezhettünk.
Idei pénzügyi tervünk megvalósítása sem vezet a tartalékok feléléséhez. 

Megvalósult a tagdíjreform, felállt a kedvezmények rendszere, megszületett a Tagsági kártya – megteremtve a gazdálkodás stabilitását és – remélhetően - újabb alapot adva az Egyesület vonzerejének.

Az OEE korábbi tagjainak háromnegyed része erősítette meg tagságát határidőre az egyesületünkben, az azóta belépőkkel már elértük a korábbi létszám négyötödét, a 3400 főt.  
Megkezdődött a fiatal generáció fokozatos térnyerése.
A változások szükségessége mellett kiálló Küldöttgyűlés határozatai nyomán, ebben rejlik az egyesületi élet megújításának igazi lehetősége!
Ismételten köszönetet mondunk mindazoknak, akik vállalták a sok esetben számottevő tagdíjemelést! 

Köszönet illeti a tisztségviselők és mindazok munkáját, akik időt és energiát áldoztak tagtársaik tájékoztatására, meggyőzésére, a kapcsolódó adminisztráció következetes végrehajtására. 

Nem feledkezünk meg azokról sem, akik most nem tudták vállalni az átalakulással járó terheket. 

Bízunk benne, hogy a megújuló egyesületi élet olyan lehetőségeket kínál, amelyek vonzásában egyre többen arányos befektetésnek tartják majd a tagsággal járó kötelezettségek teljesítését.

A korábbi lehetőségeken felül, már ma is a tagok juttatása az Erdészeti Lapok, „A mi erdőnk” és az „Erdészettudományi Közlemények” c. folyóirat, valamint megnyílik a Tagsági kártyával igénybe vehető kedvezmények egész sora. Tovább fejlődnek, naprakészebben informálnak a megújított egyesületi honlapok, heti rendszerességgel sajtófigyelő anyagot küldünk minden tisztségviselőnek.

Színvonalas helyi és régiós programok valósultak meg, új helyi csoport megalapítására is sor került.
A helyi csoportok működésének segítésére létszám alapú, 600,- Ft/fő mértékű támogatásról döntöttünk.
Partnerkapcsolataink közül kiemelkedik az MFB Zrt-vel, a FAGOSZ-szal, a MEGOSZ-szal és az Agrárkamarával, újabban az Ökotárs Alapítvánnyal és az Erdei Iskola Egyesülettel folytatott együttműködés.

Konstruktív kapcsolatra törekszünk a természetvédelem és a természetjárás szakmai szövetségeivel.
További személyi változások történtek az Egyesület szervezetében.

Mindannyiunk elismerését, köszönetét fejezem ki Pápai Gábor nyugállományba vonuló főszerkesztőnek a több mint két évtizedes, számos kitüntetéssel díjazott tevékenyégéért, egyebek között az Erdészeti Lapok címének és egyesületi jellegének történeti értékű visszaállításáért. 

Munkásságához tisztelettel gratulálunk!

Gábor tovább folytatja a „Gyökerek és lombok” c. portrésorozat készítését. 
A 8. kötet megjelentetéséről az idei évre vonatkozóan állapodtunk meg. 

2012. május 1-től új főszerkesztő állt munkába Nagy László humánökológus személyében, akinek belépő teljesítményét az OEE honlapjának megújításában értékelhetjük. 

A lapszerkesztést szeptembertől veszi át.

2012. június 1-től az OEE program koordinátora, a főtitkár segítője Pintér Eszter környezetmérnök, erdőpedagógus. Mester Gézáné Jucika titkárságvezető nyugdíjasként, részmunkaidőben tovább dolgozik.

A törekvésünk, hogy központunk és könyvtárunk közös fedél alatt legyen az egyesületi élet stabil színtere, beigazolódott. A könyvtár és az Információs Központ kihasználtsága egyaránt növekedett.

Előirányoztuk szakmánk rangjának, az erdészek elismertségének, presztízsének megerősítését. 

Célul tűztük ki a működési hatékonyság további javítását, az érdekérvényesítő képességünk fejlesztését. 

Határozottan valljuk, hogy az erdő a magyar vidék meghatározó eleme, az erdőgazdálkodás pedig a jövő vidékfejlesztésének egyik kitörési pontja lehet.

Állásfoglalásokat adtunk a Nemzeti Vidékstratégia, benne a Nemzeti Erdőprogram frissítéséhez és a Darányi Ignác tervhez. „Erdőstratégia” munkacímen átfogó szakanyagot készítettünk – bízva abban, hogy hatással lehetünk a szabályozó rendszerek további alakulására.
Ágazati célkitűzéseink közül hangsúlyoztuk az állami erdő elidegenítési tilalmának erős garanciáját, az egységes vagyonkezelési szerkezet megerősítését, a végleges vagyonkezelői szerződések megkötését az erdészeti társaságokkal. 

Fontosnak tartjuk magánerdő gazdálkodásának további élénkítését. 

A jogszabályok egyszerűsítésével, a közcélú feladatok és az infrastruktúra támogatási rendszerének kialakításával, az erdőtelepítések ösztönzésével, a magánerdők birtokrendezésével, a faalapú iparágak fejlesztésével, a dendromassza energetikai felhasználásának segítésével - az erdőterület növelése és a munkahelyteremtés egyidejűleg valósulhatna meg. 
Érdemes volna az erdőgazdálkodók szerepét jobban támogatni az ökoturizmus területén.
Mindeközben javulni fog a magyar vidék környezeti minősége, embermegtartó ereje. 
Kiemelten kezeljük a közfoglalkoztatás, az energiapolitika, a CO2 kvóta felhasználás, az illegális hulladéklerakás és a szakmai kamarák kérdéseit. 

Cselekvésre készen várjuk az előrevetített, 700 ezer hektáros erdőtelepítési programban való aktív szerepvállalásunk lehetőségeit. Figyelünk az EU 2014 és 2020 közötti program-időszakára, különös tekintettel a vidékfejlesztés várható támogatására.
A kuratóriumok tagságának frissítésével, pénzforrások biztosításával, a Titkárság fokozottabb együttműködésével igyekszünk elősegíteni Alapítványaink – kiemelten a Wagner Károly Alapítvány és az Erdészcsillag Alapítvány működését.
A végéhez közeledik az OEE vagyonelemeinek és értékeinek – köztük a Szakkönyvtár és az Erdészeti Lapok felértékelése, az egyesületi vagyonban való szerepeltetése.
Közgyűlési szinten deklaráltuk a Magyar Erdészeti, Vadászati és Műszaki Segédszemélyzet Országos Egyesülete szellemi örökségének átvételét.
Jelentős számú eseményt generáltunk és segítettünk az Erdők Nemzetközi Évében, Egyesületünk 160. évfordulójának tiszteletére – azok élén, az 50 helyszínen, mintegy 15 ezer látogatót vonzó „Erdők Hete” és a „Muzsikál az Erdő”rendezvénysorozattal – melynek idei programjai éppen most valósulnak meg.
Emlékezetes alkalmon vettünk részt Rátóton, tisztelegve az Aradi Vértanúk emléke előtt, majd közösen ünnepelhettük Sopronban a Tanulmányi Erdőgazdaság 60. születésnapját.
Kivételes alkalom volt a selmeci megemlékezésünk a Kassai Nyilatkozat aláírására, melynek fénypontján a Bányászati Palota alapítására készített fekete márvány emléktáblát tehettük a méltó helyére. 

Vivát, az előkészítőknek és a szervezőknek!
Évzáró közgyűlést tartottunk a Székházban, valamint az Erdők Évét lezáró konferenciát a VM-ben.
Ez a vándorgyűlés is alkalmat kínál a közös ünneplésre: 
2012-ben az Erdészeti Lapok alapításának 150. évfordulóját köszöntjük!
Az alkalomból jubileumi logót, molinót és kiadványt készítettünk, valamint tematikus különszámot adtunk ki a világ, Európa és hazánk erdeiről. Ezek mindegyike a honlapunkról letölthető. 

Megjelentünk a Mezőgazdasági Könyvhónap rendezvényein, minden egyesületi eseményen gondot fordítottunk a jubileum megjelenítésére. Az év minden lapszámába tematikus fejezetet szerkesztünk. 
Jubileumi eseményt szerveztünk Budapesten - és lehetőség szerint szervezünk ősszel, Selmecbányán. Tartalomelemző kutatást indítunk el, a digitális archívum felhasználásával.
A jubileumról hírt adunk más természettudományos folyóiratokban és egyéb honlapokon is.
Lapunk havi példányszáma az új struktúrában 3500 fölé emelkedett, a terjesztést már a Posta végzi.
Megújítjuk az OEE teljes arculatát, egységes arculati eszközöket biztosítunk a vidéki szervezeteinknek. 

Felkaroljuk az állami erdőgazdaságoknál dolgozóknak tervezett képzési programot, mely mintául szolgálhat az ágazati program kialakításához. A programban az egyesület szakmai rendezvényeinek is szerepük lesz, amennyiben azok beszámítanak a megszerzendő továbbképzési pontszámokba. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Láttatni akarjuk, hogy az OEE felelős szakemberek haladó szellemiségű szervezete. 

Vezessen bennünket az alázat az erdő, az ember és a szakma iránt!

Csatlakozzunk az idei Vándorgyűlés jelmondatához, az Északerdő Zrt. hitvallásához - miszerint: 

„Az erdő unokáink öröksége”!
Tegyük magunkévá, hirdessük egyesületünk veretes jelszavait: „Szakértelem – Erkölcs – Összetartozás”!
A következő esztendőben ismét fontos jubileumunk lesz: 2013-ban ünnepelhetjük az első állami erdész szakiskola – egyben a magyar erdészképzés - ásotthalmi megindításának 130. évfordulóját.
Páratlan szakirodalmi teljesítményű szervezetünk, az Erdészettörténeti Szakosztály pedig az 50. születésnapját fogja ünnepelni.

Addig is bizakodással, tettekre készen, összetartásunkat megmutatva tekintsünk a jövő felé! 
Közös célunk egy egységes és tevékeny egyesület, mely selmeci szellemben, korszerű háttérrel szolgálja az erdő és a közösség érdekeit.

Mi olyan szakmát képviselünk, olyan egyesületet építünk, aminek jó dolog a tagjának lenni. 

Az Országos Erdészeti Egyesület nevében még egyszer köszönöm Házigazdák szíves vendégszeretetét! 
Mindannyiunknak eredményes munkát, sok sikert és jó egészséget kívánok! 

Jó Szerencsét! Üdv az Erdésznek!
