Tisztelt Ünnepi Közgyűlés!

Hölgyek! Urak!
Az erdészek 143. Vándorgyűlését rendező ÉSZAKERDŐ Zrt. nevében tisztelettel köszöntöm Mindannyiukat az ünnepi Közgyűlésen!
Remélem szakmai épülésükre szolgált a tegnap délutáni program, a napjainkban egyre jobban elvárt és divatos természetközeli erdőgazdálkodás mellett a most már hagyományosnak számító gazdálkodási módokból is tudtunk hasznosítható, maradandó mintát mutatni. Bízom benne, hogy a szakmai épülés mellett a baráti találkozásokra, beszélgetésekre is jutott elegendő mód és lehetőség, mindenki élt az alkalommal – és túl is élte azt.
Hogy a szakestélyekről ismert példával éljek – és ezt itt Miskolcon bátran merem tenni –  ma  a komoly poharakon a sor. Ezért a tegnapi megnyitó köszöntés után engedjék meg, hogy ezen az ünnepi ülésen néhány további gondolatot röviden megosszak Önökkel. 

Az erdő unokáink öröksége.

Ezt a jelmondatot tűzte zászlajára évtizedekkel ezelőtt az Északerdő, és ez a jelmondat adja a keretet Vándorgyűlésünk szakmai programjai, ünnepi eseményei köré.
Látszólag egyszerű, magától értetődő gondolat, hisz ki ne ismerné és idézné például azt a mondást, amely a fát ültetők jövőbe vetett hitét ábrázolja.

Az erdőgazdálkodás napi gyakorlatában mégis olyan feladat elé állít ez a mondat, aminek megvalósulásáért nap, mint nap kemény munkával tenni, dolgozni kell.

Az ÉSZAKERDŐ Zrt. a legnagyobb erdőterületet kezelő állami erdőgazdaságként összesen 107 ezer hektár erdő fenntartható használatáért, az itt folyó gazdálkodásért felel. Társaságunk jelen van Borsod-Abaúj-Zemplén megye területének majd minden településén – és sajnos sok helyen az önkormányzat mellett az egyetlen aki munkalehetőséget biztosít.
Komoly kihívás teljes szakmai meggyőződéssel az unokák örökségének megtartását, érdekeit képviselni ott, ahol a ma emberének is kevés a kenyere. Az erdő sokat hangoztatott három funkciójából térségünkben kiemelt szerepe van a szociális funkciónak. A hazai gondolkodás sokszor leegyszerűsítve csak a közjóléti, rekreációs igények kiszolgálását érti ezen funkció alatt, pedig világviszonylatban ennél jelentősebb a munkahelyteremtésen, a megélhetés biztosításán, a valódi vidékfejlesztésen keresztül biztosított szociális tartalom.

Az erdő javainak fenntartható hasznosítására, az ebből származó munkahelyekre, az erdő által kínált megélhetésre szüksége van a társadalomnak. A többi állami és magán erdőgazdálkodóhoz hasonlóan az Északerdő is kulcsfontosságú munkalehetőséget teremt a vidéki lakosság számára. 350 saját alkalmazottja mellett több, mint 100, jellemzően kis- és közepes vállalkozásnak kínál megélhetést, és az idei évben kiemelkedően nagy létszám, összesen 600 fő közfoglalkoztatását vállalta.
 A jelen nehézségeinek legyőzése nélkül ugyanis nem védhető meg az unokák öröksége.
Ezért az itt élő vidéki emberek számára nem szégyen az erdővel gazdálkodni, az erdő termékeit hasznosítani. A gazdálkodást körülvevő, egyre szaporodó térbeli és időbeli korlátozások hatásait ebbe a környezetbe helyezve kell szemlélni és értékelni. A legális gazdálkodás, a javak fenntartható hasznosítása nem bűn, hanem az egyén és a közösség túlélését, optimális esetben jólétét szolgáló racionális cselekedet. Növekvő erdőterület, folyamatosan gyarapodó fakészlet mellett, Európa legszigorúbbjai közé tartozó jogi szabályozási környezetben ma Magyarországon nem lehet bűn legálisan faanyagot termelni. Különösen, ha nem öncélú cselekedetről, hanem az egész társadalom javát szolgáló, megélhetést adó, a közjóléti funkciók fedezetét biztosító munkáról van szó.
 Bűn viszont, és minden eszközzel megakadályozandó cselekedet az illegális fakitermelés, a falopás. Régiónkban sajnos napi problémát jelent. Nemhogy a következő nemzedékek örökségét, de helyenként a jelenkor eredményeit veszélyezteti. Visszaszorítására minden eszközt, erőforrást fel kell használni, mert mit sem ér a védettség, a természeti értékek ismerete, ha eltűnik az azoknak helyet adó életközösség.
Nem szabad azonban összekeverni az erdei javak legális hasznosítását az illegális, törvényt nem ismerő pusztítással. Sajnos az időnként semmiből előbukkanó és ködbevesző szellemlovagok, a világ megmentése szlogen mögé bújó, önös célokat hajszoló szervezetek is próbálják esetenként besározni az erdőgazdálkodást. Szakmánknak fel kell emelnie a hangját, és határozottan el kell ítélnie az egyre gyakoribb ezirányú kísérleteket. 

Meg vagyok győződve róla, hogy az ÉSZAKERDŐ jó gazda módjára kezeli a rábízott állami vagyont, végzi mindennapi feladatait. Komoly örökséget kaptunk elődeinktől és legalább ilyet vagy még jobbat akarunk hagyni az utánunk jövőknek.
Mint hallhattuk, és tudjuk, Egyesületünk életében tiszteletet érdemlő jubileumok követik egymást. A tavalyi Vándorgyűlésen emlékeztünk az alapítás 160. évfordulójára, míg idén az Erdészeti Lapok 150 éves jubileuma ad okot az ünneplésre. Ezek az emlékezések mindig alkalmat adnak a visszatekintésre, a korábbi időszakokban dolgozó kollégák munkájáról való megemlékezésre. Így van ez a mostani miskolci vándorgyűlés tekintetében is, ahol az 1968-as vándorgyűlésre, az akkor és azóta itt dolgozó kollégákra emlékezünk. Segíti mindezt a kor dokumentumainak feltárása, az egykori fényképek közzététele, a korábbi helyszínek felkeresése. 
Különleges érzés volt számomra negyvennégy év elteltével újabb vándorgyűlést megnyitni Miskolcon, érezve és ismerve elődeink munkáját és eredményeit. Kívánom, hogy a megújulásból lendületet kapó Egyesületünk további évtizedekig képviselje a szakmaiság és összetartozás eszméit, melyek legteljesebben talán a vándorgyűlések szervezésekor jelennek meg a nyilvánosság előtt.
A 143. Vándorgyűlés szervezőjeként pedig köszönöm az állami erdőgazdaságok tulajdonosának, hogy hozzájárult a szervezőktől nem kis anyagi és idő ráfordítást igénylő esemény megrendezéséhez. 
Külön köszönettel tartozom a szervezésben fáradhatatlanul dolgozó kollégáimnak, különösen Bak Julianna és Papp Gyula vezérigazgató-helyetteseknek és a  miskolci helyi csoport titkárának, Bányai Péter erdőművelési vezetőnek. Köszönöm Miskolc városának és a Miskolci Egyetemnek, hogy nem feledve a szakjaink közötti közös gyökereket, befogadott bennünket és a szervezés minden kérdésében rugalmas partnerként vett részt. 
És külön köszönöm a rekord létszámú résztvevőnek, kollégánknak és vendégünknek, hogy megtiszteltek jelenlétükkel, érdeklődtek szakmai eredményeink iránt. Bízom benne, hogy az összetartozás érzésében megerősödve térnek vissza napi munkájuk mellé, melynek során soha ne feledjék: az erdő unokáink öröksége!
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Jó szerencsét! Üdv az erdésznek!
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