Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének

2010. december 7-i, 10.30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: OEE Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár 

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, Kiss László általános alelnök, Szabó Vendel technikus alelnök, Mocz András magánerdős alelnök, Haraszti Gyula EL SZB elnök, Cserép János, Nagy Imre, Csépányi Péter, Ripszám István régióképviselők.

Tanácskozási joggal: 

Bak Julianna EB elnök, Dr. Sárvári János a MEGOSZ ügyvezető elnöke, OEE könyvtár őre, Ormos Balázs főtitkár, Pápai Gábor főszerkesztő,  

Kimentését kérte: Gencsi Zoltán, Szabó Tibor régióképviselők 

Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és a meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Ormos Balázst, a jegyzőkönyv hitelesítőknek Csépányi Pétert és Haraszti Gyulát kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. Tájékoztatta a jelen lévőket, hogy Gémesi József úr, az Erdészcsillag Alapítvány Kuratóriumának elnöke az ülésen részt venni nem tud, helyette Bak Julianna a Kuratórium tagja tartja a beszámolót. Az elnökség a napirendet elfogadta.
Elsőként Bak Julianna számolt be röviden az Erdészcsillag Alapítvány tevékenységéről. Az alapítvány 2010-ben is meghirdette ösztöndíj és segély pályázatait és többlet feladataként az árvíz és vörösiszap károsultak pénzügyi megsegítését is lebonyolította. Éves beszámolót jövő év elején készítenek. Az elnökség a rövid tájékoztatót tudomásul vette.
Zambó Péter elnök további alapítványokról mondta el javaslatait. Az „Erdő az emberért Alapítvány”-t, melyet a Vidékfejlesztési Minisztérium kezel, szükséges ismét élővé tenni. Ez ügyben elnök úr felveszi a kapcsolatot az illetékesekkel. A „Wagner Károly Alapítvány”, mely az OEE-hez kötődik, szintén megújul. Az új kuratórium felállt, Cserép János a Kuratórium tagja intézi, hogy a pénzügyi átutalások még ez évben megtörténjenek. A következő ülésen az elnökség az alapítványok ügyét napirendre tűzi.

A személyi kérdések napirendi pont keretében Zambó Péter elnök ismertette az egyes elnökségi tagok részére kiadott szakterületi feladatokat. Ezzel a hatékonyabb munkavégzést kívánja segíteni. Bejelentette, hogy Ormos Balázs főtitkár kérését korengedményes nyugdíjazása ügyében támogatta. A továbbiakban Lomniczi Gergely elnökségi titkárként végzi az egyesületi munkát. A tavaszi küldöttközgyűlés tárgyalja a leendő főtitkár személyi ügyét. Továbbá tájékoztatta az elnökséget, hogy Mocz Andrást az NFA Ellenőrző Bizottság tagjává választotta az Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottsága.

A következőkben az átvilágítás eredményéről számolt be Bak Julianna, az OEE Ellenőrző Bizottság elnöke. Tájékoztatójában elmondta, hogy aktualizálni kell a számviteli politikát, a gazdasági tevékenységet pontosítani szükséges, az egyesületi szabályzatokat is szükséges megújítani, köztük az SZMSZ-t, és azokat az Alapszabállyal összhangba kell hozni. Fontosnak tartotta, hogy leltárokkal legyen alátámasztva az éves pénzügyi mérleg. A főtitkár által elkészített, november végére vonatkozó közhasznúsági jelentés pozitív eredményt mutat, azonban a folyamatban lévő számlázások és az átvilágítás során feltárt nyitott tételek rendezése valószínűsíthetően negatív eredménnyel jár az év végével. Zambó Péter elnök kérte, hogy a jelentést Kiss László alelnökkel egyeztessék. Ormos Balázs főtitkár javasolta, hogy egyesületünk kiemelkedő értékei, mint a Székház, a Könyvtár, az Erdészeti Lapok, a honlapok kerüljenek be az új alapszabályba. Dr. Sárvári János, a könyvtár őre tájékoztatta az elnökséget, hogy a könyvek napi értékkel nem szerepelnek, de naprakész nyilvántartás folyamatosan készül.   
Az egyebek témakörben számos felvetés történt, melyek közül kiemelkedik, hogy folyamatban van a Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes által kért erdészeti stratégia. Rövidesen a stratégiát szerkesztő bizottság első ülésére is sor kerül, és január elején a stratégia gerince el is készül.

Az elnökség elhatározta, hogy levélben keresi fel a Vidékfejlesztési Minisztérium illetékesét a hulladékgazdálkodási törvény módosítása érdekében. A cél, hogy ne a gazdálkodó legyen a felelős a külterületi szemét eltakarításáért, hanem az önkormányzat, mert az erdőt mindenki látogathatja.

A MTESZ vagyonnal kapcsolatosan szükségesnek tartotta az elnökség a saját hatáskörben történő tájékozódást. Az OEE vagyoni helyzetének tisztázása érdekében ügyvédi iroda megbízása szükséges.
A több erdőgazdaságot is érintő erdei vasutak támogatása és minősítése ügyében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium illetékes államtitkárhoz fordult egyesületünk. Biztatóak az előzetes visszajelzések a minősítési díj eltörlése ügyében.
Az új erdész egyenruha kialakításának véleményezésére érkezett felkérés a Vidékfejlesztési Minisztériumtól. Az elnökég állásfoglalása szerint a legfontosabb, hogy a ruházat anyaga megfelelő legyen, továbbá ne a ruha, hanem csak a jelzések legyenek teljesen egységesek. 
Szükségesnek tartotta az elnökség, hogy a magán erdőgazdálkodás vonatkozásában egyes EU támogatási jogcímeket a kormányzat nyisson meg, melyhez törvénymódosítására is szükség lesz. 
Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta.
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