Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Küldöttgyűlésének

2013. november 28-i, 10.30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Alkotmány utcai Székház „Erdész terme”
A küldöttgyűlés a meghirdetett kezdési időpontban nem volt határozatképes. Ezért a küldöttgyűlés hivatalos megnyitása előtt zajlott a Magyar Erdészeti és Vadászati Műszaki Segédszemélyzet Országos Egyesületének történetéről frissen megjelent kötet bemutatója. Schweighardt Ottó szerkesztő ismertette a könyv tartalmát, és születésének körülményeit, majd minden küldött számára átadott egy-egy példányt.

Ezt követően a meghívóban meghirdetett módon 10.30-kor kezdődött a küldöttgyűlés hivatalos része.

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent küldötteket, az elnökség tagjait és az érdeklődő tagokat, majd megállapította, hogy 28 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergely főtitkárt, hitelesítőknek Kiss László és Kálmán Miklós küldötteket kérte fel. Fentieket, és az ismertetett napirendet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadták.
Az első napirendi pont keretében Zambó Péter elnök értékelte az Egyesület 2013. évi működését, melyet az elmúlt évek jelentős belső változásai után a stabilizálódás jellemzett. A legfontosabb a stabil taglétszám, ami év elején 3200-3300 fő között mozog, míg év végére 3500 fő fölé emelkedik. A megbízható működést szolgálta az Alapszabály 2013. évi megújítása, ami a jogszabályi kötelező módosítások mellett több ponton az Egyesület belső életét is megreformálta. Az Alapszabály módosítását követi a többi szabályzat ebből fakadó átdolgozása, amelyek közül már elkészült a Kitüntetési Szabályzat, és folyamatban van a Választási Szabályzat, a Szervezeti és Működési Szabályzat valamint az Erdészeti Lapok Szerkesztési és Kiadási Szabályzatának átdolgozása.

Az elnök sikeresnek értékelte az Egyesület tájékoztatási tevékenységében elindított változtatásokat. Ezek között kiemelkedik az Erdészeti Lapok kiadásával kapcsolatban kialakított rendszeresség és kiszámíthatóság fenntartása. 2013 júniusától a Lapok teljes színes kivitelben jelenik meg. Szintén fontos eredmény az egyesületi honlap ágazati hírforrásként történő működtetése és a kapcsolódó tematikus honlapok (pl. az év fája vagy az erdők hete honlapok) kialakítása. Fontos eredmény az Egyesület szellemi hagyatékának, az Erdészeti Lapoknak és a Könyvtárnak megjelenítése az Egyesület vagyonában.

A hagyományok megőrzésével kapcsolatos törekvéssel függ össze a Könyvtár gyarapítása, a műemlékek restaurálása, egyre több magán gyűjtemény és hagyaték befogadása, az Erdészettörténeti Közlemények digitalizálása. Többek között ez utóbbi munkát is támogatta idén a Wagner Károly Alapítvány. Hatékonyan működik az Egyesület által alapított másik alapítvány, a szociális segélyeket és tanulmányi ösztöndíjakat adó Erdészcsillag Alapítvány is. Egyesületi vonatkozásban két jelentősebb jubileumot ünnepeltünk idén: az erdész szakképzés elindításának 130 éves évfordulóját az Ásotthalmi iskola megalapításával, illetve az Erdészettörténeti Szakosztály fennállásának 50. jubileumát. Az egyesületi rendezvények sorában sikerrel zajlott a 144. Vándorgyűlés Tatán, ehhez kapcsolódva az Év Erdésze Verseny. Sikeres volt az Erdésznők Találkozója Soponyán. Az elnök külön is megköszönte a szervezésben részt vevő, házigazda erdőgazdaságok munkáját. Ágazatunkon kívüli szereplőknek szólt az idén XVII. alkalommal megrendezett Erdők Hete, illetve a „Fiatalok az Európai Erdőkben” elnevezésű nemzetközi középiskolai verseny, ahol ismét dobogóra állhatott a magyar csapat.
Kézzelfogható eredményei vannak a sok feladatot adó érdekképviseleti munkának. Az Egyesület stratégiai partnerségi megállapodást kötött a Vidékfejlesztési Minisztériummal, és partnerségi megállapodást a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával. Zambó Péter az Egyesület jelentőségének növekedéseként és a szakmai érdekképviseleti munka új lehetőségeként értékelte, hogy az Egyesület elnökeként őt választotta három évre elnökének az Országos Erdő Tanács. Az elnök a novemberi soproni kihelyezett elnökségi ülésen személyesen tapasztaltakat példaként említve összességében eseménydúsként értékelte a lezáruló évet, amelyet stabil és kiszámítható működés jellemzett. Minden tisztségviselőnek, egyesületi tagnak ezúton is megköszönte az ebben nyújtott segítséget, nem egyszer áldozatos munkát.
A második napirendi pont keretében Wisnovszky Károly, az Országos Választási Bizottság elnöke ismertette az Alapszabály szerinti választási rendet, amely szerint 2014-ben szeptember 30-ig kerül sor a küldöttek és helyi csoport, szakosztály tisztségviselők megválasztására, majd ezt követően november 30-ig az országos tisztségviselők megválasztására. A következő elnökség mandátuma 2015. január 1-én kezdődik. Felhívta az elnökség figyelmét, hogy a választási folyamat kezdete előtt szükséges a Választási Szabályzat módosítása. Fentieket a küldöttek a következő határozat elfogadásával erősítették meg.
5/2013. (11.28.) sz. küldöttgyűlési határozat: 

A küldöttgyűlés az új Alapszabályban foglaltakkal való összhangban megállapítja és rögzíti, hogy a küldöttek, helyi csoport és szakosztály tisztségviselők feladatukat 2014. szeptember 30-ig, az országos tisztségviselők feladatukat 2014. december 31-ig látják el. Egyúttal a küldöttgyűlés felkéri az elnökséget, hogy legkésőbb a következő küldöttgyűlésig az Alapszabálynak megfelelően módosítsa a Választási Szabályzatot.
Jelen van 28 fő küldött; szavazatok: 28 igen, 0 tartózkodás, 0 nem
A harmadik napirendi pontban az elnökség határozata alapján Zambó Péter elnök a 2014. évi tagdíjak megállapításához azt javasolta, hogy tekintettel a fogyasztói árindex kismértékű (várhatóan 2% körüli) változására, a tagdíjak ne változzanak 2013-hoz képest. Für Tamás kérdésére, miszerint a korábbi évek ezzel kapcsolatos küldöttgyűlési határozata nem kötelez-e tagdíj módosításra, Lomniczi Gergely főtitkár elmondta, hogy az Alapszabály értelmében a tagdíj mértékének meghatározása a küldöttgyűlés kizárólagos jogköre. A korábban nem ismert tények fényében (alacsony infláció) a küldötteknek joguk van újragondolni a 2014. évi tagdíjak kérdését. A 2% körüli változás adminisztratív szempontból nehezen kivitelezhető, így reálisan nem remélhető tőle bevétel növekedés. Az Egyesület gazdálkodása stabil, ilyen kismértékű változás érdemben nem befolyásolja a működést.
6/2013. (11.28.) sz. küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés a 2014-es tagdíjak vonatkozásában a 2013. évi összegek változatlanul hagyása mellett dönt.
Jelen van 29 fő küldött; szavazatok: 29 igen, 0 tartózkodás, 0 nem

(A napirend tárgyalása közben egy fő küldött, aki késését jelezte, megérkezett.)
Az egyebek napirendi pont keretében Lomniczi Gergely főtitkár ismertette, hogy 2014-ben a Soproni Helyi Csoport és a TAEG Zrt. meghívására Sopronban lesz a Vándorgyűlés, 2014. június 13-14-én, közvetlenül azt megelőzően pedig az Év Erdésze Verseny 2014. évi döntője. A 2014-i évi tagdíjak fizetési határideje 2014. január 31., amiről a tagságot az Erdészeti Lapokon, a honlapon és a tisztségviselőkön keresztül értesíti a titkárság. A tagsági kártyák érvényesítése 2014. február 28. után a helyi csoportok számára kiküldött matricákkal történik majd. 2014-ben az év fája a mezei juhar. A XVIII. Erdők Hete az év 40. hetén lesz.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a küldöttek aktív részvételét, majd áldott Karácsonyt és boldog Új Évet kívánva bezárta a küldöttgyűlést.
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