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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2017. augusztus 31-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és Mocz András alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (10 fő).
Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Lomniczi Gergely főtitkár, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Bakon Gábor a Wagner Károly Alapítvány kuratóriumi elnöke
Kimentését kérte: Köveskuti Zoltán régióképviselő
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a hitelesítésre Spingár Pétert és Szentpéteri Sándort kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Zambó Péter elnök és Lomniczi Gergely főtitkár beszámoltak az Egyesület első féléves tevékenységéről és pénzügyi helyzetéről, különös tekintettel a Vándortábor programra és a Földművelésügyi Minisztérium 2016-os környezeti nevelési pályázatának zárására. Többek között elmondták, hogy a taglétszám az előző évi adatokhoz viszonyítva növekedett, 3640 fő. A küldöttgyűlés határozata alapján, tagdíjfizetés elmulasztása miatt a 255 levélben felszólított tagból 141 főt kellett törölni a nyilvántartásból. A Vándortábor programmal kapcsolatos támogatási szerződés alapján elindult a pedagógusok továbbképzése, melyen május-júniusban mintegy 300 fő vizsgázott sikeresen. Kiépült 5 vándortábor útvonal, 18 táborhellyel. Az útvonalak sikeres tesztelés mindenhol lezajlott, mintegy 220 fő vett részt a táborokban. 60 pedagógus a következő évet előkészítő túrákon ismerkedett meg az útvonalakkal. Révész Máriusz kormánybiztos számára levélben számol be az Egyesület az eredményekről, és tájékoztatást kér a 2018-as évvel kapcsolatos tervekről. Az elnökség tagjai egyetértettek abban, hogy a kormánybiztos írásos ígérvénye alapján elkezdhető a 2017 őszi pedagógus képzések és a 2018-as táborok meghirdetése, amire szeptember folyamán már szükség van. Lomniczi Gergely főtitkár bemutatta a titkárság két új alkalmazottját, Elmer Tamás okleveles erdőmérnököt és Kovács Boldizsár természetvédelmi mérnököt, akik a vándortáborok szervezési feladatait látják el.
A beszámolóban elhangzott továbbá, hogy pénzügyi problémát okoz, hogy késik az FM 2016-os környezeti nevelési pályázat beszámolójának elfogadása, amit pedig hiánypótlás keretében kezelt a titkárság. Az elnökség egyetértett abban, hogy új környezeti nevelési program az előző pályázat megnyugtató lezárása után indítható, továbbá hogy az új pályázat esetében a már beadott terveket a tényleges megvalósításra végül rendelkezésre álló időtartam ismeretében kell majd véglegesíteni, és csak olyan programokat lehet elindítani, amik a tényleges megvalósítási időszakban biztonsággal végrehajthatóak.
A 148. Vándorgyűlés sikerrel, 701 fő részvételével zajlott Kaszón. Szervezési szempontból sikeres volt a titkárság nagyobb szerepvállalása, hiszen lehetővé tette a kisebb kapacitásokkal rendelkező társaság számára is a rendezést. A modell pénzügyi fenntarthatósága szempontjából azonban külső támogatók bevonására is szükség van a jövőben. A 2018-as vándorgyűlés helyszíne Gyula, tervezett időpontja 2018. június 22-23, amellyel kapcsolatban megkezdődtek az egyeztetések a DALERD Zrt-vel, akik a terepi programok és az év erdésze verseny döntőjének házigazdái lesznek.

A Kaán Károly emlékév keretében elkészült Kaán Károly mellszobra az FM árkádsorán, amelyet dr. Fazekas Sándor miniszter jelenlétében ünnepélyesen fel is avattak. A szobor készítéséhez Luzsi József és dr. Sárvári János tagtársak jelentős, 250-250 ezer forintos adományt nyújtottak. Elkészült a Kaán Károly füzet megújított változata, és a Vándorgyűlés programja is megemlékezett a nagy előd munkásságáról. Az emlékév következő programja 2017. október 10-én a debreceni Nagyerdő védetté nyilvánítási évfordulója a NYÍRERDŐ Zrt. szervezésében, majd novemberben a nagykanizsai emlékkonferencia a ZALAERDŐ Zrt. közreműködésével.
Lomniczi Gergely főtitkár ismertette az egyesületi könyvkiadás technikai mutatóit és a készleten lévő mennyiségeket. Az egyesületi eseményekhez és a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan szükséges az egyesületi kiadványok további értékesítése. A főtitkár bemutatta továbbá a futó pályázatokat, amelyek közül legjelentősebb az FM 2016-os környezeti nevelési programja; valamint a 2017. év hátralévő programjait. Ezek közül jelentős a II. Erdővarázs Családi Nap szervezése, és a családi nap programjainak kitelepülése az OMÉK-ra, valamint az YPEF verseny nemzetközi döntője és a 21. Erdők Hete rendezvénysorozat, továbbá az Erdésznők Országos Találkozója a KAEG Zrt. szervezésében. Zambó Péter elnök kérte a régióképviselők közreműködését a Halottak napi megemlékezések koordinálásában. Az évzáró küldöttgyűlés tervezett időpontja 2017. december 8. péntek.

A második napirendi pontban Kiss László alelnök ismertette a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) megkeresését, amiben a november elején esedékes agrárkamarai választáson való együttműködésre hívta meg az Egyesületet. A korábbi sikeres választási együttműködés alapján az Egyesület összesen 28 jelöltet állít a megyei küldötti listákon, és minden fórumán bíztatja tagságát a választásokon való részvételre.
A harmadik napirendi pontban Andrésiné dr. Ambrus Ildikó értékelte az Év Erdésze Verseny döntőjének szervezési tapasztalatait. Az elmúlt években több alkalommal is érkeztek a verseny szervezésével kapcsolatos módosító javaslatok, amelyek a technikumi tananyagban szereplő lexikális ismeretek mellett nagyobb hangsúlyt fektetnének a gyakorlati munka során felmerülő problémák megoldására, több időt adnának az egyes feladatokra, továbbá korlátoznák ugyanazon személyek egymás utáni versenyeken történő többszöri indulását. A verseny lebonyolítását sikeresnek értékelte, de az alapítás óta eltelt idő indokolttá teszi a szabályok felülvizsgálatát.

14./2017. (08.31.) elnökségi határozat: Az Elnökség Andrésiné dr. Ambrus Ildikó alelnök vezetésével még az idei évben szükségesnek tartja a versenyszabályzat átnézését, az esetleges módosító javaslatok Elnökség elé terjesztését.
A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A negyedik napirendi pontban dr. Sárvári János az egyesületi Almanach 2. kötetének kiadásával kapcsolatos kérdésként felvetette, hogy 11 helyi csoporttól továbbra sem áll rendelkezésre anyag, továbbá a tartalmak igen nagy mennyiségi és minőségi eltérést mutatnak. Szükséges viszont az anyaggyűjtési folyamat lezárása, hogy 2018-ban kiadható legyen a kötet, tervezetten a 149. Vándorgyűlésre.
15./2017. (08.31.) elnökségi határozat: Az Elnökség 2017. szeptember 20-ig ad határidőt az anyagok beküldésére, ezt követően lezártnak tekinti az Almanach 2. kötetéhez végzett adatgyűjtést, és a meglévő anyagból rendeli el a kézirat elkészítését.
A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az ötödik napirendi pontban Bakon Gábor, a Wagner Károly Alapítvány kuratóriumának elnöke ismertette a könyvtár tervezett digitalizálási projektjét, amelyhez az Alapítvány támogatásból egy könyvszkennert szerzett be, az FM ígért támogatásából pedig meg tudja kezdeni a digitalizálást. Ezzel kapcsolatban dr. Sárvári János ismertette a futó könyvtári programokat, úgymint az állomány leltározása, katalogizálása és digitalizálása, amelyek között szükséges a fontossági sorrend felállítása. A digitalizálás során cél egy önálló adatbázis felépítése, ami együttműködve a nagy könyvtári állományokkal (pl. Országos Széchényi Könyvtár) optimális kezelhetőséget és kereshetőséget tenne lehetővé.

16./2017. (08.31.) elnökségi határozat: Az Elnökség a Könyvtár állományfeldolgozási programja során kiemelt fontosságúnak értékeli a digitalizálási munkákat. A digitalizálási program kidolgozására, a partnerek megkeresésére, önálló adatbázis létrehozási feltételeinek megvizsgálására felkéri dr. Sárvári Jánost, Nagy Lászlót és Kiss Csabát. A digitalizálási program elindítását követően a Könyvtár állományának leltározását tartja elvégzendő feladatnak.
A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az egyebek napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette az Erdők a közjóért és a Közönségkapcsolati Szakosztályok elnökeinek megkeresését, akik minisztériumi források felhasználásával az Otthon az erdőben, az erdei emlékhelyek és a korábbi közjóléti kiadvány anyagát javasolják egy útikalauz jellegű kötetben vagy sorozatban kiadni. Az elnökség egyetértett abban, hogy a 2017-es évben erre nincs reális anyagi lehetőség, a későbbi kiadás előkészíthetősége miatt pedig kérte a részletesebb tartalmi elképzelések kidolgozását és a terjedelem megbecslését. Ezen adatok birtokában készíthető költségvetés, ami alapján döntés hozható a kötet kiadásáról.

Zambó Péter elnök ismertette az Erdőtörvény végrehajtási rendeletek készítésével kapcsolatban létrehozott munkacsoport tevékenységét, melynek tagjai dr. Varga Tamás, Jagicza Attila és Szentpéteri Sándor. Bak Julianna felhívta a figyelmet az EUTR-rel kapcsolatban készülő rendeletre is. Szentpéteri Sándor régióképviselő jelezte, hogy a Vidékfejlesztési Program erdészeti jogcímei kapcsán az Egyesület és partnerei (MEGOSZ, NAK) által írt vélemények ellenére sincs változás a források átcsoportosításában, így további lépésekre van szükség ezen a területen.

Dr. Sárvári János felhívta a figyelmet, hogy 2018-ban dr. Bedő Albert halálának 100. évfordulója lesz az év kiemelkedő egyesületi eseménye.

Végezetül Zambó Péter elnök tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy Lomniczi Gergely főtitkár munkaviszonyát közös megegyezéssel, október 15-tel megszüntetik, mivel a magánszférában szeretné folytatni pályafutását. Lomniczi Gergely megköszönte az elmúlt évek közös munkáját, és elmondta, hogy meghívás alapján egy kommunikációs tanácsadó céghez megy dolgozni, ahonnan igény esetén a jövőben is szívesen segíti az Egyesület működését. Zambó Péter elnök tájékoztatott továbbá, hogy Pintér Eszter titkárságvezető szeptember 30. után szülési szabadságra megy. Az átadás-átvétel elkezdődött, a főtitkári feladatok ellátásáról az elnök időben gondoskodni fog.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
kmf.
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