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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2018. február 09-én, 10:00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó és Kiss László alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Köveskuti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (9 fő).
Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Udvardi Annamária titkársági ügyintéző
Kimentését kérte: Mocz András alelnök, Gencsi Zoltán régióképviselő
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándort, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefetkérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt az Egyesület Helyi csoportjainak működési keretének biztosításáról. Az elmúlt évben 2,1 mFt állt a helyi csoportok rendelkezésére, aminek mindössze 34 %-át, 730 eFt-ot használtak fel.  21 helyi csoport 0 %-ot használt fel a rendelkezésére álló keretből. A működési keret felhasználhatóságát két évben maximálta az elnökség 2015-ben, azaz jelen cikluson belül 2017-2018 számít egy-egy időszaknak, 2018-ra 600 Ft/fő működési keret biztosítását javasolta a Helyi Csoportok, évi 70.000.- Ft-t a Szeniorok Tanácsa részére részére. 
A Szakoosztályok működési költség támogatásban nem részesültek, ezért az  Elnökség megvizsgálja a Szakosztályok működését és a működési keret biztosításának lehetőségét. 
1./2018. (02.09.) elnökségi határozat: Az elnökség a helyi csoportok működésére a 2018. március 01-i létszám adatokból számítva személyenként 600,- Ft, csoportonként minimum 30.000,-Ft éves költségkeretet állapít meg. A 2018-as működési keret, az előző évi maradvánnyal, legkésőbb 2018. december 31-ig használható fel. A rendelkezésre álló összegről, és a felhasználási területekről a titkárság értesíti a helyi csoportokat.

A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok:  9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

2./2018. (02.09.) elnökségi határozat: Az elnökség a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa működésének megsegítésére 2018-ban 70.000.- Ft működési keretet állapít meg. Az összeg az előző évi maradvánnyal legkésőbb 2018. december 31-ig használható fel.

A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok:  9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette az Egyesület 2018. évi munkatervét (események, kiadványok, pályázatok, témák). Kiemelt rendezvényeink: YPEF nemzeti döntő 2018. május Erdészeti Információs Központ, Év Erdésze Verseny Országos Döntő 2018. június 20-21. Gyula, 149. Vándorgyűlés 2018. június 22-23. Gyula, III. Erdővarázs Családi Nap 2018. szeptember, YPEF Nemzetközi Döntő – Litvánia 2018. szeptember, XXI. Erdők Hete 2018. október 01-07. Erdésznők Országos Találkozója. Ügyrendi események: Küldöttgyűlés javasolt időpontok 2018. május 10., 2018. november. Évzáró ünnepség egykori Székházunkban december 07. 
Elnökségi ülések 2018. március 9., 2018. április 13.
Választások időpontjainak határideje HCs, Szakosztály 2018. szeptember 28., Országos 2018. november 30. 

Kiadványok Gyökerek és lombok XI-XII. kötet, Egyesületi Almanach, Képeskönyv III. kötet.
Általunk adott támogatások Wágner Károly Alapítvány, Erdészcsillag Alapítvány 1-1 mFt, Kaán Károly XXV. Országos Természet- és Környezetismereti Verseny – 150 000.-Ft, Muzsikál az Erdő – 150 000.-Ft, TDK – 30 000.-Ft + tárgyjutalom, OSZTV - tárgyjutalom, Balekhét, Brassó-Sopron Erdészdiák Találkozó – támogatás kezelése, EFNS-EFOL – támogatás és nevezés kezelése.
Nagyobb projektek: Székház – Selmec - Hermesz Idősotthon, FM Környezeti nevelés pályázatok 2017, 2018, Wágner Károly könyvtár pályázat, Vándortábor 2017, 2018, Könyvtár leltár, Bedő Albert halálának 100 éves évfordulója koszorúzás-emlékülés. 
Az Elnökség az időpontokban tett kiegészítést követően a következő határozatot hozta.

3./2018. (02.09.) elnökségi határozat: Az elnökség a küldöttgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2018. évi programját.
A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok:  9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A harmadik napirendi pontban Zambó Péter elnök ismertette az Egyesület arculatának használatára vonatkozó kérdését, miszerint továbbra is a jubileuminál maradunk vagy visszatérünk a korábbi zöldhöz? Az Elnökség tagjai támogatták a 150 éves évfordulóra készített arculati elemeket, azzal a változtatással, hogy a 150 éve az erdők szolgálatában jelmondat helyett az 1866 óta az erdők szolgálatában jelmondat szerepeljen.

4./2018. (02.09.) elnökségi határozat: Az Egyesület továbbra is a 150 éves alapítási évfordulót megjelenítő arculatot használja, az aranyozott logóval és fejléccel, valamint az „1866 óta az erdők szolgálatában” jelmondattal.

A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok:  9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A negyedik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató részletesen beszámolt a 2018. évi Vándorgyűlés szervezésének jelenlegi állásáról. A gyulai helyszínek lefoglalása megtörtént, így a rendezvénysátor helyszín a vár mellett, valamint az Erkel Ferenc Művelődési Központ az Egyesület rendelkezésére áll a meghirdetett 2018. június 22-23. napokon. A sátrat és cateringet szolgáltató vállalkozóval a helyszínbejárás megtörtént, az árajánlat beérkezett, amely a tavalyi árajánlatnál, csak a szállítási távolság és az élelmiszerek áremelkedése mértékével tér el, ~ 1 millió Ft-al magasabb. A vállalkozó árajánlatát a tervezett 700 fős részvétel mellett adta meg. Az árajánlat részletes áttekintését követően ügyvezető igazgató úr, elnök úr döntését követően a szolgáltatást megrendeli, a szerződést előkészíti. A szállás helyszínek lefoglalása szintén megtörtént, így a vendégek elhelyezése 3 szálláshelyen, a rendezvénysátor közelében megtörténhet. A terepi programok szervezését és az Országos Erdészverseny programjaival együtt a DALERD Zrt. megkezdte. A rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében az OEE és a DALERD Zrt. közötti együttműködési megállapodás egyeztetését minél-hamarabb el kell kezdeni.
Az ötödik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette a 2018. évi választások lebonyolításának tervezett menetét, az Országos Választási Bizottság és a Helyi Választási Bizottságok megalakításának módját. Zambó Péter elnök felkérte ügyvezető igazgató urat, hogy keresse meg és kérje fel Orbán Tibor urat az OVB elnöki tisztségére, valamint a régió képviselőkön keresztül tegyen javaslatot a régiós tagok személyére vonatkozóan. Gencsi Zoltán régió képviselő telefonon tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Civil törvény változása miatt a Választási Szabályzatot is módosítani szüksége, mivel eredménytelen választás esetén aznapra már nem lehet összehívni a választásra jogosultakat. A választásra vonatkozó jogszabályi változások részletes megismerése érdekében ügyvezető igazgató úr megkeresi az Egyesület jogászát és kikéri álláspontját, amit az OVB-vel ismertetni kell.
A hatodik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette, hogy az Erdei Vándortábor program szervezésével kapcsolatban, a támogatás megfelelő elszámolásának biztosítására szükséges a támogatásra vonatkozó Beszerzési Szabályzat módosítása.

Az eddig felmerült beszerzések során sokszor nehézkessé vált a saját magunknak szabott feltételeknek való megfelelés, több esetben túlzott adminisztrációval járt. Mindezek alapján a közbeszerzési jogász szakértővel egyeztetve és a Vándortábor Támogatási Szerződés rendelkezéseivel összhangban a Szabályzatot pontosítani és módosítani szükséges. Szintén kiegészítésre szorul a döntéshozó személye az ügyvezető igazgatóval. A Szabályzatot kiegészítette Bak Julianna az EB elnöke.

5./2018. (02.09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli az Erdei Vándortábor projektre vonatkozó módosított Beszerzési Szabályzatot.
A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok:  9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az egyebek napirendi pontban Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnökséget a Siófokon megrendezett Országos Erdészbálról, amely a résztvevők visszajelzései alapján jól sikerült, így a jövőre - immár haladó hagyományként - február második hétvégéjén hasonlóan sikerül meghirdetni és megrendezni. Röviden beszámolt az Alkotmány utcai Székház, a Selmeci Erdészház és a Hermeszi Idősotthon OEE vagyonkezelésbe adásának állásáról. A tárgyalások során a sorrendet a felsorolás szerint folytatjuk, bár az Idősotthon tekintetében a tárgyalások és így a vagyonkezelésbe adás megtorpanni látszik. 
Tovább folytatjuk szakmai érdekképviseleti munkánkat, így aktívan közreműködünk az erdőtörvény végrehajtási rendeleteinek megalkotásában. Ebben a munkában szakmai háttérként a Szakosztályok segítségét várja. 
Az Erdészcsillag Alapítványt az elmúlt év végén 1,5 mFt-al támogatta a Magyar Szénhidrogén Készletező Szövetség, amelyet az Alapítvány elnöke levélben köszönt meg. 
Kitért Soproni Egyetemen meglévő sokszínű hallgató csoportokra, hiányolta azok összefogását és figyelmébe ajánlja a hallgatóságnak a korábbi Ifjúsági Kört és annak összefogó, selmeci hagyományokon alapuló összefogó szerepét a diákság életében. 
A szabályzatok megújítása folyik. A Könyvtári és az Erdészeti Lapok Szerkesztési és Kiadási Szabályzata elkészült, felkérte ügyvezető igazgató urat ezeknek az Elnökség részére történő kiküldésére.

A Civil törvényben foglaltak alapján a jelentős költségvetési támogatásban részesülő szervezet - így az OEE - nyilvántartás szerinti képviseletre jogosult vezető tisztségviselőjének vagyonnyilatkozattételi kötelezettsége van, ennek megfelelve Zambó Péter elnök úr a megjelölt határidőig ennek eleget tesz.

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
kmf.
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