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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2018. november 23-án, 9:30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné Ambrus Ildikó, Kiss László és Mocz András alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Köveskuti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (10 fő).
Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Nagy László EL főszerkesztő, Dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Elmer Tamás projektfelelős
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándort, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató az Országos Erdészeti Egyesület 2019. évi tagdíjainak megállapítására vonatkozó javaslatát ismertette. 2018 év végén szükséges megállapítani a 2019-tól érvényes Egyesületi tagdíjakat, amelyek az Alapszabály részét képezik. A rendes tagok tagdíjait a küldöttgyűlés határozatban állapítja meg. A tagdíjakról írásban kiküldött előterjesztés alapján a 2018. november 28-i budapesti Közgyűlésen szavaznak a küldöttek. A 2013-2017 közötti infláció mértéke, valamint a jelenleg rendelkezésre álló előrejelzések alapján a 2019. évi 3 % körül várható a fogyasztói árindex éves változása a tagdíj vonatkozásában már érvényesíthető, így a javasolt tagdíj a korábbi kismértékű változások elmaradását is tartalmazza. Az Elnökség az előterjesztést megvitatta és a következő döntést hozta:
25./2018. (11.23.) elnökségi határozat: Az elnökség javasolja a küldöttgyűlésnek, hogy a 2019. január 01-től érvényes tagdíjakat a következők szerint állapítsa meg: aktív dolgozók tagdíja évi 10000 Ft; nyugdíjasok tagdíja évi 4000 Ft; kedvezményes (határon túli, tanuló, GYES-GYED, munkanélküli) tagdíj évi 1600 Ft.
A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Második napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt az Egyesület EU 2016/679. számú Általános adatvédelmi rendeletnek (GDPR és a 2011. évi CXII. törvénynek) való megfelelése érdekében tett lépésekről. A szabályzatok, tájékoztatók, iratminták, adatbázisok GDPR rendelet rendelkezéseivel összhangban való megfelelésének helyzetéről. Az Egyesület 2018. július 12-én szerződést kötött a Vagyonbank Befektetési és Vagyonkezelő Kft.-vel, az EU 2016/679. számú Általános adatvédelmi rendeletnek, azaz General Data Protection Regulation (továbbiakban GDPR)-nak és a hatályos Információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek való megfelelésre. A GDPR konformitás felmérését célzó átvilágítás megtörtént, a szükséges dokumentumokat a Vagyonbank Kft. elkészítette. A legnagyobb feladat a tagnyilvántartásban szereplő adatok jogszerű nyilvántartása és ennek érdekében a tagnyilvántartó adatlap is kiegészítésre került. Ezeket a tagsággal kell kitöltetni és a titkárságra megküldeni. Ebben a munkában a Régió képviselők segítő közreműködését kéri. Bak Julianna EB Elnök javasolja a túlzott adminisztráció és postaköltség csökkentése érdekében az elektronikus adatbekérés lehetőségét. A legjobb megoldás érdekében a Vagyonbank Kft-vel a Titkárság leegyezteti a legegyszerűbb megoldás lehetőségét.
Harmadik napirendi pontban Nagy László főszerkesztő az Egyesület honlap arculatának, működtetésének megújítására a kor követelményeinek való megfelelésére vonatkozó tervezetet mutatta be. A 6 éve készített és azóta folyamatosan üzemeltetett központi honlap megérett mind technikailag, mind admin, mind arculati alapon, mind felhasználói oldalról a megújításra. A webfejlesztések területén 6 év nagyon sok idő, menetközben ugyan megpróbáltunk megfelelni a megváltozott igényeknek, számos utólagos módosítás történt, de az admin, WCMS  önmagában már 10 évnél is régebbi, így bőven cserére érett. Ráadásul honlapcsaláddá nőttük ki magunkat, így a többi tematikus honlapunk működtetése is optimalizálást, egyszerűsítést kíván (ld. Év fája). 
26./2018. (11.23.) elnökségi határozat: Az Elnökség egyetért a honlap fejlesztésével, megújításával, amelyre a forrás rendelkezésre áll és a munkák koordinálásával megbízza Nagy László főszerkesztő urat. A honlap elkészítésének határideje 2019. január 31.

A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Negyedik napirendi pontban Lomniczi Gergely az Indigo Communication Kft. stratégiai igazgatója számolt be az Egyesület 2018. évi kommunikációs eseményeiről, eredményeiről, amely kiemelkedően eredményes volt az erdészeti ismeretterjesztés területén. Az Agrárminisztérium támogatásával az Országos Erdészeti Egyesület számos szemléletformáló kampányt valósított meg, amelyek a korábbi években nem látott mértékben jutottak el a lakossághoz, és aktivizálták a nagyközönséget. Tavasszal az Erdők Világnapjától (március 21.) a Föld Napjáig (április 22.) tartott a klímaváltozás és az erdők kapcsolatát bemutató kampány. Nyolc üzenetben mutattuk meg az erdők szerepét a klímaváltozás negatív hatásainak csökkentésében. Az üzeneteket tartalmazó rádióspotok összesen 74 alkalommal jelentek meg a Petőfi és a Sláger Rádióban, üzenetenként átlagosan 405 ezer fős eléréssel. A közösségi média kampányhoz 50 Facebook-oldal csatlakozott, összesen 530 ezer követővel. Az egyes posztok átlagosan 156 ezer emberhez jutottak el. Ez volt az erdészeti ágazat első közösségi médián alapuló kampánya, ami jelentős sajtóérdeklődést is generált.

A klímaváltozással kapcsolatos kampánnyal egy időben indult, és ugyanezt a témát dolgozta fel a középiskolásoknak szóló online erdőismereti vetélkedő, a „Fedezd fel az örökséged!” 2. fordulója, amin 161 háromfős csapat vett részt.

A tavaszi lombfakadás után indult a Fa Book erdei fahatározó applikációt beharangozó kampány. Az applikációt több mint 20 ezren töltötték le, a közösségi médiában a kapcsolódó kvíz mintegy 500 ezer embert ért el. A téma jelentős sajtóérdeklődést is generált, 87 helyen jelent meg a fejlesztést és annak célját bemutató közlemény. Október 1-én az Erdők Hete nyitórendezvényén került bemutatásra A növekvő erdők nyomában című ismeretterjesztő film. A 37 perces alkotás a magyarországi erdőtelepítések 100 éves történetét dolgozza fel a fiatal korosztálynak szóló képi világgal. Az interneten szabadon megtekinthető film beharangozó kampánya során a videó előzetes 502 ezer nézőhöz jutott el, míg magát a teljes filmet közel 6500 alkalommal nézték meg. A kapcsolódó Facebook- és hírlevél kampánnyal közel 750 ezer embert sikerült elérni. Az erdőterület növekedésének témáját dolgozta fel az Erdők Hete rendezvénysorozat, és az ősszel harmadik alkalommal induló „Fedezd fel az örökséged!” vetélkedő is.

Fenti kampányok mind az Agrárminisztérium környezeti nevelési támogatásának segítségével valósultak meg 2018-ban, és hoztak a XXI. századi kommunikációs eszközök használata terén is látható és maradandó eredményeket.
Az ötödik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató a Vidékfejlesztési Program (VP) erdészeti támogatási jogcímeinek forrásátcsoportosításáról tájékoztatta az Elnökséget. Az Agrárminiszternek írott levél folyamányaként, a VP erdészeti támogatásainak hatékony felhasználásának érdekében 2018. szeptember 10-én a MEGOSZ képviselőivel egyeztetést folytatott Egyesületünk. Ennek egyik hangsúlyos eredménye, hogy a teljes ágazati forrás 2020-ig (2022) rendelkezésre áll, átcsoportosítás nem történt azt az erdészeti ágazat tudja felhasználni. Ennek nyomán keresték meg Egyesületünket a következő kérdésben:

az Erdősítés támogatása (VP 5-8.1.1-16) című pályázati felhívásra (keretösszeg: 38,84 Mrd Ft) eddig 815 db támogatási kérelem érkezett be, ebből 770 db hagyományos erdőtelepítésre és 47 db ipari célú faültetvények létesítésére. Mivel a felhívás 2019. június 30-án lezárul, ezért szükség lenne az Egyesület szakmai véleményére, hogy a jelenleg felhasználható 19,63 Mrd Ft forrásra a jelenlegi feltételek alapján körülbelül mekkora igény várható?  A magán és állami tulajdonban lévő erdészetek nagyjából mekkora területű erdőtelepítést terveznek a jövőben, ennek mennyi a várható forrásigénye? 

Ezen felül szükségét látjuk-e további átcsoportosításoknak, annak érdekében, hogy a rendelkezésre álló forrásokat a VP erdészeti jogcímein teljes körűen fel tudjuk használni. Szabó Tibor József régióképviselő véleménye szerint az alacsony forrásfelhasználás oka az elhúzódó, lassú, 1,5 évet is elérő elbírálás és kifizetés. Ennek felgyorsításával javítani lehetne a pályázati hajlandóságon. Mocz András alelnök tájékoztatta az Elnökséget, hogy 2019. tavaszáig a MEGOSZ felméri, hogy a támogatási időszak végéig mennyi erdőtelepítést lehet prognosztizálni, amelynek alapját az erdészeti hatóságnak beadott kiviteli tervek jelentik. Az igények után tesznek javaslatot az átcsoportosítások mértékére. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató az átcsoportosításoknál kérte, hogy az állami erdőgazdálkodók számára is lehetővé kell tenni a forrásokhoz való hozzájutást.
27./2018. (11.23.) elnökségi határozat: Az Elnökség megismerte a VP erdészeti jogcímeinek eddigi felhasználását és az átcsoportosítás érdekében további adategyeztetést tart szükségesnek a 2019. március 31-i határidőre történő javaslatok átadásához. Felelős Mocz András alelnök és Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató, határidő 2019. január 31.

A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A hatodik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató a 2018. évi országos választások helyzetét ismertette. Az Egyesület Helyi csoportjaiban és a Szakosztályokban a választásokat 2018. szeptember 28-ig kellett megtartani. Határidőre a 38 Helyi csoportból 34 esetében megtörténtek a választások. 4 HCs-nál - Bajai, Pest megyei Magánerdő gazdálkodási, Sopron Hallgatói, Zalaegerszegi - határozatképtelenség miatt nem történt meg a tisztújítás, itt egy év múlva lehet újból választást tartani. A Szakosztályok esetében rosszabb az arány, mivel a 21 Szakosztályból 5-nél volt határozatképtelenség, ezek a következők: Erdészeti Erdei Iskola, Erdőfeltárási, Erdővédelmi, Magánerdő-gazdálkodási és a Megújuló energia Szakosztályok. Az eljárásrend a HCs-khez hasonló. A jelölések az országos tisztségekre megtörténtek, az elnöki tisztségre 4 jelölés érkezett, amelyet 3 jelölt nem vállalt. A Régió képviselők esetében a Közép-Magyarországi Régió esetében 3 jelölés történt, 2 jelölt nem vállalta, a Nyugat-Dunántúli és az Észak-Alföldi Régiónál két jelöltre érkezett javaslat, mindkettő vállalta, a többi régió esetében 1-1 jelöltre érkezett javaslat, mindenki vállalta. Az EB elnökére egy jelölés van, vállalta, míg a tagokra 12 jelölés érkezett, amelyet 6 jelölt nem vállalt. A jelöltek bemutatkozása a honlapon elérhető, az országos választásra a 2018. november 28-i Ünnepi Tisztújító Küldöttgyűlés keretében kerül sor, ahol a választások lebonyolítást az OVB végzi.
A hetedik egyebek napirendi pontban Zambó Péter Elnök tájékoztatta az Elnökséget a 2019. február 9-i Erdészbál előkészületeiről, a kiemelt meghívottakról. Dr. Rakonczay Zoltán egykori alelnökünk nekrológjának megírására Nagy László főszerkesztőt kéri fel, hogy a következő lapszámban megjelenhessen. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató tájékoztatta az Elnökséget a könyvkiadás helyzetéről. A Magyar Erdőgazdálkodás Képes Története III. kötete elkészült a Küldöttgyűlésen már megvásárolható. Az Almanach II. kötetének és a Gyökerek és lombok XII. kötetének megjelenése 2019. első félévében várható. Nagy László főszerkesztő a Trianoni megemlékezés keretében megjelentetni kívánt könyv szerkesztésébe bevont történészekkel történt egyeztetésről számolt be. Az Elnökség támogatta a megbízási szerződés keretében történő munkák elkezdését. Andrésiné Ambrus Ildikó alelnök tájékoztatta az Elnökséget, hogy a megalakult ágazati készségtanácsban az oktatás képviselőjeként bekerült. A középfokú erdészképzést integrálni akarták a mezőgazdasági képzésbe, de sikeres érdekérvényesítésnek köszönhetően maradt külön struktúrában. Mocz András alelnök és Dr. Oroszi Sándor a Szerkesztő Bizottság elnöke bejelentette, hogy a következő Elnökségben már nem tud feladatot vállalni. Megköszönte az Elnökségnek a közös munkát és jó munkát és sok sikert kívánt 2019-től hivatalba lépőknek.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
kmf.
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