Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Tisztújító Ünnepi Küldöttgyűlésének

2018. november 28-án, 10:00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Agrárminisztérium Darányi Ignác terem
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte az Agrárminisztérium, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, a Partnerszervezetek, úgymint a MEGOSZ, FAGOSZ, Pro Silva Hungaria és a Soproni Egyetem képviselőit, a megjelent küldötteket, az elnökség és az Ellenőrző Bizottság megjelent tagjait és az érdeklődő tagokat. Megállapította, hogy 59 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgatót, hitelesítőknek Holdampf Gyulát és Nagy Frigyes Vincét javasolta, személyüket a küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta. Ezután ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtak.
Az első napirendi pont keretében dr. Bitay Márton Örs államtitkár ünnepi beszéde hangzott el. Megemlékezett az erdőgazdálkodást ért Trianoni veszteségekről és azóta eltelt eredményekről, amelyekben minden korszak erdészei sokat tettek és ezt a munkát csak elismerés illeti. Az Országos Erdészeti Egyesület az Agrárminisztérium stratégiai partnere és a jövőben is számít a közös munkára. Beszéde végén külön megköszönte Zambó Péter elnök és Kiss László alelnök úr munkáját és megnyitotta a Tisztújító Ünnepi Küldöttgyűlést.
A második napirendi pontban Zambó Péter elnök ünnepi beszéd keretében értékelte az Országos Erdészeti Egyesület 2015-2018 közötti tevékenységét, amely teljes egészében az Erdészeti Lapok decemberi számában lesz olvasható.
Harmadik napirendi pontban Andrésiné dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök dr. Bedő Albert halálának 100. évfordulója kapcsán tartott megemlékezést, legnagyobb erdész elődünk egyesületi és szakmai munkásságának méltatásán keresztül. 

Negyedik napirendi pontban Kiss Csaba az Egyesület Erdészettörténeti Szakosztályának elnöke a Selmecbányai Magyar Királyi Bányászati és Erdészeti Főiskola, az erdészeti felsőoktatás Magyarországra való menekülésének 100. évfordulójáról emlékezett meg archív felvételek bemutatásával. Előadása Selmeci exodus címen az Erdészeti Lapok januári számában lesz olvasható.
Ezután a Tisztújító Ünnepi Küldöttgyűlés résztvevői kivonultak az Agrárminisztérium Árkádsorába és megkoszorúzták a nagy erdész polihisztor dr. Bedő Albert mellszobrát halálának 100. évfordulójára emlékezve. Koszorúzás keretében egy főhajtás erejéig emlékeztek Wagner Károly és Kaán Károly emlékének is adózva. 

A szünetet követő ötödik napirendi pontban a küldöttek megválasztották az Országos Erdészeti Egyesület országos tisztségviselőit. A választás lebonyolításának idejére Orbán Tibor, az Országos Választási Bizottság elnöke átvette a lebonyolító elnök tisztét, megállapította, hogy az időközben megérkezett Zalaegerszegi Helyi Csoport két küldöttével szavazásra 61 küldött jogosult. Orbán Tibor ismertette az OVB eddigi munkáját, a helyi választások eredményét, az ajánlások és a jelölési folyamat menetét, majd ismertette a jelölt listát és a szavazás menetét. A választással kapcsolatban az Országos Választási Bizottság külön választási jegyzőkönyvet készít. A választás eredményeként 2019. január 1-től az OEE országos vezetősége a következők szerint áll fel.

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök, Kiss László általános alelnök, Pintér Csaba magánerdős alelnök, Haraszti Gyula SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Macsek Lajos, Ripszám István, Szabó Tibor régióképviselők.

Ellenőrző Bizottság: Bak Julianna elnök, Dudás Péter, Ferenczi Tamás, Kolozsvári Ákos, Vaspöri Eszter tagok.

A választást követően Zambó Péter harmadik alkalommal megválasztott elnök megköszönte a tagság bizalmát és röviden ismertette terveit, elképzeléseit. Az Egyesület alapvető céljain, a stratégia irányán nem tervez érdemi változást. Kárpát-medencei léptékű, a tagoknak közösségi otthont adó egyesületet tervez építeni, amely mindenben a magyar erdők és az erdészek érdekeit tartja szem előtt. Tekintélyünket a fenntarthatóság igényének szolgálatába kell állítani - hangsúlyozva, hogy arra mi kínáljuk a hiteles megoldásokat, mi vagyunk a letéteményesei. Fejleszteni kell a kapcsolatrendszerünket itthon, még inkább a határainkon túl, erősítve a kohéziót az Egyesületben és a szakterületek között. Az Erdészeti Lapok folytonosságát töretlenül biztosítani kell. Partnerei kívánunk lenni az Agrárminisztériumnak és a Kamarának az ágazatpolitika alakításában, a vidékfejlesztésben, és a még hiányzó jogszabályok megalkotásában. Feltétlenül számítunk a szövetségeseink szoros együttműködésére. Társadalmi kapcsolatainkat professzionális kommunikációval fogjuk fejleszteni, megnövelt ráfordításokkal, következetesen munkálkodva a közbizalom helyreállításán.

A jövő építését a fiatal generációkra alapozzuk, erőteljesebben támogatva a fejlődésüket, és sokkal aktívabb együttműködést kérve tőlük az Egyesületben. 

A tagság minden korosztályának kínálunk érdemi előnyöket - nem adva fel olyan nagyprojektet sem, mint a leendő Hermeszi Erdész Idősotthon. Mindehhez lényegesen nagyobb függetlenségre, befolyásra és erőforrásokra lesz szükségünk. Ez teszi megkerülhetetlenné, hogy valóban a saját lábára állítsuk az Egyesületet, tekintettel a múltunk történelmi mintáira. Ezekből is merítve, megfontoltan változtatnunk kell majd a szervezetünkön, a módszereinken, a szabályzatainkon, javítanunk kell a vagyoni helyzetünkön és a gazdálkodás teljesítményén. Markáns eleme lehetne ennek az Alkotmány utcai Székház vagyonkezelői jogának tervezett megszerzése és hasznosítása. Ugyancsak felmerülhet egy más típusú elnökség víziója, amelyben szerepet kaphatnak olyan személyiségek, méltóságok is, akik bármelyik fórumon képesek a céljainkat képviselni. Ehhez eredményes munkát, sikereket és jó egészséget kívánt. 
A hatodik napirendi pontban dr. Oroszi Sándor a sorozat szerzője bemutatta a Magyar Erdőgazdálkodás Képes Története III. befejező kötetét, amely az 1945-től 1990-ig terjedő időszakot foglalja össze. Ezzel a kötettel teljessé vált így az olvasók rendelkezésére áll az 1867-től induló a sorozat. A könyvek az OEE titkárságán beszerezhetők.

A hetedik napirendi pontban a kiküldött előterjesztés és az elnökség határozata alapján Zambó Péter javasolta, hogy a 2019. évi tagdíjakat az Egyesület Küldöttgyűlése emelje meg az elmaradt inflációs korrekciókkal és a prognosztizált 2019. évi infláció változásának megfelelően. 

5./2018. (11.28.) sz. küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés a 2019. évi tagdíjak vonatkozásában az elmaradt változtatások és a tervezett inflációval emelt összegekről dönt, amelynek éves mértéke: Aktív dolgozó 10000 Ft, Nyugdíjas 4000 Ft, Kedvezményes (diák, határon túli, egyéb) 1600 Ft.

Szavazás. Mellette: 60 Ellene:1, Tartózkodott: 0
Nyolcadik napirendi pontban Zambó Péter az előterjesztésnek megfelelően javasolta, hogy a küldöttek választásokat követően fogadják el a módosított Alapszabályt. Az Elnökség és az Ellenőrző Bizottság összetétele a választásoknak megfelelően megváltozott, ennek megfelelően az Alapszabály 12.§ 13. pont Az Elnökség tagjai, valamint a 17. § 14. pont Az Ellenőrző Bizottság tagjai az Országos Választási Bizottság által felügyelt és a Küldöttek szavazatai szerinti választásoknak megfelelően módosítani szükséges.
6./2018. (11.28.) sz. küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az Alapszabály 12.§ 13. pont az Elnökség tagjai, valamint a 17. § 14. pont az Ellenőrző Bizottság tagjai pontjait az Országos Választási Bizottság által lefolytatott és a Küldöttek által megválasztott új tisztviselőknek megfelelően módosítani rendeli.
Szavazás. Mellette: 60 Ellene:0, Tartózkodott: 1
Az egyebek napirendi pontban 
Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató tájékoztatta a Küldötteket és a megjelenteket a 2019. évi Országos Erdészbálról, amely Siófokon, a Hotel Azúr szállodában lesz 2019. február 9-én. A felhívás a decemberi Erdészeti Lapokban és Egyesületünk honlapján is megjelenik. Várunk minden érdeklődőt!
Prof. Dr. Náhlik András rektor úr tájékoztatta a résztvevőket Alma Materünk 100 évvel ezelőtti, Selmecbányáról új „hazát” keresve történt elindulása alkalmából tervezett megemlékezési programsorozatáról, amely 2018. december 4-én Sopronban veszi kezdetét.
Az emlékezés egyik különleges elemeként a Soproni és a Miskolci Egyetem 2018. december 7-én nosztalgiavonatot indít Selmecre, amelyre invitált minden akadémiai örököst, balekot, Firmát, Veteránt, és Ultra Supra Veteranissimust. Megemlékezni hívott mindenkit a dicső selmeci időkről, tisztelegni az ősi Alma Mater előtt, köszönetet mondani a városnak, és azoknak az embereknek, akik jelenleg, más történeti környezetben is tisztelik és vigyázzák, a Selmeci Akadémia Örökségét.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a megjelent küldöttek aktív részvételét, és bezárta a küldöttgyűlést, Áldott Karácsonyt és boldog új évet kívánt mindenkinek!
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