Tisztelt Miniszter Úr, Képviselő Úr, Főigazgató Úr!

Tisztelt Kollégák!

Hölgyeim és Uraim!

Két héttel ezelőtt indult útjára a Darányi Ignác Terv, a Nemzeti Vidékstratégia végrehajtásának keretprogramja – rögzítve, hogy Magyarország nem újulhat meg a vidék felemelkedése nélkül. 

Ez különleges figyelmet irányít a vidék gazdaságára, egyben kiemeli az agráriumban felhalmozódott ismeretek, tudásanyag – így a szakirodalom hasznosításának jelentőségét.
Gazdász és erdész - két valóban vidéki szakma, együtt vagyunk meghatározói a vidéki Magyarország sikerének. Az erdészet történelmi távlatokban is a magyar agrárium szerves része - mi, erdészek otthon érezzük magunkat az agrárszakma rendezvényein.

Felemelő érzés az ország legjelentősebb mezőgazdasági könyves eseményén a több mint másfél évszázados múltra visszatekintő Országos Erdészeti Egyesület nevében, az Erdészeti Lapok 150 éves jubileumára emlékezni.
1862-ben jelentette meg Wagner Károly és Divald Adolf, a Selmecbányai Akadémia két professzora a már kezdetben önálló, magyar nyelvű anyagokat közlő Erdészeti Lapokat. Az újság első számai a hosszabb tudományos közlemények mellett kisebb szakmai híreket, illetve a gyakorlati munkát segítő mellékleteket tartalmaztak. A kezdetben kétkedéssel fogadott folyóirat az alapítók zseniális megérzésének köszönhetően, fáradhatatlan munkájuk eredményeként szakmatörténeti jelentőségűvé vált: megkerülhetetlen szerepet töltött be a magyar erdészeti szakmai nyelv megteremtésében.
Az Erdészeti Lapok 1872-től még szorosabban kötődött az Egyesülethez, amikor főszerkesztője, Bedő Albert egyben az Egyesület főtitkára lett. Kálnoki Bedő Albert az Lapok alapítóihoz hasonlóan a legnagyobb magyar erdészek közé tartozik, munkásságával napjainkig tartóan megalapozta az Erdészeti Lapok tartalmának magas szakmai színvonalát. Pont egy évvel ezelőtt, ennek továbbviteléért vehette át e helyen Pápai Gábor, a jelenlegi főszerkesztő az Év Szakújságírója díjat.
Úgy tudjuk, hogy az Erdészeti Lapok a magyar agrárium legrégibb, máig élő folyóirata. Másfél évszázados története sajtótörténeti jelentőségű is, hiszen alig néhány hazai folyóirat rendelkezik ilyen elismerésre méltó múlttal. Folyamatos megjelenése szinte csak a két világháborút követő viharos években akadozott, illetve szakadt meg rövid időre. A szakmai megújulás igénye azonban újra és újra sikeresen életre keltette az Erdészeti Lapokat.
A könyvek, a szakmai folyóiratok, újságok, azaz a nyomtatott szakirodalom azonban nem csak a múltunk része. Az Erdészeti Lapok indításkor megfogalmazott és azóta is vállalt értékei napjainkban, a XXI. század változásai közepette is érvényesek. Az internet és az elektronikus média világában is van igény a szakmaiság és az egyesületi civil élet alapelvein szerveződő újságra. Szükség van az általa teremtett fórumra, szakmai és nem utolsósorban baráti összetartozást erősítő megjelenésére. Az Erdészeti Lapok az elmúlt 150 év alatt az Országos Erdészeti Egyesület szerves, elválaszthatatlan részévé vált, kifejezi az Egyesület szakmaiságra, becsületre és lelkiismeretességre épülő alapelveit. Ezen elvek mellett törekszik az Egyesület tagsága, hogy mindennapi munkájával az erdőgazdálkodást a magyar vidékfejlesztés szerves részévé, sikeres ágazatává tegye.
Természetesen a legszebb múlt mellett is választ kell adni a modern kor kihívásaira. A napjainkban havonta mintegy 3000 példányban megjelenő Erdészeti Lapok esetében ezt a 150 évfolyam teljes anyagának digitális adatbázisban történő feldolgozása jelenti. A több szakmai díjat elnyert fejlesztés eredményeként az Országos Széchenyi Könyvtár leglátogatottabb digitális archívumát, szinte kimeríthetetlen szakmai tudástárat sikerült létrehozni.
Tisztelt Miniszter Úr, Képviselő Úr, Hölgyeim és Uraim!

Meggyőződésem, hogy a nemzettudat, a gazdaság, a nyelvi kultúra, valamint az erdészet fejlődése egymástól elválaszthatatlan. Szakmánk attól erősödött meg, hogy a saját nyelvét megteremtette. Ugyanúgy, ahogy a magyar nyelv meghatározó szerepet játszott a Nemzet fennmaradásában.

A magyar erdészeti szaknyelvet és szakismeretet fejlesztő, továbbörökítő Erdészeti Lapok máig az erdész önazonosság egyik biztosítéka, Egyesületünk megerősítője.

Köszönöm, hogy megtisztelő jelenlétükben emlékezhettem meg a magyar erdész szakma ezen kiemelkedő évfordulójáról! Az Országos Erdészeti Egyesület nevében ígérem, hogy szakmai közösségünk tovább élteti a 150 éves Erdészeti Lapok megbecsülésre méltó alapelveit. Bízom benne, hogy még további évszázadokon keresztül tudunk hozzájárulni az egész agrár-ágazat magas színvonalú szakmai, tudományos kultúrájának fenntartásához!
Köszönöm a figyelmüket!

Jó szerencsét!

Üdv az erdésznek!

Zambó Péter
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