Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének

2011. január 18-i, 10.30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: OEE Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár 

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, Kiss László általános alelnök, Szabó Vendel technikus alelnök, Mocz András magánerdős alelnök, Haraszti Gyula EL SZB elnök, Cserép János, Nagy Imre, Csépányi Péter, Ripszám István, Szabó Tibor régióképviselők.

Tanácskozási joggal: 

Bak Julianna EB elnök, Dr. Sárvári János a MEGOSZ ügyvezető elnöke, OEE könyvtár őre, Lomniczi Gergely elnökségi titkár, Mester Gézáné titkár  

Kimentését kérte: Gencsi Zoltán régióképviselő
Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és a meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Mester Gézánét, a jegyzőkönyv hitelesítőknek Csépányi Pétert és Haraszti Gyulát kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. Tájékoztatta a jelen lévőket, hogy az elnökségi ülés után az egyesület korábbi elnökeinek részvételével ebéd keretében búcsúzik az elnökség Ormos Balázs nyugdíjba vonult főtitkártól. Az elnökség a napirendet elfogadta.
Elsőként a Wagner Károly Alapítvány működési kérdéseivel foglalkozott az elnökség. Az alapítvány könyvelésének áttekintése során fogalmazódott meg az a javaslat, miszerint az Alapítványnak az OEE-vel, mint a Könyvtár üzemeltetőjével kell megállapodást kötnie az alaptőke éves kamatának támogatásként történő átadására. Az OEE ezt a támogatást fordíthatja a Könyvtár elhelyezésével kapcsolatos költségek fedezésére, amiről az OEE és a Könyvtárnak helyet adó épületet fenntartó Pilisi Parkerdő Zrt. közötti megállapodásnak kell szólnia. Az elnökség a fenti megoldást javasolja az alapítvány Kuratóriumának. Az OEE titkársága az OEE és a Pilisi Parkerdő Zrt. közötti megállapodást előkészíti.
Szintén az első napirendi ponton belül számolt be Sárvári János, a könyvtár őre a Könyvtár biztosításával kapcsolatban folytatott tárgyalásokról. A Groupama Garancia Biztosító 115 millió forint értékre történő, évi 169 100 forintos biztosítási díjat tartalmazó ajánlatát az elnökség elfogadta, és megbízta Sárvári Jánost a szerződéskötés mihamarabbi előkészítésével. A biztosítási érték növelése és a biztosítási díj csökkentése érdekében az OEE és a Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészet közösen megvizsgálja, hogy milyen további biztonsági intézkedések (pl. rács felszerelése) tehetők meg.

A második napirendi pont keretében Zambó Péter elnök ismertette a MTESZ székházzal kapcsolatban született ügyvédi anyagot. Az elnökség a kérdés további tárgyalását és az ügyvédi anyag átdolgozását tartja szükségesnek. Közben elkezdődik a Fő utcai irodákban található iratok rendezése, szükség szerinti selejtezése, és esetleges gyors költöztetésre történő előkészítése. Az iratrendezés során a titkárság és a Könyvtár közösen áttekinti a Fő utcai irodákban lévő nagy mennyiségű kiadványt, amelynek kiosztására, értékesítésére tesznek javaslatot.
A harmadik napirendi pont keretében Bak Julianna ismertette az Ellenőrző Bizottság által az elnökség részére előterjesztett Számviteli Politikát. A Számviteli Politika megalkotására egyrészt a mérlegbeszámoló formáját meghatározó kormányrendelettel való összhang megteremtése, másrészt a korábbiaknál áttekinthetőbb és kiszámítható pénzügyi, számviteli működés kereteinek kialakítása miatt volt szükség. Az elnökség az OEE Számviteli Politikáját a következő határozattal egyhangúan elfogadta. A honlapon történő megjelenésről a titkárság intézkedik. Hatálybalépés 2011. január 1.
1/2011. (01.18.) sz. határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége 1/2011. (01.18.) számú határozatával az Országos Erdészeti Egyesület Számviteli Politikáját az Ellenőrző Bizottság által javasolt formában jóváhagyja.

A negyedik napirendi pont keretében az elnökségi időszakra újjáalakítandó Díj Bizottság megalakításának kérdésével foglalkozott az elnökség. Zambó Péter elnök a Díj Bizottság elnökének Dr. Kosztka Miklós professzort, az elnökség képviselőjének Ripszám István régióképviselőt, a szakosztályok képviseletére az elnökség által választott tagnak Bús Máriát javasolta, mely javaslatokkal az elnökség egyhangúan egyetértett. A régiók által delegált Díj Bizottsági tagokat a régióképviselők január 26-ig megnevezik a titkárság számára. Az így felálló Díj Bizottság kiküldi a kitüntetési javaslatokat bekérő levelet a helyi csoportoknak és szakosztályoknak. A titkárság elkezdi az előkészületeket a kitüntetések elkészítésére.
Az ötödik napirendi pont keretében Lomniczi Gergely elnökségi titkár ismertette a Nemzeti Civil Alapprogramból 2011-ben, országos civil szervezetek működési költségeivel kapcsolatos pályázat lehetőségeit. Az Egyesület 3 millió forintot pályázhat, a beadási határidő február 3., mely határidőre a titkárság elkészíti és beadja a pályázatot. Az elnökség javasolta további pályázati lehetőségek felkutatását, köztük olyan célok megvalósítására, mint egyesületi kiadványok készítése, Almanach kiadása, Selmecbányát bemutató film készítése, meglévő film és képanyagok archiválása stb. A 2010-es személyi jövedelemadó bevallásból származó 1% megszerzésére a korábbi évekhez hasonlóan az Erdészeti Lapok februári számában közöl felhívást az OEE, illetve a titkárság feltárja azokat a lehetőségeket (e-mail megkeresés, honlapon közzététel), amelyeknek nincs további költségvonzata. Külső szakértők által szervezett kampány lebonyolítását az elnökség nem támogatta, mert a kampány költségei nem állnak arányban a várható bevételekkel.
Az egyebek napirendi pontban az elnökség 2011. május 20-át jelölte meg a Közgyűlés tervezett időpontjának. Az eddig, ill. a június 17-18-i vándorgyűlésig tartó időszak munkarendjét a titkárság összeállítja.
Roland Migende tiszteletbeli tag meghívót küldött a német erdészeti egyesületek éves rendezvényére, melyet 2011 szeptemberében Aachenben tartanak. Roland Migendével a kapcsolatot Csépányi Péter veszi fel ebben a kérdésben.
Az elnökség a MEGOSZ azon felvetésére, miszerint a 2010. október 8-i Erdészeti Nyílt Napon elhangzottakkal kapcsolatban szülessen közös levél a vidékfejlesztési miniszternek, amely az ott elhangzott ígéretek megvalósítására emlékeztet, azt javasolta, hogy Zambó Péter elnök a kérdést a január 20-án esedékes Erdő Tanács ülésen vesse fel, és az Egyesület az ott kialakított vélemény alapján hozza meg döntését.

Zambó Péter elnök bejelentette, hogy a titkárságon dolgozó Vince Lászlóné pénzügyi főelőadó 2011. január 31-től nyugdíjazását kérte, mely kérelmet az elnök elfogadta.

Szabó Vendel szerint nem fordulhat elő, hogy az Erdészeti Lapokban nem jelenik meg egy felkérésre született írás. Ilyen esetekben nagyobb körültekintéssel kell eljárni. Haraszti Gyula SZB elnök javasolta, hogy az újságban például terjedelmi okokból változatlan formában nem közölhető írások adott esetben az Egyesület, vagy az EL honlapján legyenek olvashatók.

Szintén Szabó Vendel javasolta, hogy a jövőben az elnökség foglalkozzon az erdész bértábla kialakításának kérdésével.

Lomniczi Gergely elnökségi titkár zárásként beszámolt az Egyesületen belüli információáramlás javítását célzó elképzelésekről, melynek első lépéseként az elnökség tagjai az ágazatot érintő rendszeres heti sajtófigyelést kapnak a titkárságtól a Nyírerdő Zrt. segítségével.

Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta. Az ülés után az elnökség ünnepélyes keretek között vett búcsút Ormos Balázs nyugdíjba vonult főtitkártól.
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