Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének

2012. március 20-án, 10.30-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Erdészeti Információs Központ, Budapest
Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, Kiss László általános alelnök, Mocz András magánerdős alelnök, Szabó Vendel technikus alelnök, Haraszti Gyula EL SZB elnök, Cserép János, Csépányi Péter, Nagy Imre, Szabó Tibor régióképviselők (9 fő).

Kimentését kérte: Gencsi Zoltán, Ripszám István régióképviselők
Tanácskozási joggal: 

Bak Julianna EB elnök, Dr. Kosztka Miklós DB elnök, Lomniczi Gergely főtitkár, Pápai Gábor főszerkesztő, Dr. Sárvári János a Könyvtár őre
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Csépányi Pétert és Haraszti Gyulát kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az Elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pont keretében az Elnökség meghallgatta Dr. Kosztka Miklós Díjbizottsági elnök beszámolóját a DB eddigi munkájáról. Kosztka Miklós jelezte, hogy nagyon változatos minőségű előterjesztések készültek, ezért a DB állásfoglalást fog készíteni, amiben a formai és határidőre vonatkozó követelmények mellett minőségi elvárásokat is meghatároznak. Az Elnökség megvitatta a hatáskörébe tartozó kitüntetési javaslatokat, majd a szakosztályok által beküldött javaslatokat a saját javaslataival kiegészítve megtette előterjesztését.
A második napirendi pont keretében Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a tagsági adategyeztetés eredményeit. A titkárság a befizetések feldolgozásával végzett, érvényes éves befizetésnek a február 20-ig teljesített befizetések érvényesülnek. Ennek értelmében az ülés időpontjában 3039 fő tagja van az Egyesületnek (1856 aktív dolgozó, 988 nyugdíjas, 195 fő jövedelem nélküli). Az adatlapok beküldésére és a befizetésre előírt határidőket a tagságnak csak mintegy fele tartotta be. A helyi csoportok a befizetések listáját megkapják, a problémás eseteket titkársággal közösen rendezik. Az adatlapok feldolgozása folyik. Létszám alapú támogatásra helyi csoportok esetében fejenként 400-600 Ft körüli összegre lát lehetőséget. Zambó Péter elnök szerint a lehetőségeknek megfelelő összeget kell helyi csoportok számára kiosztani. Szakosztályok esetében adatfeldolgozás végét meg kell várni, támogatásról akkor lehet dönteni. Erdélyi HCS tagjai számára és – az Elnök javaslatát figyelembe véve – a határon túli tagok számára a jövedelem nélküli kategória tagdíját javasolt megállapítani. Családi kedvezmény szükségessége még nem látszik, azadatlapok feldolgozása szükséges. Azután azonban akár minden egyes tag problémájával külön-külön kell foglalkozni. Szociális alapú kedvezmény-kérések érkeztek titkárságra: ezekben az esetekben az Elnökség az Erdészcsillag Alapítványhoz javasolja irányítani a rászoruló kollégákat. Nagy Imre régióképviselő tolmácsolta a Veszprémi VM HCS kérését, hogy a tagságukat meg nem újító tagokat a titkárság értesítse a tagság megszűnéséről. Szintén Nagy Imre vetette fel a régióértekezleten felmerült kérdést a Küldöttközgyűlés összetételével kapcsolatban, ugyanis sok HCS létszáma megváltozott. Az Elnökség a Választási Bizottság korábbi gyakorlatával összhangban egybehangzóan úgy vélekedett, hogy a küldötteket egy választási ciklusra választották, a HCS létszám változás a következő választásokon érvényesül majd. Pápai Gábor javasolta a tagnévsor megjelentetését az Erdészeti Lapokban. Az Elnökség ezt jóváhagyta, majd döntött egy, a tagságnak és az adategyeztetésben segítséget nyújtóknak szóló köszönő nyilatkozat közzétételére az Erdészeti Lapokban.
A harmadik napirendi pont keretében Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a 2011. évi mérleget, eredménykimutatást, közhasznúsági jelentést és a befektetési beszámolót. A takarékos gazdálkodás eredményeként sikerült a 2012. évre is megfelelő céltartalékot képezni a kedvezményrendszer kialakításához. A tervezettnél jobb eredményt örömteli, de nem várt decemberi bevételek okozták. Bak Julianna elmondta, hogy az EB tárgyalta és elfogadásra javasolja a 2011. évi beszámolókat. Az EB véleménye szerint a mérleg valós képet ad az Egyesület anyagi helyzetéről, biztonságos, érvényesül benne az óvatosság elve. Az EB nevében a következő évben több időt kér a beszámolók tárgyalására.
8./2012. (03.20.) elnökségi határozat: Az Elnökség a Küldöttközgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2011. évi pénzügyi beszámolóját 25.878 eFt mérlegfőösszeggel és 837 eFt közhasznú tevékenységből származó eredménnyel; a 2011. évi pénzügyi befektetési beszámolót 14.951 eFt átlagos befektetési állománnyal; és a 2011. évi közhasznúsági jelentést az EB javaslatainak átvezetésével.

A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Negyedik napirendként Kiss László alelnök ismertette az Egyesület 2012. évi program-, pénzügyi és befektetési tervét. A program a pénzügyi lehetőségeket figyelembe véve a működés célját is meghatározza, amikor rögzíti a Szakértelem – Erkölcs – Összetartozás alapelvein nyugvó működést. Legfontosabb feladatként 2012-ben az Alapszabály átdolgozása jelentkezik. A pénzügyi terv a tagdíj-változásoknak megfelelően jelentős bevétel növekedést tartalmaz. Kiadások között a személyi jellegű költségek nőnek az előző évhez képest (főtitkár egész évben, új főszerkesztő munkába állásának költsége), de még mindig a 3-4 évvel ezelőtti ráfordítás szintje alatt maradnak. A korábbiaknál többen kapják az Erdészeti Lapokat, így nőnek a laphoz kapcsolódó nyomda és terjesztési költségek. Zambó Péter a megnövelt összeget tartalmazó befektetési tervvel kapcsolatban kérte a befektetési lehetőségek átvizsgálását, esetleges kedvezőbb opció elnökség elé terjesztését. Bak Julianna ismertette az EB álláspontját a tervekkel kapcsolatban. A tartalmas program megvalósításának feltétele a bevételek megszerzése. Örvendetes a fix bevételek arányának növekedése, ami az Egyesület működésének pénzügyi stabilitását és függetlenedését eredményezi. Az EB a terveket elfogadásra javasolja.
9./2012. (03.20.) elnökségi határozat: Az Elnökség a Küldöttközgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2012. évi programját; 2012. évi pénzügyi tervét 54.386 eFt bevétellel, 54.335 eFt kiadással és 51 eFt eredménnyel tervezve; és a 2012. évi pénzügyi befektetési tervet 10.000 eFt átlagos befektetési állománnyal tervezve.

A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az ötödik napirendi pont keretében Lomniczi Gergely főtitkár bemutatta az Egyesület készülő új honlapját, melyet a 4 helyről történő ajánlatkérés után a Groteszk Kreatív Társulat Bt. készít szerződés alapján. Az OEE elkészítette a www.vandorgyules.hu oldal grafikáját és a kapcsolódó programot, amit a vándorgyűlést szervező társaság tud megfelelő tartalommal megtölteni. A honlap terveket az Elnökség elfogadta. A honlap az archív tartalmak átvételének programozási munkáitól függően április vége-május vége között kezd majd működni. A központi honlap és a vándorgyűlés honlapja után az év fája mozgalommal, az YPEF versennyel, az Erdészeti Lapokkal, az erdészeti erdei iskolákkal és a könyvtárral kapcsolatos honlapok fejlesztése tervezett.
Az egyebek között Lomniczi Gergely beszámolt a MTESZ Szövetségi Tanács döntéséről, miszerint 1,2 milliárd forintos vételáron a MTESZ a Kossuth tér 6-8 Kft. részére értékesíti a Fő utcai épületet. A szerződés az MNV Zrt. jóváhagyása után érvényes. Az eladással a MTESZ rövid távú működése biztosított csak, a szervezetnek további 270 millió forint kifizetetlen adóssága marad. Lemondott Gagyi Pálfy András főigazgató, akit Szűcsné Posztovics Ilona követ a poszton.

Zambó Péter jelezte, hogy a Wagner Károly Alapítvány Kuratóriumának elnöki tisztét Merkel Gábor lemondása után, felkérésre Bakon Gábor elvállalta. Beszámolt a főszerkesztői pályázat kiírásáról, melynek beadási határideje 2012. április 16. Eredményes pályázat esetén az új főszerkesztő által szerkesztett első lapszám a 2012. szeptemberi.
Az Elnökség a Küldöttgyűlés időpontjaként 2012. április 24-ét, a Dél-Alföldi Régióba kihelyezett elnökségi ülés időpontjaként 2012. április 19-ét javasolta.

Ezt követően Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta.
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