Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyűlésének

2015. január 28-án, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budakeszi, Vadaspark Étterem
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent küldötteket, az elnökség tagjait, Bak Julianna Ellenőrző Bizottsági elnököt és az EB tagjait és az érdeklődő tagokat. Megállapította, hogy 42 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergely főtitkárt, hitelesítőknek Kovács András és Szabó Szabolcs küldötteket javasolta, melyeket a küldöttgyűlés egyhangúan elfogadott. Ezután ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtak.
Az első napirendi pont keretében Zambó Péter elnök ismertette, hogy a 2014. május 08-án módosított Alapszabály tekintetében a Fővárosi Törvényszék 13.Pk.60.427/1989/35. számú végzéssel hiánypótlási felhívást bocsátott ki. A hiánypótlási felhívás értelmében az Alapszabály egyes rendelkezéseinek módosítása szükséges a döntéshozó szerv, azaz a küldöttgyűlés és az elnökség üléseinek nyilvánossága tekintetében, a nyilvántartások vezetése és nyilvánossága tekintetében, így módosítani kell a preambulumot, a 9. §. 6, 8 és 12. § 1. pontjait, valamint a 12. § 7. és a 13. § 3. pontját az elnökség döntéshozatala tekintetében, valamint a vezető tisztségviselők tekintetében. Őket feltüntetve új rendelkezésként beépítésre kerülnek a 12. § 13. és a 17. § 14. pontjai. Ezt követően részletesen ismertette a hiánypótlási felhívást, valamint az az alapján előkészített egységes szerkezetű Alapszabályt. A hiánypótlás keretében szükséges a lakcímet is tartalmazó tagnévsor benyújtása, amellyel kapcsolatban a tagok aláírását is kérte a Törvényszék, de mivel az egyesület taglétszámának nagysága miatt  ennek beszerzése aránytalan terhet jelent, így a törvényszéktől e körben méltányosságot kér. 

A fentiekben rögzített hiánypótlási felhívás értelmében az Alapszabályt küldöttgyűlés határozatával módosítani szükséges. A hiánypótlási felhívás alapján, illetve a küldöttgyűlés határozatára vonatkozó határozati javaslat alapján az Alapszabályban a módosított rendelkezések „dőlt” betűvel, a hatályon kívül helyezett rendelkezések dőlt áthúzott betűvel kerülnek jelzésre, míg a 2014. május 08-i küldöttgyűlés által elfogadott és a hiánypótlási felhívással nem érintett rendelkezések az Alapszabály törzsszövegébe azonos betűtípussal és formával beépítésre kerültek. 
A módosítási javaslatot az Elnökség és az Ellenőrző Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. A küldöttek megvitatták a változásokat, melynek alapján a küldöttgyűlés a következő határozatokat hozta.

1./2015. (01.28.) küldöttgyűlési határozat: Az OEE küldöttgyűlése az Alapszabályt a javaslattal egyezően módosítani rendeli. Fentiek értelmében módosítja a preambulumot. A döntéshozó szerv, azaz a küldöttgyűlés és az elnökség üléseinek nyilvánossága és döntéshozatala tekintetében azokat nyilvánossá teszi, a nyilvántartások vezetése és nyilvánossága tekintetében azokat pontosítja és nyilvánossá teszi, ebben az értelemben módosítja az Alapszabály 9. § 6. és 8., a 12. § 1. és 7., valamint a 13. § 3. pontját. Továbbá a vezető tisztségviselőket az Alapszabályban feltüntetni rendeli, így új rendelkezésként beépítésre kerülnek a 12. § 13. és a 17. § 14. pontjai.
A szavazáson jelen van 42 fő küldött. Igen: 42 fő, Nem: 0 fő, Tartózkodott: 0 fő
2./2015. (01.28.) küldöttgyűlési határozat: Az OEE küldöttgyűlése az 1./2015. (01.28.) számú határozatokban foglalt módosításokkal az OEE Alapszabályának egységes szerkezetbe foglalt módosítását elfogadja.

A szavazáson jelen van 42 fő küldött. Igen: 42 fő, Nem: 0 fő, Tartózkodott: 0 fő

A második napirendi pont keretében Zambó Péter elnök ismertette a létrehozandó Erdész Idősotthonnal kapcsolatos elképzelést. Az Idősotthon létrehozására megfelelő, Sopron-Hermesen található volt határőr laktanya használatba vételére előzetes tárgyalások zajlottak a tulajdonosi jogokat gyakorló MNV Zrt-vel. Ezek alapján az Egyesületnek lehetősége van az ingatlan megfelelő időtartamra történő ingyenes használatba vételére. A tárgyalások folytatásához, a használati megállapodás aláírásához kéri a küldöttgyűlés felhatalmazását. A kérdést az Elnökség tárgyalta, és támogatja a kezdeményezést. A küldöttek megvitatták az előterjesztést, és egyetértettek az abban foglalt következő tárgyalási alapelvekkel: az Egyesület kapja ingyenes használatba az ingatlant; a megállapodás
a működtetéshez biztonságosan elegendő időtartamra szóljon; a felmondási feltételek, határidők ne veszélyeztessék az idősotthon működését; 
az Idősotthon létrehozásának meghiúsulása esetén a használati megállapodás az Egyesületre nézve hátrányos jogkövetkezmény nélkül felbontható legyen. A hozzászólások során az Idősotthon tervezésével, működtetésével kapcsolatban fogalmaztak meg javaslatokat, amelyek az ingatlan használatba vétele utáni továbblépés esetén lesznek szükségesek. A napirendi pont zárásaként a küldöttgyűlés a következő határozatot hozta.
3./2015. (01.28.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés felhatalmazza az Egyesület elnökét, hogy az MNV Zrt-vel a Sopron-Hermesen tervezett Erdész Idősotthon épületének használati megállapodása tekintetében tárgyalásokat folytasson és az Egyesület számára kedvező feltételek elérése esetén a megállapodást aláírja.

A szavazáson jelen van42 fő küldött. Igen: 42 fő, Nem: 0 fő, Tartózkodott: 0 fő

Az egyebek napirendi pontban Schmotzer András küldött javasolta az elhunyt tagtársak sírhelyeinek gondozását, az Erdész Panteon ilyen irányú kialakítását. Zambó Péter elnök megerősítette az ezzel kapcsolatos elnökségi szándékot, jelezve, hogy a helyi csoportok aktív közreműködését fogják kérni ezen a területen.
Vadas Ferenc küldött az egyesületi kiadványok megjelentetési tervéről érdeklődött, amire válaszol Lomniczi Gergely főtitkár elmondta, hogy Madas András tiszteletbeli örökös elnök visszaemlékezéseinek második kötete, a Gyökerek és lombok 10. kötete és egy erdészettörténettel foglalkozó képeskönyv kézirata készül, ezek megjelentetéséhez keresi jelenleg a forrásokat az Egyesület.

Kovács Péter küldött az erdőtörvény módosításban vállalt egyesületi szerepről érdeklődött. Zambó Péter elnök ismertette, hogy az Egyesület a Földművelésügyi Minisztérium stratégiai partnereiből kialakított munkacsoport tagjaként vesz részt a törvénytervezet elkészítésében, amelynél alapnak a 2012-ben készített konszenzusos javaslatot tekinti.

A küldöttgyűlés végén dr. Sárvári János, a Könyvtár őre méltatta Kaán Károly erdőmérnök szakmai és egyesületi munkásságát, akinek pont aznap emlékeznek halála 75. évfordulójára. A küldöttek egy perces néma tiszteletadással adóztak Kaán Károly emlékének.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a küldöttek aktív részvételét, és bezárta a küldöttgyűlést.
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