Erdők, erdőgazdálkodás Magyarországon
Magyarország Európa közepén, a Kárpát-medence középső és nyugati felén helyezkedik el.
Földtani felépítése és domborzata alapján nem tekinthető önálló egységnek, hanem szervesen kapcsolódik a szomszédos országok területéhez. Medence jellegéből adódóan területének zömét alacsonysíksági tájak foglalják el, 200 m fölé egyharmada, 400 m fölé 2%-a emelkedik. Legmagasabb pontja a Mátra-hegységben lévő Kékes-tető (1014 m), legmélyebb pontja Dél-Magyarországon a Tisza-ártéren van (75,8 m). Jellegzetes tájegységei az országot északkeleti- és délnyugati irányban kettészelő Északi- és Dunántúli-középhegység, valamint a két medence: a Nagyalföld és a Kisalföld. A két középhegység vonulatai nagyobb részt erdővel borítottak.

Vízrendszerének gerincét két nagy folyója a Duna és a Tisza adja; magyarországi szakaszuk 417 km, illetve 598 km hosszú. A természetes vízfolyásaink jelentős része a Kárpátok és az Alpok területén ered és az ország területén ömlik a két nagy befogadó folyóba. 
Legnagyobb tavai: a Balaton (598 km2), a Velencei tó (26 km2), valamint az Ausztriával közös Fertő-tó(322 km2),melynek magyarországi része 82km2. 
Éghajlatában három hatás jelenik meg: a kelet-európia szárazföldi (kontinentális), a nyugat-európia óceáni és a földközi-tengeri mediterrán klímahatás. Az évi középhőmérséklet 8-11 C, a júliusi középhőmérséklet 18-23 C, a januári középhőmérséklet 0-4 C között változik. A csapadék az Alföld közép-tiszai részén 450-550 mm, a hegyvidéken 700-800 mm. Az Alföldön ennek megfelelően a füves sztyepp, míg a hegyvidéken a lombos erdő a természetes növénytakaró. 

Az erdők

Magyarország túlnyomórészt az európai lombhullató erdők-, míg az Alföld egyes részei az erdős sztyepp zónájába tartoznak, de területének csak töredékén (9%) maradt fenn az eredeti növénytakaró.

Területének nagyobb hányadát elfoglaló alföldi térségre kevés csapadék és szélsőséges hőmérsékleti viszonyok jellemzőek. A Nyugat- Dunántúli régió, valamint középhegységeink általában a 400 m-t meghaladó tengerszint feletti magasságú területeink a természetesen erdősült tájaink, ahol az évi csapadék általában meghaladja az erdők eltartásához szükséges 600 mm-t. Az alföldi tájakon erdő természetes körülmények között elsősorban a folyók árterein, valamint az elérhető közelségű, de nem túl magas talajvízszintű területeken jellemző.  Ezek hiányában erdőnek alig nevezhető bokros vegetáció jelenhet csak meg. Mivel a talajvédelem, a talajjavítás, a mezőgazdasági területek védelme vagy üdülés céljaira ilyen helyzetben is szükség van erdőre, ezért ezeken a területeken mesterséges erdőtelepítésre került sor (ezek főként a nem őshonos szárazságtűrő fafajok közül kerülnek ki). Az eddigiekből következik, hogy hazánk erdeinek területi elterjedését a klímaviszonyok – leginkább az évi csapadékmennyiség és a vele kapcsolatban álló légnedvesség –, valamint a pótlólagos vízforrások jelenléte határozzák meg.

Az erdők arculata az ősidők óta változik. Ez köszönhető egyrészt az embertől független természeti tényezőknek, másrészt az emberi beavatkozásoknak. Ma már nem található Magyarországon olyan erdő, melyet közvetlen emberi beavatkozás nem ért volna, de ha lenne ilyen, akkor is érvényesülnének az emberi hatások, pl. a folyószabályozás, a légszennyezés révén.
A Természeti környezetet az évezredes emberi beavatkozás jelentős mértékben átalakította.

A természetszerű erdők aránya hazánkban közel mintegy 52%, míg elsősorban a gazdaság és a lakosság faanyagigényét kiszolgálók aránya kb. 48%. 
Magyarország jellemző erdőtípusai
A bükkösök (Fagus silvatica) elsősorban középhegységeinkben 600 méter tengerszintfeletti magasságban, illetve az alacsonyabb, de hűvösebb, csapadékosabb Dunántúli tájakon fordulnak elő. Hazánk mai területén az idős, jó növekedésű bükkösök adják a legnagyobb fatömegű erdőket, ugyanakkor környezet- és természetvédelmi szempontból is kiemelt jelentőséggel bírnak.

A tölgyek (Quercus sp.) hazánk legjellegzetesebb fafajai. Több más fafajjal alkotnak állományokat. A gyertyános-tölgyesek domb és középhegységeink jellegzetes zárt lombkoronájú állományai, de szép társulásokat találunk az Alföld egyes nyirkosabb talajú részein is. Jellegzetes két lombkoronaszintű erdeiben a kocsánytalan és a kocsányos tölgy az első, a gyertyán többnyire második lombkoronaszintet alkotja.

A cseres-tölgyesek hazánk legelterjedtebb erdőtársulásai, középhegységeinkben és dombvidékeinken is elég gyakran találkozhatunk vele, elsősorban 200-400 m tengerszintfeletti magasságokban.
A cseres-tölgyesek cserje- és lágyszárú szintje általában igen gazdag, mert mindkét főfafaj lombozatának szerkezete olyan (fényigényesek), hogy a fényt szemben pl. a bükkel jobban átereszti. 
A lösztölgyesek (Quercus robur) – 200 méter tengerszint feletti magasság alatt – különleges, természetvédelmi szempontból kiemelt jelentőségű maradványerdők, melyeknek csak néhány hektáros foltja őrzi az ember térhódítását megelőző időszak alföld-peremi növényzetét. 
A klímazonális erdők mellett nagy természetvédelmi, ökológiai és nem elhanyagolható gazdasági szereppel rendelkeznek a folyókat kísérő galéria erdők. 
Az ún. keményfa-, tölgy-kőris-szil ligeterdők a folyóink, nagyobb vízfolyásaink magas árterét követő, elsődlegesen a víz hatására kialakuló erdőtársulások, melyek mára már nem, vagy alig kapnak elöntést. 
Fő fafajuk a kocsányos tölgy (Quercus robur), magyar kőris (Fraxinus angustifolia ssp. pannonica), és a szilfavész miatt igen megfogyatkozott vénic szil (Ulmus laevis). 
A főleg puhafás fűz-nyár ártéri ligeterdők alföldi folyóink alacsony árterületének társulásai. Közös jellemzőjük, hogy állományaikat, évente többször is, tartósan víz borítja. A társulások fő fafajai a fehér fűz (Salix alba), fehér nyár (Populus alba), fekete nyár (Populus nigra), bokorfüzek (Salix sp.). Napjainkra területükön az intenzív erdőgazdálkodás miatt a nemes nyárak is megjelentek.  
A kultúrerdők közül talán a legfontosabbak a rövid vágásfordulójú akácosok (Robinia pseudoacacia). Az akác a leggyakoribb fafaj a hazai erdőkben.Fája sokoldalúan hasznosítható (tűzifaként jelentős, mivel fája nedvesen is jól ég). Jelentősége a gyengébb talajokon van, ilyen helyeken az erdőtelepítéseknél sokszor csak ez a fafaj jöhet szóba. Az akác kiváló mézelő, így az erdei mellékhaszonvételekben betöltött szerepe is kimagasló. 
A fenyvesek számára Magyarország klimatikus viszonyai nem tekinthetőek optimálisnak. Általában elegyetlenek, vagy az erdei és a feketefenyő egymással való elegyedése a jellemző. Hazánkban jelentősége elsősorban az erdei- és fekete-fenyveseknek (Pinus silvestris és Pinus nigra) van, de luc- és vörösfenyővel (Picea abies és Larix decidua) is találkozhatunk erdeinkben. Elegyetlen állományaik ökológiailag instabilak, mivel rengeteg károsító lép fel a mesterségesen ültetett fenyveseinkben, bizonytalanná, kockázatossá téve a velük való erdőgazdálkodást. 
A jellemzően sík, illetve ártéri területekre ültetett nemes nyárak (Populus x. euramericana) gyors növekedése intenzív gazdálkodásra ad lehetőséget. A gépi művelés miatt sematikus hálózatba ültetett fák ugyan nem az elvárt erdőképet adják, azonban a társadalom faszükségletének (pl. papírigényének) nem elhanyagolható részét ezekből az ültetvényekből teremtjük elő.

Természetvédelem

Az ország erdeiben a természeti értékek (növény- és állatfajok, geológiai értékek) és területek kiemelt oltalma a védetté-, ill. fokozottan védetté nyilvánítással valósul meg. Ezek a nemzeti parkok (10db), tájvédelmi körzetek, természetvédelmi körzetek, és természeti emlékek. Az ország területének 9,6 % áll természetvédelmi védettség alatt.
A hazai természetvédelem története számos szállal kapcsolódik az erdőgazdálkodáshoz, ezt bizonyítja, hogy a védett területek mintegy 50 %-a erdő.. 
A védett természeti területeken belül az erdőrezervátum sajátos természetvédelmi kategória, melynek alapvető és elsődleges célja a természetes vagy természetközeli állapotú erdei életközösségek megóvása, valamint a természetes folyamatok megismerését célzó kutatás. 
Az Európai Unióhoz történt csatlakozásunkkal hazánkban is létre kellett hozni a NATURA2000 hálózatot az EU irányelvei alapján. A hálózat jelentős része erdőterületen található. 
Az erdők jóléti hatásai, sokrétű környezet és természetvédelmi, valamint üdülési funkciói fokozódó mértékben felértékelődnek a társadalom számára. E funkciók érvényesülését az erdészeti ágazat a jóléti erdőgazdálkodással segíti elő, amit az erdőtörvény az erdőgazdálkodók kötelezettségévé is tesz. 
Jóléti erdőgazdálkodás alatt értjük mindazokat az erdészeti tevékenységeket, melyek célja az erdők társadalom számára nyújtott hasznos szolgáltatásainak elősegítése, az erdők szebbé tétele, az erdőbe látogatók számára a kellemes környezet és pihenési lehetőség biztosítása. 
Azt, hogy ezen a téren is gazdálkodni kell, az teszi szükségessé, hogy a népesség növekedésével a jól megközelíthető elsősorban város környéki erdőkre, kedvelt kirándulóhelyekre a természet által nehezen elviselhető mértékű kirándulóforgalom nehezedik. 
Az erdők jóléti szolgáltatásai ma is és a jövőben is térítésmentesen vehetők igénybe. Ez terhet ró az erdő tulajdonosára és a közjóléti fejlesztéseket támogató államra egyaránt, így elvárható, hogy a látogatók ugyanolyan állapotban hagyják a parkerdőt az utánuk jövőkre, mint ahogy azt találták. 
Erdő és vadállomány

A vadállomány az erdei életközösség szerves része. Vad nélkül az erdő nem képzelhető el, éppen úgy hozzátartozik, mint a jó levegő, az énekes madarak, a rovarok, a gombák, a szemet gyönyörködtető virágok, a sziklák és a patakok. 
A nagy kiterjedésű erdőségekben elsősorban a gím- és dámszarvas, a muflon, az őz és a vaddisznó (Cervus elaphus, Dama dama, Ovis musimon, Capreolus capreolus, Sus scrofa) találja meg életfeltételeit. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy az úgynevezett apróvadfajok mezei nyúl, fácán (Lepus europaeus, Phasianus colchicus) nincsenek jelen a magyar erdőkben, csupán előfordulásuk nem olyan gyakori, mint a síkvidéki, kisebb erdőborítottságú területeken. 
Magyarországon jelenleg a szakemberek egybehangzó véleménye szerint a nagyvadállomány túlszaporodott és helyenként elsősorban táplálkozásával igen súlyos erdei károkat okoz. A vadgazdálkodást úgy kell irányítani, hogy erdeinkben olyan mennyiségű vadállomány éljen, mely az erdők létét, fejlődését nem gátolja, és nem fordul az élőhely tönkretételével és felélésével önnönmaga ellen! 
Az elmúlt évtizedekben a természetvédelmi beavatkozásoknak köszönhetőn, újra megjelentek a középhegységi erdeinkben a korábban onnan kiszorult, illetve megritkult ragadozó emlősök, mint például a farkas, hiúz, vagy a vadmacska és az aranysakál (Canis lupus, Lynx lynx, Felis silvestris, Canis aureus aureus). 
Dámszarvasból és vaddisznóból világrekorder trófeával büszkélkedhetünk, de gímszarvasból és őzből is a világ legjobbjai között tartják számon a nálunk elejtett agancsosokat. 
Egészségi állapot

Az utóbbi évtizedekben egyre több szó esik az emberi tevékenységnek, a környezeti állapot romlásának erdőkre gyakorolt hatásáról. Nemzeteken és országokon átívelő hatásával a múlt század hetvenes éveitől kezdve a légszennyezést, majd a kilencvenes évektől a klímaváltozást emlegetik a mérsékelt övi erdők stabilitását leginkább fenyegető kiemelt veszélyként. Valóban, a légszennyezés Európában többfelé okozott erdőpusztulást, hazánkban azonban közvetlenül a légszennyezéshez köthető jelentősebb erdőkárokat eddig nem tapasztaltunk. 
Magyarországon európai összehasonlításban is alapos állapot felvételi, divatosan „monitoring” rendszer működik már évtizedek óta.  Az így összegyűjtött adatok jól jelzik az erdők állapotának változását, melynek alapján előre tervezhető az egyes károsítók ellen esetleg szükségessé váló védekezés.

Magyarország erdőterülete az elmúlt mintegy 80 évben fokozatosan emelkedő ütemben gyarapodott. Köszönhető ez az erdész szakemberek irányításával megvalósult nagyarányú erdőtelepítéseknek és fásításoknak. Ennek eredményeként az 1921-benmég alig több mint 1millió hektár erdőterületünk ma már meghaladja az 1,9 millió hektárt. 
Magyarországon az elmúlt három évtizedben történelmi mértékkel mérve is rendkívüli jelentőségű változások játszódtak le, kezdve a politikai rendszerváltástól az Európai Unióhoz való csatlakozásig. Ennek a folyamatnak a során gyökeresen átalakultak a tulajdonviszonyok, megváltozott az erdőgazdálkodói struktúra, változtak a gazdálkodási célok és perem-feltételek, és jelentős mértékben megváltozott a jogszabályi és intézményi rendszer. 
Tulajdonosi szerkezet
Magyarország erdőterületének 56%-a állami-, 1%- a közösségi-, 43%-a magán tulajdonban van. Távlati, elsősorban erdőtelepítésekre alapozott cél a magán-, illetve a közösségi tulajdonú erdők arányának növelése. Kiemelt erdészetpolitikai cél a magánerdő-gazdálkodást gátló, elaprózódott birtokszerkezet javítása, életképes gazdálkodói szervezetek, szövetkezések létrehozása.

Erdőgazdálkodói szerkezet, tendencia

Az állami erdők kezelését meghatározóan 22 állami erdőgazdasági Zrt végzi, de egyéb állami intézmények pl. vízügyi igazgatóságok, nemzeti parkok is kezelnek állami erdőterületeket. A közösségi tulajdon aránya alacsony, általában községi, városi önkormányzatok kezelik.

A magántulajdonú erdők zöme osztatlan közös tulajdonban van. Kezelésük szempontjából elsősorban a megbízási szerződéssel rendelkező természetes személyeket kell megemlíteni, de jelentős az erdőbirtokosságok és a szövetkezek aránya is.  Speciális, az erdőgazdálkodást és erdőgazdálkodókat összefogó szerveződés az integrátor, amely a saját jogon kezelt erdőterületeken túl, más erdőgazdálkodók területein szakirányítást végez, illetve egyes erdőgazdálkodási munkák elvégzésére más erdőgazdálkodókkal szerződést köt.

A társadalom és a természet érdekeinek az erdőgazdálkodásban való érvényre jutatását hivatott biztosítani, hogy az erdőkben csak az ún. körzeti erdőtervben foglaltakkal összhangban lehet gazdálkodni. A körzeti erdőterveket az erdészeti hatóság készíti és betartását ellenőrzi mind az állami, mind a magántulajdonú erdőkre vonatkozólag.
