A Közönségkapcsolatok Szakosztály története

Az alapítás gondolata

Az alapító elnök, Zétényi Zoltán korábbi újságírói és sajtós tapasztalatai alapján tudta, hogy egy szervezetről, szakmáról kialakult képet csak alaposan előkészített és megszervezett sajtómunka útján lehet hatékonyan befolyásolni. 

Ugyanakkor az Állami Erdészeti Szolgálatnál végzett néhány éves sajtómunka alapján látta, hogy már ilyen rövid idő alatt is lehet eredményeket elérni. 

Örömmel vette, hogy az Erdészeti Lapok főszerkesztője, Pápai Gábor által szervezett sajtókirándulások újságíró résztvevői elkötelezett hívei az erdőnek, esetenként az erdészetnek is.

Arra gondolt, hogy egyrészt a szakmában sajtó- és PR vonalon dolgozó kollégákat és a szakma iránt érdeklődő újságírókat az alkalmi kapcsolaton túl, hosszabb távon is érdemes volna egy szakmai közösségbe toborozni. Erre az OEE szakosztályi formája kínálkozott megfelelőnek. 

Ezek után került sor 2004-ben a Közönségkapcsolatok Szakosztály alakuló ülésére.

Az Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok Szakosztálya alakuló ülése (Jegyzőkönyv)
Felvéve: 2004. június 3-án, csütörtökön

a Pilisi Parkerdő Rt Erdészeti Információs Központjában (1021 Budapest, Budakeszi út 91.)

Jelen voltak: az OEE Közönségkapcsolatok Szakosztálya alapító tagjai (19 fő) és a külső tagok (14 fő) a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zétényi Zoltán megnyitja az alakuló közgyűlést, köszönti a megjelenteket, ismerteti a szakosztály megalakítása gondolatának megszületését, indokait. 

Elmondja a megalakulás szervezeti szabályait. Felkéri a vendéglátó Pilisi Parkerdő Rt. Erdészeti Információs Központjának munkatársát, Lomniczi Gergelyt, hogy köszöntse a megjelenteket.

Zétényi Zoltán javaslatot tesz a választási bizottság tagjaira a tisztségviselők megválasztásához.

Szavazatszámlálónak Greguss László Gézát és Pápai Gábort.

Jegyzőkönyvvezetőnek Lomniczi Gergelyt.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Detrich Miklóst és Keresztes Györgyöt
A javaslatot a jelöltek elfogadták és a jelenlévők a jelölést nyílt szavazással megerősítették

Zétényi Zoltán javaslatot tesz az összejövetel programjára, majd ismerteti a szakosztállyal kapcsolatos tudnivalókat. 

A szakosztály célja:

A szakma PR és sajtómunkájának javítása a jelenleg e területen működő munkatársak szakmai felkészültségének erősítése, új kollégák bevonása ebbe a munkába.

Műhelymunka kialakítása, szakmai háttérbázis fölépítése.

Kapcsolatépítés a különböző médiumok munkatársaival.

A szakmában keletkező információk sajtóba való eljutásának segítése.

Működése:

Évente 4-6 alkalommal tart a szakosztály összejövetelt, köztük kirándulást. A szakosztályi programokon szakmai továbbképzésre, bemutató előadásokra, tréningekre kerül sor, a szakmabéli vezetők tájékozatják a sajtó munkatársait a legújabb eseményekről. Fontos, hogy a területen dolgozók megismerjék egymás munkáját.

A szakosztály elnökének és titkárának megválasztása:

Greguss László Géza a választási bizottság nevében ismerteti a szavazás menetét és formáját: Minden szavazócédulára két-két név (elnök és titkár) kerülhet.

Javaslatot tesz a szakosztályelnök és a titkár személyére Zétényi Zoltán, illetve Lomniczi Gergely személyében. 

Fazekas Bence elnökjelöltnek javasolja még Pápai Gábort, de ő megköszönve a bizalmat, az Erdészeti Lapok főszerkesztői teendőinek ellátására hivatkozva a jelölést elhárítja.

A másik két jelölt a jelölést elfogadja és ezt, a megjelentek szavazással megerősítik.

A szavazatszedő bizottság tagjai begyűjtik a szavazatokat, majd összeszámlálják.

Ezalatt Zétényi Zoltán felkéri Ormos Balázst, az OEE főtitkárát a bevezető előadása megtartására.

A főtitkár számos gondot sorol fel, ami nyomasztja a szakmát és nehezíti az erdészeti kommunikációt, többek között hangsúlyozza a finanszírozás megoldatlanságát, és ismertette egy közvélemény-kutatás eredményeit. 

Szavazás eredményének kihirdetése:

Greguss László Géza ismerteti a szavazás eredményét:

17 érvényes szavazat érkezett, és ezek közül:

A szakosztály elnökjelöltjére, Zétényi Zoltánra 16-an szavaztak, 

a szakosztály titkárjelöltjére, Lomniczi Gergelyre 16-an szavaztak.

A megválasztott tisztségviselők megköszönik a bizalmat, és röviden bemutatkoznak, ismertetik szakmai pályafutásukat.

Zétényi Zoltán felkéri Peták Istvánt, az MTV Kuratórium elnökségi tagját köszöntője megtartására. Bevezetőjében visszatekint a szakmai múltjára, a nagynevű elődök tevékenységére, többek között megemlítve azt, hogy az erdő hármas funkcióját az erdészek már réges-régen „föltalálták”. Véleménye szerint valahol utat tévesztett a szakma, ebből adódik a „hátrányos” helyzete. A magasröptű gondolatok mellett a praktikus aprómunka fontosságát és a sajtó struktúrájának megismerését hangsúlyozza. Az erdészek sokirányú képzettsége ellenére a kommunikáció külön szakma, amit el kell sajátítani, illetve külön szakemberek végezzék. Az újságírókat partnerül kell hívni a kommunikáláshoz. Azt kell kitalálni, hogy miként tudjuk elérni, hogy azonosuljanak az erdészeti témákkal. Nem elég ismereteket közölni, motiválni is kell. Utal az erdészeti irányítás megosztottságából fakadó nehézségekre is. Kiemeli az OEE függetlensége megőrzését, és dicséri az elkötelezettségét az értékek és a nemzeti gondolat mellett. 

Zétényi Zoltán az elhangzottakból azt tartja nagyon hasznosnak, hogy Peták István tükröt tartott a szakmának. Egyetértően kiemeli, hogy a szakosztály egyik legfontosabb célja az újságírók partnerként való megnyerése.

Zétényi Zoltán röviden ismerteti Varga Tamás elemzését három médium erdészettel kapcsolatos fogalomhasználatának gyakoriságáról, majd saját elemzését a Zengő-ügy sajtójáról.

Mangel Gyöngyi, a MR munkatársa javasolja, hogy a magyar nyelv gazdagságának megőrzése érdekében az erdészek őrizzék meg és használják továbbra is sajátos szakmai kifejezéseiket, megfelelő magyarázattal társítva. 

Greguss László Géza a témához csatlakozva javasolja, hogy magyar nevet adjunk a szakosztálynak: közönségkapcsolatok szakosztálya. 

A jelenlévők a javaslatot elfogadják.

Mőcsényi Miklós, a FAGOSZ főtitkára emlékeztet arra, hogy a Nemzeti Erdőprogramnak integráns része a kommunikáció, és kérdezi, hogy hol tart jelenleg a NES-NEP. 

A tájékoztatók sorát folytatva Bartucz Péter, a Nyírerdő Rt erdészeti igazgatója azzal kezdi, hogy a „vadkeleten” ahonnan jött, az erdésznek a kommunikációs mező a fatolvajt, a kóbor kutyát jelenti, és az előadótól függően ugyanaz a hír a médiában jól és rosszul is elsülhet. A közvélemény nem ismeri azt az erdész-szakmai munkát, aminek eredményeként ma már 130 éves tölgyessel és világrekorder dámbikával büszkélkedhet Nyírség. A külföldiek sorban állnak azért, hogy jöhessenek vadászni hozzájuk. 2002. október 12-én lőtték a világrekorder dámbikát, ami egyik alapja a CIC mostani, Bukarestben átadott elismerésének. A táj másik, számukra fontos büszkesége az akác, amelyet a magyar vidék népessége elfogadott, bizonyság erre az a sok dal, amelyben megénekelték. 

Dr. Halmágyi János, a Nyírerdő Rt humánpolitikai vezetője a közmunkaprogramban való részvételükről beszél.

Detrich Miklós, a Sefag Rt. munkatársa az általuk szervezett országos erdészversenyről tájékoztatja a megjelenteket. Az erdészek adják az OEE derékhadát, mégis csak 19 résztvevője volt a versenynek. 

Keresztes György, a HM Budapesti Erdőgazdasági Rt. vezérigazgató-helyettese hiányolja, hogy nem szólunk a külvilág felé, és nem válaszolunk a szakmát ért pofonokra. Ismerteti a HM-hez tartozó cég létrejöttét és gazdálkodásának körülményeit. Beszámol a Szentendrén létrehozott fatüzelésű hőközpont működéséről és júliusban felavatandó erőműről. Erre az alkalomra meghívja a szakosztály tagjait.

Greguss László Géza, az OEE győri csoportjának titkára tájékoztatja a hallgatóságot a 2004. évi vándorgyűlés előkészületeiről.

Kovácsevics Pál, az Állami Erdészeti Szolgálat munkatársa ismerteti az ÁESZ tevékenységét, beszámol a Phare–program befejezéséről, a vidékfejlesztésből és a Vásárhelyi-tervből adódóan a szolgálathoz delegált többletfeladatokról. 

Pápai Gábor, az Erdészeti Lapok főszerkesztője elmondja, hogy idén 12-edszer rendezték meg a Mezőtúri Tessedik Sámuel Főiskolán a Kaán Károly versenyt, ami több ezer általános iskolás gyereket mozdított meg.

Ezután Zétényi Zoltán ismerteti a szakosztály 2004. és 2005. évi javasolt munkatervét.

Vita, javaslatok:

Nagy László, az MTV munkatársa javasolja egy olyan erdészeti filmarchívum létrehozását az OEE könyvtárában, ahova az Rt-k által készíttetett filmeket összegyűjtjük, hogy bárki számára elérhetők legyenek. Javasolja, hogy a cégek vezetői csak olyan szerződéseket kössenek a filmesekkel, amelyek megengedik a hozzáférést a felvett anyagokhoz. Követendő példaként említi a KvVM sokmilliós támogatását a nemzeti parkokról szóló filmsorozat elkészítéséhez.

Tugyi Mária, a Budakeszi Vadaspark PR főmunkatársa: Hangsúlyozza az összefogás szükségességét, felhívja a figyelmet arra, hogy az emberek igénye megnőtt az erdőre. Tapasztalja, hogy a gyerekek nem tudják, mikét kell viselkedniük az erdőben. Erre meg kell tanítani őket, és ezért folytatni kell az óvodapedagógiai és az erdei iskolai programot. Felhívja a figyelmet a június 8-ai Könkomp rendezvényre. Javasolja, hogy vegyük fel a kapcsolatot a Magyar Turizmus Rt-vel, mert mostanában fogadták el a turisztikai nemzeti tervet, továbbá azt, hogy vegyük fel a kapcsolatot más civil szervezetekkel.

Dr. Halasy Gyula, az informatikai szakosztály elnöke hangsúlyozza a tájékoztatási munkában az informatika szerepét, és egyetért azzal, hogy hasznos, ha időnként tükröt tartanak a szakmának. A véleménye szerint a politikát is befolyásolni kell a tájékoztatással. Fontos, hogy határozott célokat tűzzünk ki magunk elé az eszközök megszerzése érdekében.

Berecz Béla, a MR munkatársa egy életből vett példával érzékeltette a kommunikáció szerepét a biomasszát felhasználó erőmű, az alapanyag-fát szállító erdőgazdaság és a környező települések konfliktusa alapján.

Ormos Balázs annak a véleményének ad hangot, hogy nagyon fontos a gondok kibeszélése, a közös nyelv kialakítása. Azt reméli, hogy ehhez is segítséget adhat az új szakosztály.

Zétényi Zoltán megköszöni a résztvevők hasznos javaslatait, és bezárja a szakosztály alakuló ülését.

K.m.f.

Alapítótagok

OEE Közönségkapcsolatok szakosztály alakuló ülés jelenléti íve - 2004. június 3.

OEE tagok:

Dr. Balázs István

Baranyi Katalin

Detrich Miklós

Dobó István

Greguss László Géza

Dr. Halasy Gyula

Dr. Halmágyi János

Horváth Zoltán

dr. Ignácz Magdolna

Keresztes György

Dr. Király Pál

Kovácsevics Pál

Lomniczi Gergely

Mőcsényi Miklós

Ormos Balázs

Pápai Gábor

Peták István

Dr. Sárvári János

Zétényi Zoltán

Nem OEE tag résztvevők:

Berecz Béla – Magyar Rádió

Bohus Anita – Magyar Nemzet 

Dobrányi Tamás – Hír TV 

Fazekas Bence – Magyar Televízió

Gyenes Károly – Magyar Televízió 

Kismartoni János – Magyar Rádió

Látki Mariann – Magyar Rádió

Máté István – Turista Magazin

Mangel Gyöngyi – Magyar Rádió

Nagy László – Magyar Televízió

Nemecz Ferenc – Zalaerdő 

Punk János – Vadászati Hírportál 

Rozsnyai Aladár – Duna Televízió 

Tugyi Mária – Pilisi Parkerdő Rt. Vadaspark 

A szakosztály eddigi tisztségviselői:

Szakosztályelnök: Zétényi Zoltán (2004-)
Szakosztálytitkár: Lomniczi Gergely (2004-2005)

                           Detrich Miklós (2005-2008)

                           Kovácsevics Pál (2008-)

Megalakult az Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok Szakosztálya

(Sajtóközlemény az eseményről – részlet)

Az Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok Szakosztálya 2004. június 3-án, a Pilisi Parkerdő Rt Erdészeti Tájékoztatási Központjában (Budapest, Budakeszi út 91.) tartotta alakuló ülését.

Mi motiválta az alapítókat, hogy szervezeti keretet adjanak az erdészeti sajtó- és PR ügyének?

Elsősorban a szakma presztízsének, tekintélyének súlyosan ártó közlések sokasodása. Számos olyan publikáció jelenik meg, amely komoly tárgyi tévedéseket tartalmaz. Szakmánk nem ismerte föl idejében a tömegkommunikáció szerepét, jelentőségét. Ebből következően nincsenek képzett PR-szakembereink. E téren az egyetemi oktatás is hiányos. A szakmában alig van szervezett, intézményes sajtómunka. A néhány vállalati szakember elszigetelten végzi a munkáját.

Még a védekezés esélyeit is elszalasztjuk. Hiányzik az offenzív sajtómunka. Kevés a jól kommunikáló szakemberünk. Az erdészek személyisége nem a PR-munkára predesztinálja őket….

A szakosztály megalakulásának híre elterjedt, s megkezdődött a jelentkezés. Álljon itt egy jellegzetes példa:

 Kedves Zoltán!

 

A Bakonyerdő Rt. részéről örömmel vettük a Közönségkapcsolatok Szakosztályának megalakulását.

A Pápai Helyi Csoport ill. a Bakonyerdő részéről szeretnénk egy tagunkat beprotezsálni és felvetetni a Szakosztályba.

 

Név:                  Istvánffy Alexandra, BEFAG-Jagd vadászati irodavezető

 

Elérhetősége:    mobil:               06/30-620-3503

                        Vezetékes:       06/89-513-132

                        E-mail:             istvanffy@bakonyerdo.hu
                        Cím:                 8500. Pápa, Jókai M. u. 46.
A felvételét támogatja a helyi csoport elnöke és az Rt. vezérigazgatója is.
A Szakosztály rendezvényein tőlünk Ő venne részt, és egyben Ő tartaná az internetes honlappal (forestpress) is a kapcsolatot.
Kérem, hogy a rendezvényekről, programokról engem is értesítsél!! (stuban@bakonyerdo.hu, 06/30-9568-041)
 
Köszönettel:
Stubán Zoltán
A Közönségkapcsolatok szakosztály az ÁESZ-nél kialakult korábbi hagyományt vitte tovább azzal, hogy egy-egy jelentősebb rendezvénnyel zárja az évet.

A 2004. évet az alábbi programmal zártuk:

2004. december 15-én, szerdán, délelőtt 10 órai kezdettel tartjuk az ez évi záró rendezvényünket, a Pilisi Parkerdő Rt. Erdészeti Információs Központjában (1021 Budapest, Budakeszi út 91.).

Az összejövetel programja:

10 órakor: Szakosztályülés: Az idei év értékelése, javaslatok a 2005. évi munkatervre;

10.30-kor:  Reklámpszichológiai műhelytitkok – A reklámmeggyőzés pszichológiai lefutása,  a motiváció szerepe;

Dr. Móricz Éva reklámpszichológus, a Budapesti Corvinus Egyetem adjunktusa

12 óra kávészünet

12.30-kor: Író-olvasó találkozó

Dr. Bán István erdőmérnök-matematikus könyvbemutatója az „A természetért” trilógia harmadik kötetének (Biophysics) és egyben a szerző 25. könyvének megjelenése alkalmából. Kollégánk korábbi művei között szépirodalmi, vadászati és kalandos könyvek is szerepelnek;

13.00 órakor: Bemutatkozik a Sopron-brennbergi Erdészeti Információs Központ és Erdei Iskola

A 2004. november 19-ei szélkárok a szlovákiai erdőkben (szakértői anyag)

13.00-kor : „A PR természete – Természet és PR” – A public relations helye és szerepe a szervezet életében, különös tekintettel a természetvédelmi szervezetekre.

Dr. Varga Mihály a PR Herald főszerkesztője, az MPRSZ tagja, főiskolai-egyetemi oktató

A 2005. évi első saját összejövetelünket március 10-én (csütörtökön), 10 órai kezdettel tartottuk, a szokásos helyszínen, a Pilisi Parkerdő Rt. Erdészeti Információs Központjában (1021 Budapest, Budakeszi út 91.).

A gazdatüntetések miatt elmaradt Dékány András FVM szóvivő meghirdetett előadása, de sor került Dobrányi Tamás erdőmérnök, a Hír TV marketing igazgatója bemutatójára a Hír TV arculatépítéséről.

Ezt követően az Erdészeti Főosztály új vezetői, Klemencsics András főosztályvezető és Szepesi András osztályvezető mutatkoztak be.

A Közönségkapcsolatok szakosztálya 2005. június  23-án tartott az évi második összejövetele alkalmat adott volna az ünneplésre, hiszen egy évvel azelőtt alakult meg az Országos Erdészeti Egyesület sokadik szakosztályaként.
Az ülésen megvitattuk a Nyitni kék című dolgozatot, majd dr. Magyar Erzsébet pszichiáter tartott előadást és bemutatót az erdő szimbolikájáról és pszichiátriai alkalmazásáról. Délután ismét Klemencsics András és Szepesi András volt a vendégünk, akik az erdészet nemzetközi eseményeiről adtak tájékoztatást.

A résztvevők megvitatták az Erdészeti Lapok májusi, júniusi és az összevont nyári számban közölt Nyitni kék című dolgozatot, amely az erdészeti PR- és sajtómunka javításának lehetőségeit elemezte. 

Nagy László kifejtette, hogy a közönség meggyőzésére tegyük a hangsúlyt. Példaként említette a Pannon Power kommunikációs tervét, amelyben komoly összeg áll rendelkezésre, a lakosság meggyőzésére. 
Halasy Gyula arra hívta fel a figyelmet, hogy az erdészek mindennapi, személyes kommunikációjában sincs minden rendben, már az egyetemen sem. A közgazdászhallgatók szerint az erdészek bezárkózók, és nehezen fogadják el az „újakat” (a közgazdasági kar idén ünnepli a tízéves fennállását – a szerk.). Véleménye szerint annak idején ugyanez volt a helyzet a faiparosok részéről. Törekednünk kell magunkat a külső megfigyelő szemével nézni, hogy rájöjjünk az okokra. 
Horváth Zoltán szerint azt lehet eladni, aminek van értéke. Ütőképes, jövedelmet termelő és versenyképes erdőgazdálkodást kellene teremteni, és ezt már jól lehetne kommunikálni, amint teszi ezt, például az osztrák államerdészet. Ők sincsenek könnyebb helyzetben, a nemzetközi zöld szervezetek ott is árgus szemmel figyelik, hol lehet fogást találni az erdészeti ágazaton. A szomszédoknál minden tartományi államerdészetnek van saját kommunikációs szakembere. 
Telegdy Pál az Országgyűlés Erdészeti Albizottságának legutóbbi ülésén elhangzottak közül biztató jelként azt idézte fel, hogy egyöntetűen a kommunikációt tartották a legfontosabbnak a résztvevők.
Bejczy Péter azt emelte ki, hogy bár az erdészeti szektornak nincs akkora gazdasági súlya, mint az ipari ágazatnak, milliárdos nyereséget produkál és 40-50 ezer embert tart el. A kommunikáció segítségével tudatosítani kell az erdő hármas funkcióját, és nem kell pironkodni a gazdasági szerep miatt. Jobban kell hangsúlyozni a fafelhasználást, amihez a kitörési lehetőséget a médián keresztül kell megteremteni. Ebben az egyesületnek kell oroszlánrészt vállalnia. Fontos szerepük van az erdei iskoláknak is, hiszen a gyermekeket kell közel vinni az erdőhöz. Áttörést kell elérni a magánerdő-gazdálkodás területén, hiszen százezrekre tehető a tulajdonosok száma. Az idő nekünk dolgozik, hiszen a faigény várhatóan tovább fog nőni. Követendő példának tartotta Pallagi László, az Egererdő Rt. vezérigazgatója bejelentését az OEE elnökségi ülésén az ágazati kommunikáció támogatásáról. 
Tugyi Mária hiányolta az erdészet egységes és erős kommunikációs struktúráját. Nincs minden erdőgazdasági társaságnál kommunikációs szakember. 
Pápai Gábor szerint a közjóléti tevékenységek kommunikálására kell a hangsúlyt helyezni. Felidézte a Gyöngyvirágtól lombhullásig című filmet, ami az akkori idők legjobb PR-ja volt. Sziszifuszi munkával kell megnyernünk a pedagógusokat és az újságírókat. Felhívta a figyelmet az erdészet közkatonáinak megbecsülésére, és az ökológiai szemléletmód fontosságára. 
Mőcsényi Miklós írásban juttatta el véleményét, mely szerint a fatermesztési prioritás nem változott meg, Ez különösen igaz akkor, ha pénzben mérjük az erdők szolgáltatásait, hiszen az árbevétel terén a fatermesztés, fahasznosítás magasan vezeti a gazdasági prioritást. Akkor lehetne a prioritás megváltozásáról beszélni, ha az erdő másik két (védelmi és közjóléti) funkciójának teljesítményét is megfizetnék. Álláspontja szerint az ágazatnak egyesítenie kell erőforrásait a kommunikáció anyagi teherviselésére, és egységesítenie kell a mondanivalót. Ehhez a munkához főállású marketing szakemberekre van szükség.
Puskás Lajos szintén írásban javasolta, hogy a szakma képviselői bátran vállalják a civil és önkormányzati területen is a közszereplést. Tapasztalatai szerint a határozott és következetes szakmai fellépés eredményes. Támaszkodjunk bátran a 250 éves szakmánk tapasztalataira, hiszen éppen az erdő, mint fogyatkozó természeti erőforrás megmentésére szerveződött annakidején.  

A szakosztályülés második részében dr. Magyar Erzsébet pszichiáter előadásában az erdővel való munka egészen más aspektusát mutatta be. A személyes kommunikációt hivatásszerűen gyakorlók (pedagógusok, vezetők, PR-szakemberek, újságírók) számára alapvető fontosságú, hogy a „saját készülék” működésével, korlátaival, gyengébb oldalaival tisztában legyenek. A pszichoterápia az erdővel, mint szimbólummal dolgozik. A résztvevők sajátélményt szerezhettek a farajz-teszt elkészítésével és vázlatos értelmezésével. A virágteszt, pedig arra kínált alkalmat, hogy relaxációs helyzetben, kényelmes, ellazult állapotban a személyiségünk mélyebb rétegeit járjuk körül a terapeuta segítségével. 

A katatív imaginatív pszichoterápia pedig egy olyan módszer, amely szintén relaxációs helyzetben igyekszik a tudattalan tartalmakat, például egy erdőszélen átélt képzeletbeli élményen keresztül, a felszínre hozni. 

Befejezésül, az alkalmat megtisztelte Klemencsics András az FVM Erdészeti főosztályának vezetője és Szepesi András helyettes főosztályvezető. Rövid beszámolóval tájékoztatást adtak az elmúlt időszak nemzetközi szakmai konferenciáin folytatott tárgyalásokról és konzultációkról. 
Szepesi András elmondta, hogy bár az ENSZ Erdőfórumán nem sikerült megállapodásra jutniuk, néhány alapelvben konszenzusra jutottak. Törekedni kell világszerte az erdőből élők számának 50 százalékkel való csökkentésére, 50 százalékkal mérsékelni kell az erdőterületek fogyásának ütemét, ugyanakkor meg kell kétszerezni a tartamos erdőgazdálkodással kezelt területek nagyságát. 
Klemencsics András a luxemburgi tárgyalásokról elmondta, hogy a nyugati országokban biomassza-körzetekben gondolkodnak és terveznek, ami a termelés és a felhasználás racionális területi egységét jelenti. Az EU-folyamatokkal kapcsolatban arról tájékoztatott, hogy a Natura 2000 kapcsán érintett erdőterületek ellenőrzése továbbra is az erdészeti hatóság illetékességi körébe fog tartozni.
A főosztályvezető felhívta a figyelmet, a kommunikációban arra célszerű a hangsúlyt helyezni, hogy a fára szükség van. 

A 2005. évi harmadik összejövetelünket a WOODTECH idején, szeptemberben, Sopronban tartottuk, ahol csak néhányan vettünk részt, ráadásul még „szét is apróztuk” magunkat.

Akik ott voltak, tapasztalták, milyen egy erdészeti ünnepi nagyüzem… 

Volt két szoboravatás, tudományos ülésszak, évnyitó, WOODTECH események és az energetikai szakosztály alakuló ülése.

2005. december 14. – Évzáró szakosztályülés az Erdészeti Információs Központban (Budapest, Budakeszi út 91.)
Beszámoló hangzott el a 2005. évben végzett munkáról és a szakmai eseményekről

Mi történt a szakmában 2005-ben?
2004. novemberében volt az emlékezetes tátrai viharkár, s április 18-án nálunk is történt egy katasztrófa, Mátrakeresztesen. 

Május 12-én reagáltunk rá szervezetten egy ÁESZ-Egererdő Rt-Nemzeti Park közös, rendkívül sikeres sajtótúrával. 

Időközben kikeltek a gyapjaslepkék, a sajtó élénk érdeklődéssel kísérte a védekezést…

Nyár elején és végén két FAO-rendezvény volt a HM Budapesti Erdőgazdaság Rt. szervezésében, Bujákon illetve Királyréten.

A 60 éves Egererdő Rt ünnepségére került sor Egerben.

Erdészeti múzeum avatása Lentiben.

Vándorgyűlés a Szombathelyi Erdészeti Rt.-nél.

Erdésznők találkozója Ásotthalmon.

Az Egererdő sajtótájékoztatója a kisvasutakról Szilvásváradon.

Tanösvény avatása az Ipolyerdőnél.

A MEGOSz nagyrendezvénye a Bakonyban.

Erdei iskola avatása Miskolc-Csanyikban az Erdők Hete alkalmából.

A nyugat-dunántúli szúkárokról sikeres nemzetközi sajtótájékoztató és terepi bemutató.

Az ásotthalmi szakiskola épületavatása.

Költségvetési „kalamajka” (kézen-közön eltűnt a NEP mellé rendelt költségvetési tétel: az FVM-ben még megvolt, a PM-ben már nem…) és MEGOSZ-tüntetés.

A 2006. évi várható eseményekről elhangzott, hogy az év elején az ÁESZ sajtótájékoztatóval egybekötött konferenciát szervez Kelet-Magyarországon (Ózdon) a falopásokról.

Az OEE tisztújító közgyűlése május 26-án lesz, majd a vándorgyűlést a Bakonyban (Pápán) tartják. 

Ősszel a WOODTECH idején nemzetközi erdőpedagógiai konferencia lesz Sopronban.

Elkészült az erdészeti felsőoktatásról egy három részes DVD anyag az ERDŐ PR Bt (Náhlik Nárcisz és Orosz Attila szakosztálytagjaink) munkája.

Befejezés előtt áll Nagy László szakosztálytagtársunk 50 perces tévéfilmje a Tátra erdeiben történt széldöntésről, amelynek bemutatója 2006-ban várható. 

2006. május 16-án a Közönségkapcsolatok Szakosztály és a Megújuló Energia Szakosztály Szentendrén, a MH. Szentendrei Kiképző Központban tartott közös összejövetelt. 

Keresztes György tagtársunk, a HM Budapesti Erdőgazdaság Rt. vezérigazgató-helyettese meghívására érdekes program részesei lehettünk.
Lukács Sándor vezérigazgató bemutatta az erdőgazdaság energetikai tevékenységét.

- Kéri László, az üzemeltető BIOHŐ KFT. vezetője tájékoztatott az elmúlt évben üzembe helyezett biomassza üzemű kiserőmű működéséről.

Ezt követően megtekintettük a biomasszateret és a kazánüzemet. megtekintése.

Ebéd után konzultáció zajlott a biomassza felhasználásról és a kiserőművekben rejlő lehetőségekről, valamint a tisztán látást elősegítő kommunikációról.

2006. augusztus 24-én az Erdészeti Információs Központban (Budapest, Budakeszi út 91.) tartottunk szakosztályülést, melyen bemutattuk dr. Ignácz Magda kétrészes filmjét Világrekordok nyomában címmel, Magyarország világrekorder trófeáiról, világhírű vadászterületeiről. 

A film előtt Pintér István, az FVM főosztályvezetője tartott bevezetőt.

A vetítés után az Országos Magyar Vadászkamara munkatársa ismertette a 2004-ben készített TÁRKI közvélemény-kutatás fontosabb megállapításait, a kutatás megrendelésének motívumait, az adódó PR- és sajtó következtéseket.

2006. november 

Régi tervét valósította meg az OEE Közönségkapcsolatok szakosztálya november 7-én délelőtt. A szakosztály érdeklődő tagjai betekinthettek a legmodernebb magyar televízió működésébe. Ez alkalommal kaphattak tájékoztatást a Mecsekerdő Zrt és a Ferling PR Kft gyümölcsöző együttműködéséről is. 

Gulyás István, az Echo TV vezérigazgatója köszöntötte a szakosztály tagjait, és személyesen mutatta be az ország jelenleg legmodernebb technikával fölszerelt televíziója technikai helyiségeit, szerkesztőségét és stúdióját. 
 „Olyan, mint a reggeli tej az ajtó előtt”: A délelőtt második részében Bodnárné Palka Réka a Mecsekerdő Zrt, illetve Farkasné Németh Krisztina, az 1991-ben alakult Ferling PR Kft részéről ismertette a több mint egy évtizedes együttműködés eredményeit. A címbeli megállapítás találóan érzékelteti a PR szakemberek munkáját egy cégnél. A megrendelőnek nem kell fáradoznia, csak kinyitja az ajtót, és már reggelizhet is. 
 Jelenleg tudomásunk szerint, a 21 erdőgazdasági társaság közül tíznél foglalkoztatnak olyan munkatársat, aki részben vagy teljesen sajtó- és PR munkakört lát el. Ez utóbbiak közül négyen jöttek el az alkalomra. 
  

2006. december 7-én, 12 órai kezdettel tartottuk évzáró összejövetelünket az Állami Erdészeti Szolgálat Központjában (1054 Budapest, Széchenyi utca 14.), a III. emeleti tanácsteremben.

A tervezett program szerint rövid tájékoztatót tartottak az erdészeti ágazat vezetői, Klemencsics András FVM főosztályvezető-helyettes, Wisnovszky Károly, a volt Állami Erdészeti Szolgálat (ÁESz) mb. főigazgató helyettese, dr. Pethő József OEE elnök és dr. Sárvári János, a MEGOSz főtitkára.

Vártuk Dékány Andrást,  az FVM szóvivőjét is, aki a minisztérium sajtó- és kommunikációs munkájáról adott volna rövid tájékoztatást, de ezúttal is kosarat kaptunk.

Az évzáró alkalmával megköszöntük az együttműködést az erdészettel foglalkozó újságíró kollégáinknak. 
A szakma – az OEE, az FVM Természeti Erőforrások Főosztály, az ÁESZ, a MEGOSZ – felelős vezetői társaságában érdekes és tanulságos háttérbeszélgetés részesei lehettünk.

  

Aktuális kérdések az erdészek szakmai helyzetéről címmel számolt be az évzáróról a Magyar Mezőgazdaság-Erdőgazdaság és Faipar hasábjain dr. Balázs István, a lap munkatársa.
A 2007. év első szakosztályülésén, május 23-án, 10 óra 30-kor a Pilisi Parkerdő Zrt Erdészeti Információs Központjában (Budapest, Budakeszi út 91.) a hazai és a külföldi erdőtüzekről és az ehhez kapcsolódó kommunikációról hallhattunk előadásokat.

Bevezetésként Detrich Miklós adott ízelítőt egy korábbi doktori dolgozatból, amelynek témája a hazai erdőgazdaságoknál előforduló erdőtüzek elemzése.

Dobson Tibor, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szóvivője, az erdőtüzekkel kapcsolatos kommunikációs feladatokról adott tájékoztatást. 

Restás Ágoston, a Szendrői Tűzoltóság parancsnoka a légi megfigyelés nemzetközileg elismert szakértője, aki a kamerás és repülőmodelles tűzmegfigyelést ismertette.  

Nagy Dániel erdőmérnök, aki az erdőtüzek nemzetközileg elismert szakértője és a Vegetációtüzek elleni védekezés hazai helyzete (hiányosságok és fejlesztések) címmel tartott előadást 

a magyarországi helyzetről, valamint az elmúlt év számos erdőtüzes fejlesztéséről.
Debreczeni Péter, az MGSZH Erdészeti Igazgatóság főmunkatársa az erdőtüzekkel kapcsolatos hatósági munkáról tartott tájékoztatót.

Lomniczi Gergely a PP Zrt erdőtüzekkel kapcsolatos ez évi tapasztalatairól számolt be.

2007. november 8-án, 10.00 órakor tartottuk őszi ülésünket az OEE Klubtermében (Bp., Fő u. 68.)
 

A rendezvény programja volt Kovácsevics Pál szakosztálytagunk beszámolója a Bledben, az erdészeti kommunikációs hálózatról rendezett munkaértekezletről, valamint Vereb István szakosztálytagunk tájékoztatója a Nyírerdő Zrt.-nél folytatott kommunikációról és sajtómunkáról.

2007. december 19-én az MGSZH Erdészeti Igazgatóság székházában tartotta az évi utolsó összejövetelét a Közönségkapcsolatok szakosztály. 
Az évzáró sajtótalálkozó címe: Újdonságok az erdészeti igazgatásban 

Az ülés napirendjén szerepelő legfontosabb programnak az FVM Természeti Erőforrások Főosztály erdészeti osztály bemutatkozása ígérkezett. 

Az élénk sajtóérdeklődéssel kísért bemutatkozás alkalmat adott az egész erdészeti igazgatás áttekintésére.
A főosztály munkatársait Kiss János főosztályvezető és Lapos Tamás osztályvezető mutatta be. 
Kiss János bevezetőjében emlékeztetett az FVM közelmúltban lezajlott szervezeti átalakítására, melynek során a korábbi Erdészeti Főosztály illetékességi területe bővült, és a Természeti Erőforrások Főosztályhoz tartozik ma már az erdészeten kívül a vadászat, a halászat, a vízgazdálkodás, valamint az agrárkutatás és a biotechnológia is. 
A főosztályvezető elmondta, hogy jól felkészült szakemberek irányítják a többi szakterületet is. 
A szakma kommunikációjáról megállapította, hogy szűk körben folytattuk a tájékoztatást, az erdészek egymás között kommunikáltak, és a szélesebb társadalom felé nem jutott el az üzenetünk. 
2008-ban szeretnének előbbre lépni, többek között a jogszabályalkotás terén is. 
Lapos Tamás, az erdészeti osztály vezetője bemutatkozása után elmondta, hogy az átszervezést követően jelenleg hat munkatársával irányítja és intézi a magyar erdészeti igazgatás ügyeit. 
Az osztály erdőmérnök munkatársai:
Dr. Gál Györgyné, szaktanácsadó, dr. Mózes Csaba tanácsos, dr. Nagy Dániel tanácsos, Ősz Előd vezető tanácsos, Szepesi András szakmai főtanácsadó, Ugron Ákos Gábor vezető tanácsos.  
 
 
A 2008. évi nyitó szakosztályülésünket, február 26-án, 11 órakor, az Erdészeti Információs Központban (Budapest, Budakeszi út 91.) tartottuk az Erdők a közjóért szakosztállyal közösen.
Először Hegedűs Attila Ph.D A nem-fa erdei termékek és szolgáltatások hasznosítása és marketingje című előadása hangzott el, majd Lomniczi Gergely A nyilvánosság előtt - Kommunikációs tevékenység a Pilisi Parkerdő Zrt-nél címmel tartott tájékoztatót.
Az Erdők a közjóért szakosztály részéről sor került a 40 éves jubileumi szakosztályülés értékelésére, és az „Erdők a közjóért" kiadvány hasznosítási lehetőségeinek megbeszélésére.

Az ülésen Dobó István, az Erdők a közjóért szakosztály elnöke javaslattal élt, miszerint a két szakosztály tartsa együtt a rendezvényeit, vagyis a szakosztálytagok kölcsönösen meghívottak mindkét szakosztály rendezvényeire. 

A közös rendezvények kölcsönös előnyei az alábbiakban foglalhatók össze:

Azt reméljük, hogy a Közönségkapcsolatok szakosztály tagjai behatóbb ismereteket szerezhetnek az erdők közjóléti szolgáltatásairól – az erdőgazdálkodás legjobban kommunikálható szegmenséről –, az Erdők a közjóért szakosztály szakmai rendezvényei pedig az eddiginél nagyobb sajtónyilvánosságot kaphatnak.

A közjóléti szakosztály négy évtizedes szakmai és kapcsolati hálója sok támogatást nyújthat a közönségkapcsolati munka gyakorlati megvalósításához. Meggyőződésünk, hogy erdész szakmánk társadalmi megítélése az erdészek közszolgálati munkájának differenciáltabb és teljesebb körű bemutatásával javítható!

A fenti javaslatot a közjóléti szakosztály korábbi, szombathelyi ülésén már elfogadta. 

2008. Egy kreatív erdészeti társaság: Az OEE Közönségkapcsolatok szakosztálya tanulmányútja a Mecseki Erdészeti Zrt-nél
2008. május 19-20-án fogadott bennünket a Mecseki Erdészeti Zrt. 

A program során a társaság vendégszeretetét és vendéglátását élvezhettük.

Utazást gépkocsikkal oldottuk meg Pécsváradra, ahol az Erdészeti Igazgatóságnál a szakosztály tagjait Szőnyi János vezérigazgató-helyettes, valamint Ripszám István erdészeti igazgató fogadta, és rövid tájékoztatóval mutatta be a társaságot, illetve az erdészetet. 

A tájékoztatót követően az első állomás a pécsváradi vár tövében található fűzlabirintus volt, amelyet néhány évvel ezelőtt telepítettek az erdészet munkatársai a város lakossága és a kirándulók nagy örömére.

Ezt követően a Cigányhegyi kilátóhoz kalauzoltak a vendéglátók, ahonnan gyönyörű látvány tárult elénk. Az 1980-ban emelt épületet 2007-ben újították föl.

A következő megálló az óbányai üveghuta volt, ahol megtekinthettük az évszázados műhely épületmaradványait és a rekonstruált olvasztót. 
A csoport az estét már a Nagymátéi vadászházban töltötte, ahol Várady József erdészeti igazgató fogadta a vendégeket.
A vacsorát követően került sor a kihelyezetett szakosztályülésre.

Rövid beszámolók hangzottak el a köztársasági elnök látogatásáról (Lengyel László és Lomniczi Gergely), és megvitattuk az egyesületi PR-anyagot.

Egyebek között pedig Detrich Miklós kollégánk bejelentette, hogy lemond a titkári megbízatásról. 

Másnap Várady József erdészeti igazgató kalauzolásával megtekintettük az arborétumot, majd Pécsre utaztunk, ahol a zrt központjában Káldy József vezérigazgató fogadta a szakosztály tagjait. 

A vezérigazgató rövid tájékoztatót adott a zrt. tevékenységéről, küldetéséről, majd a Ferling PR & Communications Kft tájékoztatója következett a zrt.-vel folytatott együttműködésről.

Ezt követően utaztunk a Mecsextrém Parkba, ahol a Tepsifüles étteremben elköltött ebéd után megtekintettük a parkot, és kipróbáltunk néhány attrakciót. 

Mind a három helyszínen alkalmat teremtettünk az újságíró kollégáknak interjúk készítésére.

2008. június 17-én, kedden kihelyezett szakosztályülést tartottunk Budakalász térségében 

Amint arról előzetesen tájékoztattunk, 2008. június 17-én közös szakosztályalkalmat tartottunk az Erdők a közjóért szakosztállyal Budakalászon, a faluházban, majd a Pilisben.

A faluházban tartott összejövetel témája dr. Lánszki Imre ökológus előadása: „Ős-Buda helyének pontosítása a Pilisben” - volt. 

A szép számú, mintegy 50 főt  kitevő, közönség előtt érdekfeszítő előadást tartott az ismert ökológuskutató.

Az előadás után Lánszki Imre tájékoztatta a sajtó képviselőit, miközben a szakosztályok megtartották a beharangozott titkárválasztást. 

Detrich Miklós lemondása miatt megüresedett titkári posztra Kovácsevics Pált, az MGSZH Budapesti Igazgatóság szakmai tanácsadóját jelölte a Greguss László Géza vezette jelölőbizottság (tagja volt Halasi Gyula tagtársunk). 

A szakosztályunkból 9 fő volt jelen, a titkos választás során közülük 8 fő igennel szavazott, egy fő tartózkodott. 

Ennek értelmében 2008. június 17-től Kovácsevics Pál látja el az OEE Közönségkapcsolatok szakosztály titkári feladatait.

Megválasztásához ezúton is gratulálunk, és jó munkát kívánunk!

2008. november 4. – szakosztályülés az OEE Székházban (Bp. Fő utca 69.)

Program: Dr. Székely Iván egyetemi docens előadása az Internet előnyeiről és kockázatairól, a szakértő Áldás vagy átok című könyve alapján

Ezt követően Fábián Gyula újságíró, nyugalmazott főszerkesztő előadása hangzott el az újságszerkesztésről és az újságírás alapjairól.

Az alkalomra szeretettel vártuk az erdészeti zrt-k és az MgSzH Erdészeti Igazgatóságainak informatikusait, az Informatikai Szakosztály tagjait. E rendezvényünk is közös volt az Erdők a Közjóért Szakosztállyal.

A Kétmilliomodik hektár magyar erdő emlékérem átadása

2008. december 4-én, 10 órai kezdettel az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége, a Közönségkapcsolatok Szakosztály és az Erdők a Közjóért Szakosztály, valamint az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság, Budapest, Széchenyi u. 14. szám alatti székházának III. emeleti nagytermében évzáró sajtótalálkozót tartott.

Kertész József, az erdészeti szóvivők korelnöke köszöntötte a megjelenteket, majd elmondta Szabó Lőrinc Szerelmes erdő című költeményét.
Bevezetésként Zétényi Zoltán szakosztályelnök összefoglalta a 2008. év erdészeti szempontból jelentős sajtó-megjelenéseit. Elöljáróban kijelentette, hogy ebben az évben is mi követtük a sajtót, s nem a sajtó az erdészeti eseményeket. Reményét fejezte ki, hogy a következő időszakban az erdőtörvény lesz a sztár.

Dr. Pethő József OEE elnök beszédében kiemelte, az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló törvényjavaslat törvényalkotási fázisba kerülése tekinthető 2008 legfontosabb szakmai eredményének. 
Pethő József kifejtette: a szakmai szervezetek számos komoly eredményt értek el az idén, így az erdészeti hatóság megmaradását az FVM keretén belül, az állami erdőkezelők összevonásának megakadályozását. A jövő évben egyebek mellett elérhetővé válik az erdőmérnöki felsőoktatási képzés bolognai rendszerből történő kivonása, valamint továbbra is megakadályozható marad az állami erdőgazdálkodás privatizációjára, illetve összevonásaira irányuló "rejtett" kormányzati szándék, és fenntartható a természetvédelem erdőigénye ellenére az egységes állami erdőkezelés.  
Pethő József tájékoztatta a hallgatóságot, hogy a 2009. évben az egyesület vándorgyűlését Selmecbányán és Vácott rendezi az Ipoly Erdő Zrt.

Wisnovszky Károly az MGSZH Erdészeti Igazgatóság vezetője ismertette a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Természeti Erőforrások Főosztálya vezetőjének döntését, miszerint a Kétmilliomodik hektár magyar erdő emlékérmet ezentúl olyan újságíró kapja, aki munkásságával segíti a magyar erdők, a magyar erdészet ügyét. 
2008-ban az ad hoc bizottság (Wisnovszky Károly igazgató, Pethő József elnök, Zétényi Zoltán szakosztályelnök, Dobó István szakosztályelnök, Kovácsevics Pál szakosztálytitkár) Mangel Gyöngyi rádiós újságírónak, a Magyar Rádió Környezetvédelmi szerkesztősége vezetőjének ítélte.

Zétényi Zoltán méltatta Mangel Gyöngyi szerkesztő-riporter szakmai pályafutását, majd Pethő József elnök és Wisnovszky Károly igazgató átadták a Kétmilliomodik hektár magyar erdő emlékérem kitüntetést.

Kis János, az FVM főosztályvezetője többek között elmondta: az erdőtörvény tervezésénél a legfontosabb szempont a jelenlegi erdőterület fenntartásának és gyarapításának elősegítése, valamint az erdészeket sújtó bürokratikus terhek csökkentése volt. 
A törvényjavaslatban olvasható rendelkezések döntő többsége elnyerte a szakmai szervezetek támogatását is - emelte ki az agrártárca főosztályvezetője.

Az eredeti programhoz képest elmaradt Horgosi Zsolt, az MNV ZRT erdészeti portfolió igazgató előadása az állami erdészeti társaságok közjóléti tevékenységéről.

A szakosztályülésen Zétényi Zoltán tájékoztatta a tagtársakat, hogy az Európai Erdők Hete fórumán javasolta Mária Kadlecikova asszonynak, a FAO Közép- és Kelet-Európai Alregionális Irodája vezetőjének, hogy az ENSZ szervezet támogasson egy erdészeti kommunikációs projektet. Kadlecikova nagyon jó ötletnek tartotta, és kérte, hogy állítsunk össze egy tervezetet, amit juttassunk el hozzá. Kérte, hogy vonjunk be környező országokat is, mert a FAO csak így tudja támogatni a tervet. Dobó István, Keresztes György, Kovácsevics Pál és Zétényi Zoltán részvételével megalakult egy előkészítő bizottság, amely a következő év elejére összeállította a tervezet első változatát. Elkészítettük a dolgozat angol és orosz változatát is, és kérése szerint eljuttattuk Kadlecikova asszonynak. 

2009-et egy olyan szakosztályüléssel akartuk indítani, amelynek témája az erdészeti kommunikáció. Az ötletet felkarolta Varga Tamás szakosztálytagtársunk is, aki „meghívta” a témát Sopronba. A szervezés egyre nagyobb lendületet vett, Náhlik András dékán is az ügy mellé állt, sőt az FVM Természeti Erőforrások Főosztály is csatlakozott. 

A helyszíni előkészítés során derült ki, hogy a főosztály támogatásának az a feltétele, hogy a természetvédőket is vonjuk be az időközben kis konferenciává duzzadó rendezvénybe. 

Ezt Zétényi Zoltán, Dobó István és Kovácsevics Pál, de a főtámogató Náhlik András is elutasította, mondván, először mi magunk között „rendezzük közös dolgainkat”. A nézetkülönbség miatt a rendezvény meghiúsult.

Ezt követte egy egyeztetés az FVM TEF-nél, ahol részt vett a szakma valamennyi területének képviselője, és egy olyan megállapodás született, miszerint elkészítjük az erdészeti kommunikációs stratégiát, majd azt követően szervezünk egy – a természetvédőkkel is kibővített – konferenciát. 
A meglévő stratégiák integrálását Varga Tamás vállalta, de ez az elaborátum nem készült el.

Arra gondoltunk, hogy az elmaradt konferencia helyett szervezünk egy kerekasztal-beszélgetést az erdészettel foglalkozó országgyűlési képviselők és a szakma prominensei számára. 

Így született meg az alábbi meghívó:

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok Szakosztálya és az Erdők a Közjóért Szakosztály kerekasztal-beszélgetést kezdeményez a parlamenti szakpolitikusok és az erdészeti ágazat szereplőinek részvételével.

A kerekasztal-beszélgetés a magyar erdőkkel, magyar erdőgazdálkodással kapcsolatos legfontosabb és legaktuálisabb témákat célozza meg, többek között: 

a Nemzeti Erdőprogram és az erdészeti kommunikáció,

az erdészet államigazgatási helyzete,

a támogatási rendszer kilátásai, 

az adó 1%-ának erdőcélra felajánlása, 

a közjóléti finanszírozás helyzete,

az ötéves erdőmérnökképzés visszaállítása.

Mindezen témák a parlament előtt levő erdőtörvény, és a hozzá kapcsolódó sajtó és nyilatkozat háború, valamint a törvényjavaslathoz benyújtott nagyszámú módosító indítvány kapcsán különös aktualitással bírnak.

E szakmai rendezvényünkre, előzetes megbeszélésünkre hivatkozva, tisztelettel meghívom Képviselő Urat. 

A kerekasztal-beszélgetés helyszíne: OEE Információs Központ (1021 Budapest, Budakeszi út 91.) Megközelíthető a Moszkva tértől a 22-es autóbusszal, a Szép juhászné megállóig.

Időpontja: 2009. március 18. (szerda) 10 óra.

Tisztelt Képviselő Úr!

Az erdők, az erdőgazdálkodás helyzete világ és Európa szerte reflektorfénybe került az elmúlt évtizedben. Ennek számos oka között említendő a klímaváltozás, az ezzel összefüggő időjárás okozta katasztrófák, az energiaválság és a megújuló energiatermelés kérdésköre, valamint a természeti környezetnek az emberek életében betöltött szerepnövekedése. Aktualitását mi sem bizonyítja jobban, mint hogy pl. már az Unióban is erősödnek azok a kezdeményezések, melyek egységes uniós erdészeti irányelvek kialakítását tartanák jónak.

A magunk háza táján pedig az erdészeti kommunikáció és a közjóléti tevékenység helyzetbe hozása elodázhatatlan feladat.

A tisztánlátás és a legalább középtávú stratégiaépítés miatt gondoljuk úgy, hogy az erdőről, erdőgazdálkodásról és kapcsolódó „közös dolgainkról” kerekasztal beszélgetés formájában eszmét kell cseréljünk. 

Ehhez kérjük Képviselő Úr szíves részvételét. 

Kérjük részvételi szándékának szíves visszajelzését Kovácsevics Pál szakosztálytitkárnak:

kovacsevics.pal@aesz.hu
A rendezvény keretében lehetőség nyílik az egyesület 1866-ban alapított Wagner Károly Könyvtárának megtekintésére.

Az alkalom – miként valamennyi szakosztályülésünk – sajtónyilvános.

A kerekasztal-beszélgetésen részt vett Herbály Imre, az Országgyűlés mezőgazdasági bizottságának alelnöke és Orosz Sándor, a környezetvédelmi bizottság alelnöke. A szakma vezetőit Náhlik András a Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kar dékánja, Horgosi Zsolt, az MNV ZRT igazgatója, Támba Miklós, a MEGOSZ alelnöke, Mőcsényi Miklós, a FAGOSZ főtitkára képviselte. A házigazdák pedig dr. Pethő József, az OEE elnöke, Dobó István és Zétényi Zoltán szakosztályelnökök voltak.
Az alkalmat ünnepélyessé tette Fazekas Bence erdőmérnök, televíziós rendező Visegrádi Völgy-világ című filmje, ami a Dunakanyar Erdei Iskola környezeti nevelési munkáját mutatja be.
A késő délutánig tartó vita ismertetését lásd: Az erdőtörvényen innen és túl I-IV. (ForestPress) 


Fotótanfolyam Részletekben az egész címmel
Szakosztályunk fotótanfolyamot szervezett 2009. májusában.
A tanfolyam vezetője Vinnay Péter, a Fotóvideó korábbi főszerkesztője, fotográfus-szakíró volt.
A három alkalomból álló 18 órás fotótanfolyamra Budapesten, az Országos Erdészeti Egyesület központjában (II. ker. Fő u. 68. 4. em.), illetve az Erdészeti Információs Központban került sor. 

2009. június 25-én szakosztályülést tartottunk az Országos Erdészeti Egyesület dísztermében (Budapest II. ker. Fő utca 68. szám –OEE székház–, 4. emelet).

A szakosztályülésen Sütő Ildikó nyomdaipari mérnök-tanár „Médiatermékek nyomdai előkészítése és kivitelezése. Nyomdai titkok. I.” címmel tartott előadást. Őt Molnár Katalin PHD az “Erdővel kapcsolatos ismeretek gyermeket nevelő családok körében" című PhD értekezésének ismertetője következett, végül Tislér Diána természetvédelmi mérnökjelölt

„A természetvédelem és a vadgazdálkodás megítélése az írott és elektronikus sajtó tükrében” című diplomamunkájáról számolt be.

2009. szeptember 8-9-én került sor arra a kihelyezett szakosztályülésre, amelyet Berecz Béla rádiós tagtársunk kezdeményezett.
Gyöngyösi vasútállomásra érkezés után az Egererdő munkatársai, élükön Pallagi Ferenc vezérigazgatóval fogadták a szakosztály tagjait, majd vonatra szállva elindultunk Lajosházára. 

Itt tájékoztatót halhattunk és megtekinthettük a Mátravasút fejlesztése 3. ütemét. 

A Lajosházán elköltött ebéd után Felsőtárkányba utaztunk, ahol a          Parkhotel Táltosban szállás elfoglalása után következett a Bükki Nemzeti Park létesítményeinek megtekintése, majd vacsora, borkóstoló, baráti beszélgetés a Felsőtárkányi Erdészet szervezésében. 

Másnap a Szilvásváradi Erdészet központjában Grédics Szilárd erdészeti igazgató adott tájékoztatást a Szalajka-völgy közjóléti létesítményeiről. Ezt követően Berecz Béla tagtársunk előadása következett a szarvasgomba jelentőségéről. 

A szarvasgomba ültetvény megtekintése és a kutyás szarvasgomba keresés után az Erdészeti Múzeum meglátogatása és vonatozás következett.

Az ebéd szarvasgombával készült specialitásokból állt.

Az alkalom élénk sajtóérdeklődés mellett zajlott. A szervezést Fridél Veronika tagtársunknak köszönjük.

2009. november: Az Erdők a közjóért kötet országjárásának indítója Sátoraljaújhelyen
Az Erdők a Közjóért Szakosztállyal közös őszi kihelyezett szakosztályülés keretében mutattuk be az Erdők a Közjóért Szakosztály 40 éves fennállása alkalmából kiadott Erdők a Közjóért kötet második kiadását.
Ez az alkalom egyben a nyitánya volt annak az országjárásnak, amelynek során eljuttatjuk minden 500 lakosnál nagyobb – mintegy 2200 – település polgármesterének a közjóléti tanulmánykötetet. 
Az országjárás első állomása Sátoraljaújhely, ahol a Polgármesteri Hivatal konferencia termében sajtótájékoztató keretében, a szakosztályülés kezdetén adtuk át Szamosvölgyi Péter polgármesternek és az Északerdő Zrt. vezérigazgató helyettesének, Papp Gyulának az „Erdők a közjóért” kötetünk második kiadásának példányait, amelyeket az erdőgazdaság fog eljuttatni működési területén a polgármestereknek. 
Az ünnepélyes eseményen az erdőgazdaság, a város és a szakosztály részéről tájékoztatók hangzottak el, élénk sajtóérdeklődés mellett.
Ezt követően megtekintettük a város egyik büszkeségét, a libegőt, a bobpályát, a sípályát és az épülő kiszolgáló létesítményeket. Továbbutaztunk Füzérre, ahol a dedikált kötet átadása után meghallgattuk a polgármester tájékoztatóját a „Koronaőr” vendégházban.
Ebéd után füzéri várséta következett. Folytatva az utat, Háromhután vezérigazgató-helyettesi tájékoztatót hallgatunk meg az Északerdő Zrt. tevékenységéről.
Vacsora és szállás az erdőgazdaság háromhutai vendégházában volt.
2009. november 13-án közjóléti létesítmények megtekintése következett a Hegyközi Erdészet területén, majd látogatást tettünk a pálházai Erdészeti Múzeumban.
A füzérradványi kastély és park bejárása után tájékoztatót kaptunk a park rekonstrukciós és közjóléti terveiről, majd az ebédre és a szakosztályülés zárására a senyői vadászházban került sor. A szervezés Rencsiné Ágh Márta tagtársunk munkáját dicséri.

Pályázat
Szakosztályunk pályázott az erdők közjóléti fejlesztéséért és a folyamatos erdőborításért kiírt 1 %-os forrásra, amelyet meg is nyertünk, 550 e Ft értékben (ezt az összeget csak 2010 májusában kaptuk meg), kaptunk 300 e Ft támogatást az OEE-től, valamint 165 e Ft támogatást a Pilisi Parkerdő Zrt-től. A pályázat mintegy 10 klip elkészítése volt, továbbá egy kiadvány megjelentetése. Nagy László tévés szerkesztő-riporter tagtársunkkal nyolc forgatási napon vettünk föl anyagot (a Pilis, Börzsöny, Bakony, Alföld és Szombathely térségében.) A klipek egyelőre a ForestPressen és az EFDSZ honlapján láthatóak.

2009. Évzáró sajtótalálkozó

Immár hagyományosan az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége, az OEE Közönségkapcsolatok Szakosztály és az OEE Erdők a Közjóért Szakosztály,

valamint az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság 2009. december 15-én, 10 órai kezdettel az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság, Budapest, Kossuth Lajos tér 11. szám alatti székházának földszinti tanácstermében évzáró sajtótalálkozót tartott. 

Az évzáró alkalmával adta át  Wisnovszky Károly igazgató (MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság) valamint Haraszti Gyula, az OEE elnökségi tagja a Kétmilliomodik hektár magyar erdő emlékérmet P. Kiss Zsuzsa rádiós újságírónak.

Zétényi Zoltán, a Közönségkapcsolatok Szakosztály elnök bevezetője után Lajkó Ákos, az MGSZH elnökhelyettese köszöntőjében elmondta, hogy a szakigazgatási hivatal nagyon fontosnak tekinti a sajtóval való kapcsolattartást. Ennek érdekében bővítették a központi sajtóapparátust. Hangsúlyozta, törekednünk kell arra, hogy elébe menjünk az eseményeknek. Kiemelte, hogy a kétmillió hektár erdő, hazánk megművelt területének 20,4 százalékát borítja, s ez a tény önmagában kiemelt jelentőséget kölcsönöz az erdészek munkájának.

Mária Kadleciková, a FAO Európa-Közép-Ázsia Régió vezetője elöljáróban megköszönte a meghívást, és elmondta, hogy örömmel jött el az évzáró sajtótalálkozóra. Utalt az eltelt év számos fontos változására, eseményére, többek között az új erdőtörvény életbe lépésére, amelynek megalkotásához gratulált a szakembereknek. 
A szakosztályelnök beszámolójára utalva megjegyezte, hogy a kudarcoknak is van tanulságuk, amelyeket meg kell fontolnunk. 
Nemzetközi kitekintéssel felhívta a figyelmet arra a több, mint tíz millió zöld munkahelyre, amelyet világszerte lehetővé tesznek a befektetések.
Elmondta, hogy a FAO nagyon tiszteli az erdészek munkáját, és megjegyezte, hogy az Európa-Közép-Ázsia Régió hatókörében a magyar szakmai közönség a legjobban, a leghatékonyabban működik.
Felidézte az egy évvel ezelőtt az Európai Erdők Hete fórumán létrejött találkozót, amikor a Közönségkapcsolatok szakosztály elnöke felvetette egy FAO által támogatott erdészeti kommunikációs projekt ötletét. Ismét megerősítette, hogy a FAO egy ilyen tervezetet szívesen támogat. Fontos, hogy az európai országok szerezzenek tudomást egy ilyen program létezéséről. Javasolta, hogy térjünk vissza a projekt kezdeteihez és folytassuk az együttgondolkodást. Felhívta a figyelmet, hogy használjuk ki jobban azt a lehetőséget, hogy a fővárosunkban székel a FAO regionális irodája. Ehhez segítséget kaphatunk a szintén jelen lévő Inhaizer Hubert kollégától is. Reményét fejezte ki, hogy a jövő évi beszámolóban már a FAO-projekt is szerepelhet. 

Haraszti Gyula, az Erdészeti Lapok Szerkesztő Bizottságának elnöke, az OEE elnökségi tagja dr. Pethő József távollétében köszöntötte a sajtótalálkozón megjelenteket. 
Az OEE elnökségi tagjai közül az EL Szerkesztő Bizottságának elnöke felelős a sajtókapcsolatokért, s ebben a minőségében foglalta össze a mögöttünk álló év eredményeit. 
Kiemelte, hogy vérzivataros napjainkban az OEE szép eredményeket tudhat magáénak. 

Dr. Nagy Dániel, az FVM Természeti Erőforrások Főosztálya vezetője Wágner Károly emlékét idézve megemlítette, hogy nagy erdész elődünk idejében még sokan beszélték a szomszéd országok nyelvét. Ezért is hallottuk örömmel a szlovákiai gyökerű Mária Kadleciková asszony, a FAO regionális vezetője magyarul elmondott köszöntő szavait.
Az erdészet és a kommunikáció témájára térve elmondta, hogy Ausztriában annakidején egy-egy falu apraja nagyja az erdészetnél dolgozott. (Megjegyzendő, ez a magyar hegyi falvakban is hasonlóképp’ volt – a szerk.) 
Ezzel szemben manapság az emberek félnek az erdőtől. Mert ismeretlen számukra. Ezt a jelenséget ismerték föl a világszervezetek, s arra a következtetésre és elhatározásra jutottak, hogy meg kell ismertetni az erdőt az emberekkel. 
A főosztályvezető felhívta a figyelmet, hogy az erdő nemzetközi szinten is egyfajta „fekete doboz”. Ezt mutatja számos nemzetközi fórum, ahol egyre-másra nem jutottak a szakértők és diplomaták megegyezésre. 
Emlékeztetett, hogy 2011-ben, New Yorkban az ENSZ Erdőfórumon Magyarországnak kiemelt szerepe lesz EU-elnökként. Hasonlóan fontos tanácskozás lesz majd az Európai Erdők Miniszteri Konferenciája is.
Sikerként jellemezte, hogy a pénzügyi tárcával folytatott tárgyalások eredményeként önálló sorként került a költségvetésbe az erdőgazdálkodás reprezentálására a Nemzeti Erdőprogram. Ugyanakkor az ágazat pénzügyeit forrásoldalról az jellemzi, hogy csupán a fenntartható erdőgazdálkodásra sikerült 400 millió forintot biztosítani. A többi alrovat üres, vagyis ott 0 azaz nulla forint található. 
Tehát a jogszabályalkotás idején volt érdeklődés a szakágazat iránt, de a források elosztásánál ez az érdeklődés megszűnt.
Leszögezte Nagy Dániel, hogy a rendelkezésre álló 400 millió forint a közjóléti berendezések fenntartására sem elegendő.
Tárgyilagosan megállapította, hogy a közösségi támogatások nehezen indulnak. 
Utalva a Kadleciková asszony által felidézett – a Közönségkapcsolatok szakosztály által kezdeményezett – erdészeti kommunikációs FAO-projektre, kijelentette, hogy támogatják a kellően kidolgozott nemzetközi projekteket. Ugyanakkor kritikusan hozzá tette, hogy nem elég a projektet kidolgozni, hanem feltételként, egy nemzeti erdészeti kommunikációs tervre kell épülnie. 
A projekt későbbi fenntartására is gondolni kell és az eredményeit hasznosítva továbbvinni – figyelmeztetett. Egy ilyen projektnek katalizátor funkciót kell betöltenie. Mindehhez az Országos Erdészeti Egyesületnek is kellően felkészült, nyelvet beszélő szakértőkkel kell rendelkeznie.

Wisnovszky Károly, az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság vezetője advent időszakára utalva az örömhírre, a békességre figyelmeztetett, és megjegyezte, hogy a hatóság működéséhez a minimális feltételek fennállnak. Reményét fejezte ki, hogy az igazgatási munkához a keretek a továbbiakban is biztosítva lesznek. Az új erdőtörvény végrehajtási rendeletének megszületésével a jogi hiátusok is megszűnnek, és mind a szakma, mind az ügyfelek megelégedésére folytathatják tevékenységüket.
A továbbiakban két olyan kiadványra hívta föl a figyelmet, amelyet az igazgatóság gondozott és adott ki. Az egyik az Erdővédelmi Mérő- és Megfigyelő Rendszer húsz éves működését mutatja be, míg a másik a gyakorló méhészeknek szól, az akác méhlegelőket írja le.

Ezt követően filmbemutatóra került sor, az OEE Közönségkapcsolatok szakosztály által kezdeményezett ismeretterjesztő filmetűd sorozat – az Örökerdő – Folyamatos erdőborítás –  (rendezte Nagy László) egyik darabját vetítették. 

2010. március 4-én évnyitó és vezetőségválasztó ülést tartott a Közönségkapcsolatok szakosztály az OEE székházában.

Juhász Lajos OVB ellenőr jelenlétében Zétényi Zoltán szakosztályelnök nyitotta meg az ülést, majd beszámolt a 2009. év eseményeiről. 

A 2009. évi beszámolót követően az elnök megköszönte a tagtársak munkáját és Kovácsevics Pál titkárral együtt lemondtak megbízatásukról.
Ezután a szakosztály szavazott a választási bizottságról, amelynek elnöke Keresztes György, tagjai Greguss László Géza és Rencsiné Ágh Márta. 

Keresztes György ismertette a jelölési folyamatot és a jelölteket. Szavazás eredményeként újraválasztották Zétényi Zoltánt szakosztályelnöknek és Kovácsevics Pált szakosztálytitkárnak. A szakosztály az OEE elnökség jelöltjeire is szavazott.
Kovácsevics Pál megköszönte a bizalmat és ismertette a 2010. évi terveket. 
Májusban sor kerül a szakosztályunk által kezdeményezett I. Nemzetközi Erdészeti Kommunikációs Konferenciára a pécsi vándorgyűlés kísérő rendezvényeként. Az előkészületekről Lázár Andrea tagtársunk adott tájékoztatást. 
Átadtuk Lomniczi Gergelynek, a Pilisi Parkerdő Zrt szóvivőjének a konferencián való előadásra szóló felkérő levelet.
Lomniczi Gergely a szakosztályban több szakmai jellegű programot vár, és olyan harmadik vezető bevonását javasolta, aki behozza a társaságok szakmai munkatársait. Rencsiné Ágh Márta pedig szorgalmazta a fiatalok bevonását a szakosztály vezetésébe, munkájába. Detrich Miklós attól óvta a szakosztályt, hogy „kirándulós” szakosztállyá váljon. 

Juhász Lajos erdészeti igazgatóként szerzett gazdag kommunikációs tapasztalatairól beszélt. 
Igényként vetődött föl a Nyírerdő Zrt kommunikációs tapasztalatainak tanulmányozása.
Kertész József egy szakmai javaslatot tett az iskolások megnyerésére az erdőgondolat, az erdőszeretet témakörében. Tagtársunk vállalta, hogy a következő szakosztályülésre kidolgozza javaslatát.

A selmeci vándorgyűlést követően vetette föl Zétényi Zoltán az ötletet Káldy József vezérigazgatónak a 141. vándorgyűlés rendezőjének, hogy szervezzenek egy kommunikációs konferenciát. A javaslatot a Mecseki Erdészeti Zrt vezérigazgatója örömmel fogadta, sőt azt javasolta, hogy nemzetközi konferenciát tartsunk. Így kezdődött el a konferencia szervezése 2009. őszén.

 A konferencia az alábbi program szerint zajlott le.

„Az erdő és a zöld gondolat” - I. Nemzetközi Erdészeti Kommunikációs Konferencia, Pécs, 2010. május 20.

2010. május 20. (csütörtök)

8:30 – 16:30
I. Országos Erdészeti Kommunikációs Konferencia


Helyszín: Dóm Múzeum

A konferencia védnöke: Dr. Stumpf István, a Századvég Alapítvány elnöke


A konferencia levezető elnöke: Prof. Dr. Náhlik András, a Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Karának (NyME EMK) dékánja

Előadók és program: 

8:30
Érkezés, regisztráció

9:00 
Köszöntők: Káldy József, a Mecseki Erdészeti Zrt. vezérigazgatója; Náhlik András elnök

Előadások:

9:20
Zétényi Zoltán, Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok Szakosztály elnöke: Az ágazatok közötti konfliktusok manifesztálódása a hazai sajtóban 
9:40
Leidinger Dániel, MTA Szociológiai Intézet: Ökológiai jelenségek és a társadalom percepciója
10:05
Bognár Ákos, a TÁRKI és az Image Factory kutatása: Félünk a klímaváltozástól, és erőteljesebb zöldpolitikát akarunk
10:30
Kávészünet 

10:50
Szedlák Tamás, Európai Bizottság AGRI 

11:15
Ingwald Gschwandtl, Forestry Communication Network teamleader 

11:40
Borut Debevc, Szlovénia

12:05
Gálhidy László, WWF Magyarország

12:30-13:30
Ebéd

Előadások:

13:50
Varga Tamás, NyME EMK Erdészeti Múzeumának igazgatója

14:10
Dr. Stark Magdolna, NyME EMK: Erdészeti kommunikáció és konfliktusok

14:30
Dr. Molnár Katalin NyME BPK: Az iskolai oktatás és a családok erdővel kapcsolatos ismeretei
14:50
Dr. Hartl Éva NyME BPK: Környezetünk az erdő
15:10
Ferling József, a Ferling PR ügyvezető igazgatója: Best practice prezentációk, „Hogy a médiamunkások is lássák a fák közt az erdőt”

15:30
Felkért hozzászólók: Vereb István sajtóreferens (Nyírerdő Zrt.)


Lomniczi Gergely szóvivő (Pilisi Parkerdő Zrt.)

15:50
Záróelőadás: Dr. Nagy Dániel főosztályvezető (FVM TEF)
16:10
Hozzászólások

16:30
A konferencia zárása (Káldy József, Náhlik András, Zétényi Zoltán)

Zárófogadás 

A pécsi Dóm Múzeum gyönyörű terme teljesen megtelt a résztevőkkel, az előadások sikeresek voltak, így megfogadtuk a szervező háziasszony, Lázár Andrea szakosztálytagtársunk javaslatát, hogy a konferencia legyen hagyományteremtő. 

Közben hírlevélben tájékoztattuk tagtársainkat a közelmúlt eseményeiről, a konferenciáról, és az ahhoz kapcsolódó tárgyalásokról:

A rendezvény mind a vendégek, mind az előadók, mind a vendéglátók szerint sikeres volt. A konferencián készül fotók megtekinthetők a vándorgyűlés honlapján: http://www.vandorgyules.hu/pages/default.aspx
Az előzetes megfogalmazásnak megfelelően szeretnénk hagyományt teremteni a konferenciának. 

Ebből a célból megbeszéléseket folytattunk Feiszt Ottóval, a Zalaerdő Zrt akkori vezérigazgatójával a 2011. évi Vándorgyűlés házigazdájával a konferencia jövő évi befogadásáról. Továbbá egyeztettünk Zambó Péter OEE elnökkel is.

Mindketten támogatták az elképzelést. Javaslatunk szerint a nemzetközi konferencia keretében ott tartaná ülését az Ingwald Gschwandtl vezette Forest Communicators Network.

A továbbiak érdekében 2010. május 19-án, Pécsett munkavacsorán találkoztunk a szervezők és résztvevők, meghívottak közül Káldy József vezérigazgatóval, Feiszt Ottó vezérigazgatóval, Zambó Péter vezérigazgató képviseletében Lomniczi Gergely szóvivővel, Mőcsényi Miklós főtitkárral (Fagosz), Szedlák Tamással (Európai Bizottság AGRI), Ingwald Gschwandtllal (Forest Communicators Network), Borut Debevccel (Slovenia Forest Service), valamint a szakosztály részéről Zétényi Zoltán szakosztályelnök és Kovácsevics Pál szakosztálytitkár.

A megbeszélésen megerősítette a befogadást Feiszt Ottó vezérigazgató, és javasolta, hogy a konferencia legyen a vándorgyűlés egyik választható programja. 

Elfogadta a meghívást Ingwald Gschwandtl (Forest Communicators Network), azzal, hogy a közeljövőben tartandó oslói műhelytalálkozón ismerteti a meghívást, és ott véglegesítik a döntést. 

Káldy József, a Mecseki Erdészeti Zrt vezérigazgatója a szakosztályelnöknek címzett levélben mondott köszönetet a kommunikációs konferencia megrendezéséért. 

A szakosztályelnök és a szakosztálytitkár levélben mondott köszönetet Káldy Józsefnek és azoknak a munkatársainak, akik részt vettek a konferencia szervezésében, valamint Náhlik András dékánnak a konferencia elnökségének vállalásáért.

Köszönőlevelet küldtünk a konferencia valamennyi előadójának is.

Faölelés a Normafánál 2010. június 12-én

Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatósága és az OEE Közönségkapcsolatok szakosztálya közös sátorban tartott bemutatót a Normafánál a Lazurán Faölelési Napon.

A tree-hugging - magyarul faölelés - mozgalom Amerikában már igen népszerű. A civil kezdeményezés mögött, amely a természetvédelmet teljesen új nézőpontból közelíti meg, nem áll hivatalos szervezet. Ez egy tipikus szájhagyomány útján terjedő kezdeményezés, ami kicsit hóbortosnak tűnhet első hallásra. A faölelők nem tudományos érvekkel akarják meggyőzni az embereket, hanem az érzelmeikre próbálnak hatni. 
2010. június 16-17-én kihelyezett szakosztályülést tartottunk Debrecenben. 
Az ülés programja:

1. nap – Az érkezést és az ebédet követően rövid terepi bejárást tartottunk a Debreceni Nagyerdőben Juhász Lajos erdészetvezető kalauzolásával, majd előadások következtek a Nyírerdő Zrt. Debreceni Erdészetének közönségkapcsolati munkájáról.

Elsőként a Debrecen Televízió munkatársa beszélt a társaság szakembereivel kialakult kapcsolatról és együttműködésről, majd a gyakorlati szakember nézőpontjából, Juhász Lajos erdészetvezető tartott élményszerű előadást a sajtókapcsolatokról.

Végül a Nyírerdő Zrt. sajtó és PR tevékenységét Vereb István sajtóreferens ismertette.

Az előadásokat követően szó esett a 2011. évi tervezett kommunikációs konferencia lehetséges témájáról és az Erdészeti Kommunikációs Stratégiáról.

Másnap részt vettünk az MGSZH Erdőrendezési Napok terepi programján, ahol többek között a határ termőhelyek erdőtervezési problémáival, a tarvágási tilalom alá eső állami tulajdonú erdők kivételes szabályainak alkalmazásával ismerkedtünk.

A Szakosztály vezetősége 2010. június 22-én egyeztetett az OEE új elnökével, Zambó Péterrel, melynek során megosztottuk vele az egyesületi kommunikációval kapcsolatos javaslatunkat, kitérve az alábbi témákra:
A jövő évi Forest Communicators Network magyarországi ülése

A 2011. évi zalai vándorgyűlés keretébe illeszkedő nemzetközi erdészeti kommunikációs konferencia 

A jövő évi EU-elnökségből adódó feladatok

Az Ember az Erdőért alapítványt aktiválási lehetőségei 

Ágazati és egyesületi kommunikációs stratégia

Az erdészeti szóvivő intézménye, személye

Az Év fája és az Ökotárs alapítvány akciója

A megbeszélésen Elnök úr örömmel fogadta kezdeményezőkészségünket és támogatásáról biztosított minket szinte valamennyi pontban, azzal a megjegyzéssel természetesen, hogy ezek egy részét OEE Elnökségi döntés kell megelőzze. 

Egyben megragadva az alkalmat felkérte a szakosztályunkat, hogy állítsuk össze, az Elnökség elé terjeszthető formában az ágazati kommunikációs stratégiára vonatkozó javaslatunkat. E stratégiai anyagot várhatóan a június végi elnökségi ülésen megtárgyalják. Emiatt fontos, hogy kellően elő legyen készítve. Az összeállításhoz szeretnék igénybe venni valamennyi tagtársunk szürkeállományát, elképzeléseit és gyakorlati tapasztalatait. 

Ennek érdekében összeállítunk egy olyan, a korábbi stratégiai javallatokra is épülő anyagot, melyet vitaanyagként a szakosztály tagjainak néhány napon belül megküldünk és melyet szakosztályülés keretében megtárgyalni tervezünk. 

E szakosztályülés időpontja és helyszíne: OEE tanácsterem, július 8. 10 óra. 

A szakosztályülésen parázs vita alakult ki a kommunikációs stratégiával kapcsolatban. A legtöbben az anyag terjedelmét kifogásolták. Sokan azzal nem értettek egyet, hogy ágazati stratégiát írtunk, és miért nem csupán egyesületit. Azzal kapcsolatban egységes álláspont alakult ki, hogy szükség van szóvivőre. 

Az átdolgozott Erdészeti Ágazati Kommunikációs Stratégiát 2010. július 13-án elküldtük Zambó Péter OEE elnöknek. 

A július 26-án megtartott OEE Elnökségi ülésen nem került napirendre a megtárgyalása.

2010. június 16-17-ikén kihelyezett szakosztályülés Debrecenben 
A Közönségkapcsolatok Szakosztály június 16-17-én Debrecenben tartotta kihelyezett ülését a Nyírerdő Zrt. Debreceni Erdészetének vendégeként. Tájékoztatót hallgattunk meg az erdészet közönségkapcsolati munkájáról a gyakorlati szakember nézőpontjából, Juhász Lajos, erdészetvezető előadásában.
A Nyírerdő Zrt. sajtó és PR tevékenységéről Vereb István, sajtóreferens adott tájékoztatást.
A második napon részt vettünk az MGSZH Erdőrendezési Napok terepi programján (Az EN témája: Határ termőhelyek erdőtervezési problémái. Tarvágási tilalom alá eső állami tulajdonú erdők kivételes szabályainak alkalmazása.) 

Kihelyezett ülés 2010. október 20-21-ikén a Zalaerdő Zrt-nél

Nagykanizsán, a Zalaerdő Zrt központjában a Rosta Gyula vezérigazgatóval élükön, a társaság vezetői fogadtak és adtak tájékoztatást a szakosztály tagjainak.

Az alkalom a zrt. Lenti Erdészetében folytatódott, a nova-olgamajori vadászházban.

A délután munkaülésen előadások hangzottak el: 

- Tihanyi Gyula személyügyi vezető tájékoztatása a társaság sajtó- PR munkájáról

- Nemecz Ferenc szerkesztő, a ZalaErdő című üzemi lap felelős szerkesztője a lap történetéről, funkciójáról beszélt

- Szakács László szakosztálytagtársunk előadása: „Zalaegerszegi közjóléti erdők története” címmel hangzott el

- Lázár Andrea szakosztálytagtársunk tájékoztatót tartott a 2010. évi Pécsi Vándorgyűlés sajtó- és PR-előkészítéséről

- Lengyel László szakosztálytagtársunk előadása a 2009. évi Selmeci Vándorgyűlés sajtó- és PR-előkészítéséről

- A társaság új honlapjának áttekintése

Este konzultáció zajlott a vendéglátókkal, a szakosztály programokról, a jövő évi tervekről (II. Nemzetközi Erdészeti Kommunikációs Konferencia, UNECE-FAO Forest Communicators Network [FCN] ülése Magyarországon – OEE+PPZRT) 

Másnap Lentiben az erdészeti múzeumot (a Göcsej kincsei, az erdő és a fa c. kiállítást) tekintettük meg, majd utazást tettünk különvonattal Csömödérbe az erdei vasúton. Itt megtekintettük a járműparkot és az Ábel gőzmozdonyt.
Évzáró sajtótalálkozó 2010. december 8-án
Az Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok Szakosztálya, az Erdők a Közjóért Szakosztálya, és az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság 2010. december 8-án, 10 órai kezdettel az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság Budapest, Kossuth Lajos tér 11. szám alatti földszinti tanácstermében tartotta az évzáró sajtótalálkozót. 

Az évzáró alkalmával adta át Bognár Lajos elnök (MgSzH) valamint Zambó Péter elnök (OEE) a Kétmilliomodik hektár magyar erdő emlékérem sajtódíjat Csávás Sándor újságírónak,  az MTI munkatársának, és Bognár Lajos elnök (MgSzH) a Szakszerű erdőgazdálkodásért  díjat.

Köszöntőt mondott Zétényi Zoltán, a Közönségkapcsolatok Szakosztály elnöke, majd 
dr. Bognár Lajos, MgSzH elnök megnyitotta az alkalmat.
Zambó Péter, OEE elnök tájékoztatója után került sor az emlékérem és díj átadására.
Ezt követően Vajai László, VM EHV főosztályvezető tájékoztatója hangzott el.
A nyilvános ülés Dobó István, Erdők a Közjóért Szakosztály elnök zárszavával ért véget.
Az alkalmon részt vett dr. Seregi János, az MFB Agrár- és Zöldbank Főigazgatóság, ügyvezető igazgatója is.

A 2010. év végi mérleg 

Tisztelt Vendégeink! Újságíró Kollégák! Tagtársak!

Zétényi Zoltán vagyok, az Országos Erdészeti Egyesület Közönségkapcsolatok szakosztálya vezetője. Engedjék meg, hogy bemutassam az erdészeti ágazat különböző területein dolgozó vezetőit, akik megtisztelték a mai évzáró sajtótalálkozót.

Dr. Bognár Lajos államtitkár úr, a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal megbízott elnöke, 

Zambó Péter úr, az Országos Erdészeti Egyesület elnöke, 

dr. Seregi János úr, a Magyar Fejlesztési Bank Agrár- és Zöldbank Főigazgatóság, ügyvezető igazgatója, 

Vajai László úr, a Vidékfejlesztési Minisztérium Erdészeti, Halászati és Vadászati Főosztálya vezetője.

Köszönjük, hogy eljöttek!

Eseményekben gazdag év vége felé közeledve kell mérleget vonnom. Annak az évnek, amely minden valószínűség szerint a változás és a megújulás éveként fog bekerülni az évkönyvekbe. 

Parlamenti választás, új kormány, egyesületi választás, új elnök, újvezetés, az erdészeti társaságok új tulajdonoshoz kerültek, vezetőváltások a cégek élén, új minisztériumi struktúra, új vezető a szakfőosztály élén. 

Kezdjük az év elején!

Az Erdők a közjóért kötet országjárása során közel tíz helyszínre vittük el a kötet második kiadását, mutattuk be a sajtó képviselőinek, és adtuk át a polgármestereknek illetve a kollégáknak. Erről bővebben majd Dobó István elnök úr szól. 

Az országjárás kommunikációs tanulságairól azonban ejtek néhány szót. A legfontosabb tanulság az, hogy máskor is, más témában is kell ilyen országjárást szervezni. A helyi sajtó mindenhol kiemelt figyelmet szentelt az eseménynek, a könyvnek. Volt olyan megyei lap, amelyik a nyitányt hírül adó első bemutatóról szóló MTI hírt is közölte, majd a székhelyén tartott tájékoztatóról is bőven tudósított. Nem véletlenül találták ki liberális szakértők a „road show-t”. 

A tavalyi évben a szakosztály megnyert egy de minimis pályázatot, amely forrás segítségével elkészült egy 11 részből álló videóklip sorozat, és egy kiadvány Örökerdő – Folyamatos erdőborítás címmel. Az erdészeti paradigmaváltásról szóló filmeket számos portálon megtekinthetik, a kiadványból mindenki elvehet. E helyről is szeretnék köszönetet mondani a munkánkat és a kiadványt támogató társaságoknak és intézményeknek.

Az év első fele a Mecsekerdő Zrt által rendezett 141. vándorgyűlés pécsi eseményeire való fölkészülés jegyében telt. Emlékezetes, hogy Pécs Európa Kulturális Fővárosa idén, s ennek a nagyszabású rendezvénysorozatnak az egyik epizódja volt AZ ERDŐ ÉS A ZÖLD GONDOLAT címmel az I. NEMZETKÖZI ERDÉSZETI KOMMUNIKÁCIÓS KONFERENCIA.
A hagyományteremtőnek szánt rendezvényt az erdészeti kommunikáció hazai és külföldi gyakorlatáról, tapasztalatairól, trendjeiről, nem csak erdészeti szakembereknek hirdettük meg.

A konferencia védnökének megnyertük dr. Stumpf Istvánt, a Századvég Alapítvány elnökét, akit azóta az Alkotmánybíróság tagjává választottak.

A konferencia levezető elnöke prof. dr. Náhlik András, a Nyugat-Magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Karának (NyME EMK) dékánja volt. Köszönet neki is.

15 előadás hangzott el – közöttük két és fél külföldi - Szedlák T. A mintegy 80 fős hallgatóság végig kitartott, ami a siker egyértelmű bizonyítéka. 

A pécsi vándorgyűlés baráti találkozóján, este ért bennünket a hír, hogy a társaságok átkerültek a Magyar Fejlesztési Bankhoz. Futótűzként terjedt az információ. Ez tematizálta a másnapot is. Aztán sokáig nem sokat hallottunk erről, mígnem megjelent a közlemény a döntésről.

Az ezt követő események, személyi változások taglalását meghagyom az erdészettörténészeknek. 

Annyit meg kell tennem, hogy kifejezzem reményemet, hogy azok a távozott felsővezető kollégák, - akik között számos olyan is volt, akivel jól együtt tudtunk működni kommunikációs témákban -, megtalálják boldogulásukat az élet, a szakma más területén. 

A változások olyan pozitív hozadékkal is jártak, hogy szakosztálytagjaink között immár vezérigazgató is található, s néhány társaságnál láthatóan megélénkült a kommunikáció, felelős munkatárs viszi a témát. 

Ebben nyilván oroszlán része van az MFB körünkben köszönthető új szóvivőjének Nyíri Jánosnak. Csak így tovább! Egyesítsük erőinket!

Az államigazgatásban is óriási változások zajlottak, amelyekből természetesen a mi szakmánk sem maradt ki. Ismét változott a minisztérium struktúrája, és a szakfőosztály elnevezése. Az Erdészeti, Halászati és Vadászati főosztály új vezetőjét Vajai László urat is körünkben köszönthetjük.

Egy akolba került az erdészet és természetvédelem, remélhetően a szervezeti együvé tartozás csökkenti a konfliktusokat, segíti az együttműködést.

Ez nem jelenti azt, hogy a zöld civil szféra elásná a csatabárdot, a szinte hazaárulással felérő feljelentősdi folytatódik.

Ezért nem szűnhetünk meg védeni a szakma becsületét és érdekeit.

Elkészült az Ágazati Kommunikációs Stratégia, amit még a korábbi főosztályvezető úrral egyeztetve, kérése szerint az Egyesület, mint civil szervezet nyújt be a minisztériumnak. A tervezetet az Erdészeti Lapok Szerkesztő Bizottsága is megtárgyalta és megoszlottak a vélemények. 

Az OEE elnöksége döntése szerint…

E téren előre kell lépni, föl kell újítani a Nemzeti Erdőprogram Ágazati Kommunikációs Munkacsoportjának működését.

Már több mint egy éve, hogy az OEE korábbi elnöke felterjesztette a minisztérium főosztályához a szakosztályunk által összeállított FAO kommunikációs pályázatot. Azóta sincs érdemi válasz. Várjuk.

A több mint egy évtizede alapított Ember az erdőért Alapítványt életre kell kelteni, és a benne szunnyadó mintegy 10 millió forintot kommunikációs termelőerővé kell alakítani.

Idén is lezajlott az innoLignum Sopronban. Nem vigasztaló, de a konkurens fővárosi rendezvény sem kapott nagyobb sajtófigyelmet.

Ugyanakkor számos társaságnál indítottak EU-s pályázati forrásokból különböző fejlesztéseket. Ezeknek – nem utolsó sorban a kötelezően előírt kommunikációnak köszönhetően – elég széles körű sajtóvisszhangjuk volt.

Az ősz, de talán az év legnagyobb szakmai eseménye a parlamenti erdészeti nyílt nap volt. A kicsit túlméretesre sikerült rendezvény számos előadója „történelminek” nevezhető beszédet mondott, illetve bejelentést tett. 

A feladatunk a regisztráció lesz: följegyezni a megvalósult és a légiessé vált ígéreteket. 

Emlékeztetőül néhány: az erdő az alkotmányba, az adó 1%-a az erdőkre…

Egy fölszólalásra térjünk vissza ezúttal. Horváth Ferencnek, a FAGOSZ elnökének köszönhetjük a témát. Ha másnak el is kerülte a figyelmét, ő fölvetette az erdészeti kommunikáció forrásai megteremtésének fontosságát, és erre egy külföldi példát alapul véve – a Holzpfennigről van szó – javasolta, hogy az erdőgazdálkodók az eladott fa köbméterei után normatív alapon fizessenek be egy alapba egy megállapított összeget, amely alap, forrást jelenthetne a legkülönbözőbb kommunikációs kiadások fedezésére. Külön köszönet a FAGOSZ elnökének. Amikor meghallottam a pulpitusról elhangzó szavait, alig tudtam megállni, hogy keblemre ne öleljem. 

Ez a már máshol bevált módszer véleményem szerint hazánkban is megoldást jelenthetne az erdészeti kommunikáció akut forráshiányára. Csak mellesleg mondom, hogy a Nemzeti Erdőprogram 10., kommunikációs fejezetére jövőre sem lesz egyetlen fillér sem. Ne legyen igazam! 

Sikeres volt az Erdészeti Lapok szokásos, éves sajtókirándulása, idén a vértesi erdőgazdasági társaságnál jártunk. 

Egy évvel ezelőtt, december 9-én indult útjára a Wagner Károly emlékév. Erről dr. Pethő József elnök szól majd.

A jövőről, a tervekről

Először egy elvi jelentőségű, de gyakorlati vonatkozású jelenségről. Mátyás Csaba akadémikus minapi székfoglalójában több olyan témát is fölvetett a klímaváltozás kapcsán, amelynek komoly kommunikációs vonatkozása lesz. Többek között az őshonosság kérdésének újragondolását, ezzel összefüggésben az idegenhonos fafajok telepítését, az egyes őshonos fafajok déli határain bekövetkező állománypusztulást és a természetszerű erdőkezelés során az állomány megbontásának kockázatait. Lesznek feladataink.

2011 áprilisában Budapesten rendezzük a Pilisi Parkerdő Zrt-vel együttműködve az európai Erdészeti Kommunikátorok Hálózata éves találkozóját. A tervek szerint ez alkalommal hozzák nyilvánosságra és mutatják be az európai erdészeti kommunikációs stratégiát.

Ezt követően, májusban szeretnénk megrendezni a II. Nemzetközi Erdészeti Kommunikációs Konferenciát. Ehhez benyújtottunk egy pályázatot a Mecenatúra kiírására, várjuk a fejleményeket. De segíts magadon, Isten is megsegít, Barkóczi István úr, a SEFAG ZRT vezérigazgatója fölajánlotta, hogy befogadja rendezvényt, amennyiben nem nyerünk a pályázaton. Köszönjük! Tehát az idén elkezdett sorozat folytatódik.

Végül idén is elmondom a catoi idézetet: Carhtaginem esse delendam! Mutatis mutandis, nem rombolóan, hanem építően: Legyen szóvivője az ágazatnak, az egyesületnek! Legyen külpolitikai titkára az egyesületnek! Éljenek újra az ágazati honlapok! Legyen fönn a Facebookon az egyesület és az Erdészeti Lapok!

Engedjék meg, hogy itt és most köszönetet mondjak az erdészek nevében azoknak az újságíró kollégáknak, akik harag és részrehajlás nélkül írtak az ágazatról, az erdőről! Együttműködésüket köszönjük és reméljük a jövőben is, a remélhetően tovább növekvő területű magyar erdők érdekében! 

Jó szerencsét! Üdv az erdésznek!

Budapest, 2010. december 8.

Évnyitó szakosztályülés 2011. január 19-én

Az OEE Közönségkapcsolatok Szakosztálya és az Erdők a közjóért Szakosztálya 

                      2011. január 19-én tartotta évnyitó alkalmát az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság Budapest, Kossuth Lajos tér 11. szám alatti földszinti tanácstermében.

Az Erdő- és mezőgazdálkodás, valamint a megújuló energiaforrás technológiák és a klímaváltozás című TÁMOP program keretében, valamint az Erdők Nemzetközi Éve egyik hazai rendezvényeként előadás-sorozatot szerveztünk.
 Ennek első alkalma dr. Mátyás Csaba akadémikus előadása volt. 

A TÁMOP projekt célja az előre jelzett klímaváltozás hatásainak elemzése, és megfelelő stratégiai lépések kidolgozása a mező- és erdőgazdaság, a rurális térségek vonatkozásában. Ezt a területet a klímaváltozás egyrészt fokozottan érinti, másrészt pedig a várható reakciók előrejelzése számos tényező kölcsönhatása miatt rendkívül nehéz.

Dr. Mátyás Csaba akadémikus előadása keretében elsősorban a nemrég megtartott akadémiai székfoglalójához kapcsolódó előadást hallhattunk a globális klímaváltozás lokális erdészeti következményeiről és a lehetséges válaszokról.

A nagy érdeklődést kiváltó előadást követően élénk szakmai vita és sajtóbeszélgetés alakult ki az elhangzottakkal kapcsolatban.

A 2011-es programok, javaslatok, előkészületek sorában javaslat formájában felvetődött egy erdészeti „lexikon” összeállítása újságírók számára, hogy „lássák a fától az erdőt”, az új erdészeti emlékhelyek kötet kiadása.

Csóka György előadása 2011. március 2-án, Megszálló rovarok a magyar erdőkben címmel

Az OEE Közönségkapcsolatok Szakosztálya, az Erdők a közjóért Szakosztálya és az Erdővédelmi Szakosztálya 2011. március 2-án tartotta következő sajtónyilvános alkalmát abban az előadássorozatban, amelyet az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából szervezett a Közönségkapcsolatok Szakosztály.

Megszálló rovarok a magyar erdőkben – avagy mit hozhat még a klímaváltozás? Ezzel címmel tartott érdekes előadást dr. Csóka György erdőmérnök, zoológus, az Erdészeti Tudományos Intézet Erdővédelmi Osztályának vezetője az MGSZH Központ Erdészeti Igazgatóság Budapest, Kossuth Lajos téri tanácstermében.

Az előadás keretében elsősorban a globális klímaváltozás lokális erdészeti következményeiről és a lehetséges válaszokról hallhattuk Csóka Györgyöt.

Csóka Péter, a FAO osztályvezetőjének előadása 2011. április 28-án

Az OEE Erdőrendezési Szakosztálya, az Erdők a közjóért Szakosztálya, a Közönségkapcsolatok Szakosztálya és a Szeniorok Tanácsa 2011. április 28-án, tartotta következő rendezvényét az Erdészeti Információs Központban, abban az előadássorozatban, amelyet az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából szervezett a Közönségkapcsolatok Szakosztály.

Csóka Péter erdőmérnök, a FAO Erdészeti Kapcsolatok Osztályának vezetője Riótól Rióig: 20 év a nemzetközi erdészeti politikában címmel tartotta meg

érdekes előadását.

A szakmai vitában és a sajtóbeszélgetésben többek között szó került az Erdők Nemzetközi Éve – 2011 eseményeiről is.

Kihelyezett szakosztályülés a Gyulaj Zrt. működési körletében 2011. május 17-18-án

A programot az Erdészeti Lapok szokásos sajtókirándulásával együtt rendeztük.

A terepen kaptunk tájékoztatót Gőbölös Péter vezérigazgatótól a Gyulaj Zrt. tevékenységéről, a természetközeli erdő és vadgazdálkodásról, majd bepillantást nyerhettünk a Gyulaj Zrt. közjóléti és vidékfejlesztési tevékenységéről, valamint megtekintettük az  Ozorai várat. 

Dr. Bogár László közgazdász, egyetemi tanár előadása 2011.  június 16-án, az Erdészeti Információs Központban

A Országos Erdészeti Egyesület Erdők a közjóért és a Közönségkapcsolatok szakosztálya, valamint a Szeniorok Tanácsa meghívására dr. Bogár László közgazdász, egyetemi tanár tartott nagysikerű sajtónyilvános alkalmat abban az előadássorozatban, amelyet az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából szervezett a Közönségkapcsolatok Szakosztály.

Az előadás témája: a hazai nemzetgazdaság, a természeti erőforrások és a fenntartható fejlődés 

A professzornak a témához kapcsolódóan a könyvéten megjelent könyve adja az apropót az előadásra.

A könyv címe: Lefelé a Létezés Lejtőin (Kairosz Kiadó)

A mű arra tesz kísérletet, hogy összefoglalja azt, miért vált korunk a megvalósult abszurditások világává. Hogy miért vált önpusztító, létfelélő ámokfutássá az emberiség története. Miért pusztítjuk a külső természetet (natura) és a belső természetünket (kultúra)? És, hogy mit tehetnénk, hogy még időben visszafordulhassunk erről a végzetes lejtőről. Hogy világunk újra fenntartható legyen.

Bogár László korábban megjelent művei: A rendszerváltás bukása; Válság és valóság; Idegrendszerváltás; Magyarország felszámolása; Örvényben; Bokros újratöltve

Évzáró sajtótalálkozó - 2011.

Feljegyzés

Egyetértünk Zambó Péter OEE elnöknek, a 2010. évi zárórendezvényen elhangzott azon a javaslatával, hogy a sajtótalálkozó legyen az Országos Erdészeti Egyesület évzáró nagyrendezvénye, és egyúttal emlékezzünk az 1866. december 9-én tartott rendkívüli közgyűlésre, amelynek keretében alakult át Országos Erdészeti Egyesületté a korábbi Ungarischer Fortsverein.

A szakosztályok tevékenységének egyik legfontosabb célja mindig is az OEE tekintélyének erősítése és ismertségének a növelése volt.

Javasoljuk, hogy az OEE elnöksége és később az egyesület választmánya is tűzze napirendre mindezt, és rögzítse egyesületi határozatban.

Ebben kérjük annak rögzítését is, hogy az „Évzáró sajtótalálkozó” rendezvény az Állami Erdészeti Szolgálat, illetve az OEE Közönségkapcsolatok szakosztály kezdeményezése volt, amelyhez az Erdők a Közjóért szakosztály is csatlakozott.

(A rendezvény történetéről néhány sorban: 

Tíz évvel ezelőtt, 2001. december 17-én tartottuk az első évzáró sajtófogadást az Erdészeti Információs Központban, az ÁESz rendezésében, az FVM Erdészeti Hivatal támogatásával. A meghívót Barátossy Gábor FVM EH elnök és Csóka Péter ÁESz főigazgató írta alá.

2002-ben és 2003-ban elmaradt a rendezvény, majd 2004-ben, a Közönségkapcsolatok szakosztály megalakulása után, újból megrendeztük az évzárót, amelyet 2007-től kezdve az MGSzH Erdészeti Igazgatóságával közösen, az FVM Természeti Erőforrások Főosztálya vezetőjének részvételével tartottunk meg. A helyszín ezekben az években az MGSzH Erdészeti Igazgatóság központja volt. 

2009-ben és 2010-ben az évzárón részt vett az MGSzH elnökhelyettese is.

2008-ban az MGSzH Erdészeti Igazgatóságának vezetője, Wisnovszky Károly igazgató javaslatára dr. Pethő József akkori OEE elnökkel megalapították a „Kétmilliomodik hektár erdő” kitüntetést a tárgyév általunk kiválasztott újságírója számára. A jelölés a szaksajtó nyilvánossága alapján történt, a kiválasztást az MGSzH Erdészeti Igazgatóságának vezetője, az OEE elnöke, a Közönségkapcsolatok szakosztály és az Erdők a Közjóért szakosztály elnöke, valamint az előbbi titkára – mint díjbizottság – végezte. /A jegyzőkönyvek rendelkezésre állnak./ Ezek szerint 2008-ban Mangel Gyöngyi /MR/, 2009-ben P. Kiss Zsuzsa /MR/, 2010-ben Csávás Sándor /MTI/ részesült a kitüntetésben.)

Az immár évtizedes múltra visszatekintő rendezvény lassan túlnőtt az OEE szakosztályok keretein, így elfogadható az évzáró sajtótalálkozó egyesületi nagyrendezvénnyé emelése.

Álláspontunk szerint meg kell őrizni továbbra is a rendezvény kettős – államigazgatási és társadalmi – jellegét, ezzel is mintát adva a szakmának és a külvilágnak egyaránt, az együttműködés példás módjára. 

Meg kell őrizni továbbá a rendezvény szakmai jellegét, hogy nyújtson többlet információt a résztvevőknek, valamint a sajtónyilvánosságot, hogy elősegítsük a szakma ismertségét és elismertségét.

Javasoljuk továbbá a vidéki sajtó egy-egy munkatársa számára is a kitüntetés megadását. Ez lehet egy másik díj, például az Ember az erdőért Alapítvány bevonása által.

A 2011. évben az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából az FVM színházteremében kiemelt rendezvény megtartását javasoljuk, amelyre az ágazat magas rangú állami vezetőjét kellene meghívni.

A rendezvényre az OEE vezetőit és tagjait, az MGSZH vezetőit, a VM szakmai vezetőit és munkatársait, az MFB agrárcsoport vezetőit, valamint a társszervezetek vezetőit kellene meghívni.

Végül természetesen az országos és a helyi sajtó munkatársait.

Kelt Budapesten, 2011. augusztus  ….

Dobó István                               Zétényi Zoltán

szakosztályelnök                       szakosztályelnök

Horváthné Sándor Erzsébet           Kovácsevics Pál

szakosztálytitkár                            szakosztálytitkár 
